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ВІТАЛЬНЕ  СЛОВО 

 

Дорогі друзі! 
 
Реформа децентралізації це наша можливість самостійно 
вирішувати напрямок розвитку нашої громади. Роками наші 
заклади освіти не бачили капітальних ремонтів та сучасного 
обладнання. 
 
Занепадали заклади культури. Руйнувалися ФАПи та амбулаторії.  
 
Тепер все в наших руках. Тепер ми можемо вирішувати куди і в 
якому обсязі спрямовувати наші зусилля та кошти. 
 

 
Наша громада об’єдналася наприкінці 2016 року. За ці два роки ми пройшли складний шлях 
розбудови та становлення нашої громади.  
 
Вже проведено капітальні ремонти шкіл, доріг, освітлення. Відкрито дитячий садок. Придбано 
багато нового та сучасного обладнання для шкіл та амбулаторії. 
 
Розпочата велика робота з благоустрою населених пунктів, будівництва нової амбулаторії та Центру 
надання адміністративних послуг, зростання обсягу надходжень до нашого бюджету, що і дає нам 
змогу розвивати громаду.  
 
Багато складної та наполегливої роботи вже зроблено, проте по переду ще більше напруженої 
роботи. 
 
Всі ми розуміємо, що одразу все зробити неможливо – ми обмежені, як в часі так і в ресурсах. 
 
Тому наша першочергова ціль - визначити пріоритети та порядок реалізації поставлених завдань. І 
звісно, визначити критерії досягнення цих завдань. 
 
Саме Стратегія розвитку громади, яку ми разом з вами розробили, покликана чітко запланувати 
наші дії на наступні 6 років для досягнення головної цілі - підвищення якості життя з врахуванням 
інтересів кожного мешканця громади. Також це наше візитна картка для всіх інвесторів. 
 
Хочу висловити велику вдячність всім мешканцям, які взяли активу участь в розробці даної Стратегії, 
опитуваннях громадської думки щодо існуючих проблем та перспектив розвитку, продовжують 
разом з нами працювати на благо нашої громади. 
 
Наголошую, що протягом наступних шести років ми можемо доповнювати, коригувати та 
покращувати цю Стратегію. Тому не залишайтеся осторонь - беріть участь та надавайте свої 
пропозиції щодо подальшого розвитку нашої громади. 
 

З повагою, сільський голова Сергій Гарус. 
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КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА ГРОМАДИ  

 

Іванівська сільська об'єднана територіальна громада (далі: Іванівська ОТГ) утворена згідно 

розпорядження № 531 від 09 вересня 2016 року Чернігівської обласної ради «Про затвердження 

висновку щодо відповідності проектів рішень про добровільне об’єднання територіальних громад»;  

рішення Іванівської сільської ради  восьмої сесії сьомого скликання від 11 вересня 2016 року «Про 

добровільне об’єднання територіальних громад»; рішення першої сесії першого скликання про 

утворення Іванівської сільської об'єднаної територіальної громади Чернігівського району 

Чернігівської області від 30 грудня 2016 року.  

 

На території громади розташовані 12 населених пунктів (села: Количівка, Іванівка, Ягідне, Буди, 

Слобода, Вікторівка, Драчівщина, Скорінець, Красне, Золотинка, Друцьке, Ладинка), які входять до 

4 старостинських округів: Краснянський, Ладинський, Слобідський Количівський. Центром 

Іванівської ОТГ є село Іванівка.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1. Мапа Іванівської об’єднаної територіальної громади 

Територія Іванівської сільської об'єднаної територіальної громади є нерозривною, її межі 

визначаються по зовнішніх межах юрисдикції рад територіальних громад, що об’єдналися . 
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Територія громади межує з: м.Чернігів - з північного боку, селами Анисів та Лукашівка 
Чернігівського району, та селом Грабівка Куликівського району - зі східного боку, селами Олишівка, 
Топчіївка, Серединка, Сіножацьке Чернігівського району - з південного боку та р. Десна з західного 
боку. 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 2. Основні факти про Іванівську ОТГ 

Найбільшими за чисельністю проживаючих є село Іванівка, центр Іванівської ОТГ - 30 % від всього 

населення громади та село Количівка - 26%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рисунок 3. Чисельність населення в Іванівській ОТГ 

Сальдо міграції в Іванівській ОТГ позитивне. Кількість народжених у 2017 році збільшилась в 

порівнянні з 2016 роком на 40%. Кількість померлих в порівнянні з попереднім 2016 роком 

зменшилася на 25%. 
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18 грудня 2016 року на перших виборах депутатів сільських, селищних, міських рад об’єднаних 

територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів та на повторних виборах 11 

червня 2017 року до Іванівської сільської ради було обрано 22 депутатів (13 чоловіків та 9 жінок). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рисунок 4. Партійний склад Іванівської сільської ради 

 
До виконавчого комітету Іванівської ОТГ входять 13 осіб. З них, 4 чоловіка та 9 жінок. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Рисунок 5. Склад виконавчого комітету Іванвської сільської ради  



Стратегія розвитку Іванівської громади Чернігівської області до 2025 року 

 8 

Офіційною символікою Іванівської ОТГ є її: 

прапор громади      герб 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Перевагами у розвитку Іванівської ОТГ в порівнянні з громадами-конкурентами є територіальна 
близькість до обласного центру, природні умови для розвитку туризму (ліси, річки, джерело 
мінеральної води). 
 

Клімат на території Іваніської ОТГ помірно-континентальний. Середньорічна кількість опадів 

коливається від 550 до 660 мм, переважно в теплий період року. Зима помірно холодна, середня 

температура січня – -7оС. Висота снігового покриву 0,3 – 0,4 м, сніг утримується 90-110 днів. Літо 

помірно тепле, середня температура липня – +19 С 

 
Основним ресурсом Іванівської ОТГ є землі сільськогосподарського призначення. Серед усіх 
категорій земель громади вони займають найважливіше економічне значення і становлять 52,3 % 
від загальної площі земель. 6,4 % від загальної плащі земель складають землі історико-культурного 
призначення. 
 
Лісовий фонд складає 18,2 % від загальної площі земель та перебуває в державній власності, 1614 
га перебуває в користуванні Державного підприємства Чернігівський військовий лісгосп, 3600 га 
перебуває в користуванні КП «Чернігівагроліс». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 6. Структура земельних ресурсів Іванівської територіальної громади за категоріями земель  
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Населення в працездатному віці складає 51 % від загальної кількості населення, що має позитивний 

вплив на забезпечення трудовими ресурсами Іванівську ОТГ. 30 % з яких проживає в центрі 

Іванівської ОТГ, с. Іванівка. 

 

Найбільша кількість людей працездатного віку проживає в селі Іванівка і становить 65 % від 

загальної кількості проживаючих у населеному пункті. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Рисунок 7. Розподіл населення за віком, станом на 01.01.2018 рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Рисунок 8. Зайнятість населення в Іванівській ОТГ 
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Після об’єднання в одну територіальну громаду (2016 рік), податкові надходження Іванівської ОТГ 

збільшуються. Так, прогнозні показники доходу 2018 року підвищилися майже в 3 рази в порівнянні 

з 2015 роком, на 62% в порівнянні з 2016 роком і на 41 % в порівнянні з 2017 роком. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рисунок 9. Динаміка податкових надходжень до бюджету Іванівської ОТГ 

 

Найбільшу частку від всіх податкових надходжень до бюджету складають акцизний збір (30 %), 

прибутковий податок з громадян/ податок з доходів фізичних осіб (29 %), також значну частину 

складає плата за землю – 22 %. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рисунок 10. Структура податкових надходжень до бюджету Іванівської ОТГ в 2018 році (прогноз) 

 
Найбільшими платниками податків в громаді є Іванівська сільська рада, ТОВ "АВАНГАРД IМ.СКАЧКА 
I.I.", відділ освіти Чернігівської райдержадміністрації, ТОВ "АГРОФIРМА "IВАНIВКА АГ". 
 
Мережу закладів торгівлі та послуг складають 22 магазини продовольчих та непродовольчих груп 

товарів (1 магазин непрацюючий). Послуги громадського харчування надають 2 кафе та 1 ресторан.  

 

Заклади побутового обслуговування на території Іванівської ОТГ відсутні. 
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Прогнозні показники видатків з бюджету Іванівської ОТГ в 2018 році становлять 27,718 млн.грн.. 
Найбільшу суму видатків, в саме 48 % від загальної суми, складають - надання загальної середньої 
освіти. 
 
Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності сільської 
ради складає 26 % від загальної суми видатків. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Рисунок 13 Структура видатків бюджету Іванівської ОТГ, 2018 рік (рік) 

 
На території Іванівської ОТГ розміщено 12 баз відпочинку/санаторіїв. Із них, фактично 
функціонуючих лише 3. 
 
Таблиця 1. Перелік існуючих та потенційних туристичних об‘єктів 

Населений 

пункт 

Назва об’єкту Короткий опис 

с. Ладинка 

Оздоровча база «Ладинка»  

ТОВ «Санаторій «Десна» Працює, заповнюваність до 100 осіб в сезон 

База відпочинку «Лада» ТОВ «Юніті 

Консалт» 

 

База відпочинку «ЕМКО»  

База відпочинку 

ДП Комбінат «Айстра» 

 

База відпочинку «Зв’язківець» 

ПАТ «Укрпошта» 

 

База відпочинку «Десна» ТОВ 

«Рекстон» 

Працює, заповнюваність до 70-80% в літній 

період. У вихідні і святкові дні 100% 

База відпочинку «Вчитель»  

База відпочинку «Золотий берег»  

Млин вітря (1916р. побудови)  

База відпочинку «Урочище» Працює, заповнюваність до 50% в літній період. 

У вихідні і святкові дні майже 100% 

С.Количівка дитячий табір «Юний турист»  

Організаційне, інформаційно-

аналітичне та матеріально-технічне 
забезпечення діяльності сільської 

ради
26%

Дошкільна освіта

8%

Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми 

навчальними закладами, спеціалізованими школами, 
ліцеями, гімназіями, колегіумами

48%

Методичне забезпечення діяльності 

навчальних закладів
0%

Забезпечення соціальними послугами за 

місцем проживання громадян, які не 
здатні до самообслуговування

4%

Заходи державної політики з питань 

дітей та їх соціального захисту
0%

Палаци і будинки культури, клуби та 

інші заклади клубного типу…
Благоустрій міст, сіл, селищ

5%

Утримання та розвиток 

інфраструктури доріг
4%
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На території громади не зареєстровані ГО та ЗМІ . 

 

Досвід залучення сторонніх ресурсів та грантів відсутній. 

 

На території Іванівської ОТГ діє 6 відділень зв’язку. Підключення до інтернет мережі та 

обслуговування існуючих мереж здійснює ЧФ ПАТ «Укртелеком». 

 

Іванівська сільська об'єднана територіальна громада має свій власний сайт та сторінку у соціальних 

мережах.  
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МІСІЯ ТА СТРАТЕГІЧНЕ  БАЧЕННЯ 

Місія громади– це причина появи, основне призначення та сенс її існування, сукупність унікальних 

історичних і сучасних особливостей та конкурентних переваг, які вже є, та які громада хотіла б 

зберегти для подальшого свого розвитку, або здобути у свідомому процесі розвитку.  

 

Декларуючи Місію, громада самовизначається: «Хто ми є і що ми робимо».  

 

Стратегічне Бачення – це спільне, погоджене на основі консенсусу, уявлення жителів про те, якою 

громада має виглядати в майбутньому. Визначення Бачення є ключовою і відправною точкою, воно 

спирається на основні характеристики та стратегічні напрями і стає головною ідеєю всього 

стратегічного планування. 

 
Членами Робочої групи з розробки Стратегії розвитку Місію та Бачення Іванівської ОТГ було 
сформулювано на першому засіданні та остатоно ухвалено, після обговорення на другому засіданні.  
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СТРУКТУРА СТРАТЕГІЧНИХ ТА ОПЕРАТИВНИХ ЦІЛЕЙ 

 

Способом досягнення Бачення Іванівської ОТГ є обрані Робочою групою стратегічні 

напрями та цілі на підставі проведеного соціально-економічного аналізу, опитування 

мешканців, SWOT-аналізу. 
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Таблиця Структура Стратегічних та оперативних цілей/завдань 

Стратегічні 

напрями 

Стратегічні цілі Оперативні цілі/проекти 

А. 

Розвиток 

економічного 

та 

рекреаційного 

потенціалу 

А.1. 
Розвиток туризму 

А.1.1. Розробка бренду громади 

А.1.2. Розробка туристичних карт та маршрутів 

А.1.3. Налагодження співпраці з власниками баз відпочинку для розвитку оздоровчо-

лікувальної сфери. 

А.2. 
Створення умов для розвитку 

бізнесу та залучення інвестицій 
в громаду 

А.2.1 Розробка генерального плану території Іванівської громади та порядку ведення 

реєстру містобудівних умов та обмежень. 

А.2.2. Проведення інвентаризації природних ресурсів громади. 

А.2.3.Розробка програми підтримки та розвитку малого та середнього бізнесу. 

А.2.4. Створення Індустріального парку на території громади. 

А.2.5. Стимулювання та підтримка розвитку відновлювальних видів енергетики. 
А.3. 

Розвиток сільського 
господарства 

А.3.1. Стимулювання розвитку с/г кооперативів  

А.3.2. Сприяння розвитку садівництва, ягідництва, тваринництва.  

Б. 

Створення 

комфортних та 

безпечних 

умов для 

життя 

 

Б.1. 
Збереження та охорона 

навколишнього середовища 

Б.1.1. Розробка та запровадження системи збору ТПВ. 

Б.1.2. Будівництво сміттєсортувальної лінії на території громади. 

Б.1.3. Розробка та впровадження програми екологічного виховання населення. 

Б.2. 
Розбудова інфраструктури та 

надання якісних комунальних 
послуг 

Б.2.1. Будівництво 12 артезіанських свердловин питної води в усіх селах громади. 

Б.2.2. Розробка та впровадження програми з енергозбереження. 

Б.2.3. Відновлення вуличного освітлення у всіх населених пунктах громади. 

Б.2.4.Відновлення дорожньої інфраструктури на території громади. 

Б.2.5. Створення умов для безбар’єрного доступу. 

Б.3. 
Забезпечення належного рівня 

безпеки життєдіяльності 
населення 

Б.3.1. Створення центру безпеки (поліція, пожежна частина). 

Б.3.2. Встановлення відеоконтролю в населених пунктах громади (на центральних 

вулицях та місця в’їзду в громаду). 

Б.3.3. Створення та підтримка діяльності муніципального контролю та Добровільних 

народних дружин. 

Б.3.4. Розробка системи заходів по боротьбі з карантинними рослинами. 

В. В.1. 
В.1.1. Покращення матеріально-технічної бази існуючих закладів дошкільної та шкільної 

освіти на території громади. 
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Розвиток 

людського 

потенціалу 
 

Розвиток освіти та культури в 
Іванівській громаді. 

В.1.2. Розвиток спортивно-культурного середовища в громаді  

В.1.3 Створення інформаційного безбар’єрного освітнього простору в закладах освіти 

громади. 

В.2. 
Забезпечення надання якісних 
адміністративних, соціальних 

та медичних послуг 

В.2.1. Будівництво та організація роботи ЦНАПу (Центру надання адміністративних 

послуг) 

В.2.2. Залучення кваліфікованих кадрів в сфері медицини до роботи в громаді. 

В.2.3.Поліпшення матеріально-технічного стану ЦНСП (Центру надання соціальних 

послуг) 

В.2.4. Розширення спектру послуг у сфері соціального захисту населення. 

В.3 
Формування системи свідомої 

участі громадськості у розвитку 
громади. 

В.3.1. Розширення каналів інформування жителів про події в громаді та діяльність 

місцевої влади. 

В.3.2. Ініціювання розвитку соціальної відповідальності у місцевого бізнесу. 

В.3.3. Створення дорадчо-консультаційних органів при органах місцевого самоврядування. 

В.3.4. Запровадження систематичного проведення конкурсу проектів місцевого розвитку 

“Бюджет участі”. 
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СТРАТЕГІЧНИЙ НАПРЯМ А. РОЗВИТОК ЕКОНОМІЧНОГО ТА РЕКРЕАЦІЙНОГО 
ПОТЕНЦІАЛУ 

 

В Іванівській ОТГ існують всі передумови 

для нарощування економічного та 

туристичного потенціалу. 

 

Громада є сільськогосподарським 

регіоном, економічний потенціал 

промисловості базується саме на 

сільському господарстві. Вдала 

транспортна інфраструктура та наявність 

вільних земельних ділянок з відповідним 

цільовим призначенням сприяє розвитку 

аграрного ринку. 

 

Сільський туризм є одним із найбільш ефективних засобів задоволення рекреаційних потреб 

населення. Рекреаційна сфера є важливою складовою регіонального розвитку, дозволяє досягнути 

підвищення добробуту місцевого населення, його оздоровлення, збереження високого рівня 

охорони природи і довкілля, а також збереження традицій і різноманітних соціальних, культурних 

цінностей. На сьогодні широким попитом користуються лікувально-санаторна та оздоровча сфери 

рекреації. 

 

Підвищення рівня життя кожного мешканця будь-якої громади відбувається в результаті місцевого 

економічного розвитку. Такий розвиток у нашій країні неможливий без інвестицій із зовнішніх 

джерел. 

 

Створення сприятливих умов для залучення стратегічних інвесторів з новими 

конкурентоспроможними технологіями дозволить пожвавити економічну діяльність на селі шляхом 

розширення сільськогосподарського виробництва та впровадження інтенсивних технологій 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ А.1. РОЗВИТОК ТУРИЗМУ  

 

Територія Чернігівщини, а саме нашої Іванівської ОТГ має сприятливі умови для динамічного 

розвитку різних видів туризму. Тут зосереджений значний історико-культурний та природно-

рекреаційний потенціал. Зокрема всі села, що входять до складу сільської громади за винятком 

Вікторівки і Ягідного утворилися на межі ХVІ – ХVІІ століття. Це були сільськогосподарські землі та 

ліси, що перебували у власності панів та польської шляхти. Кожен населений пункт має унікальну 

історичну та культурну спадщину, веде свій літопис. Щодо зеленого туризму- то рекреаційні зони 

лісу, заливних луків, озер в басейні річки Десна залишилися на даний момент в первинній красі. На 

території є як поселення доби неоліту так і природні об’єкти, що охороняються (столітні дуби, 

вітряний млин на території с.Ладинка) 

 

Количівка, Іванівка – населені пункти Іванівської ОТГ, які є привабливими для інвесторів в плані 

побудови на її території баз відпочинку та дозвілля вихідного дня – по типу «Андріївських озер». В 

с.Красному є унікальні ендемічні першоцвіти на території лісу. В с.Ладинка є не лише гарні 

рекреаційні зони, а й свердловина мінеральної води та великий комплекс санаторію «Десна», а 

також затоплений в часи Другої світової війни монітор «Смоленськ», згідно проекту, що був поданий 
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для реалізації в 2019 році за кошти бюджету участі там буде відкрито музей в Ладинській ЗОШ І –ІІ 

ступенів імені героїв Пінської військової флотилії).Територія села Буди є пристосованою для 

розвитку екопоселення. 

 

Є всі можливості робити сплави на плотах та байдарках, велотури, прогулянки на конях, пішохідні 

тури, грати в пейтбол та інші ігри (територія аеропорту, ліс с.Количівка), робити автоперегони по 

бездоріжжю чи перегони на картах (картодром, с .Ладинка та с.Золотинка), тощо. 

 

Суб'єктами, що здійснюють просування ("продаж території"), виступають виконком Іванівської 

сільської ради Чернігівського району Чернігівської області, місцеві підприємці та фермери, 

ініціативні жителі громади, ГО «Асоціація демократичного розвитку», комунальні підприємства 

«Іванівське» та «Реєстраційне бюро», що локалізовані на території і проявляють активність з метою 

залучення уваги до цій території можливих споживачів і утримання на ній вже присутніх. 

 

Оперативна ціль.А.1.1. Розробка бренду громади. 

 

Робота над територіальним брендом (є пропозиція зробити прив’язку до унікального історичного 

минулого і запропонувати бренд – історичну назву території регіону – «Янівська волость»), що має 

на меті покращення іміджу Іванівської сільської об’єднаної територіальної громади і створення 

потрібних і правильних позитивних асоціацій і образів. Бренд для Іванівської ОТГ так само 

важливий, як і бренд для компанії, так як він створює відносини з цільовою аудиторією, формує 

емоційну прихильність і лояльність географічного регіону. На території України 122 населених 

пункти з назвою Іванівка. Наш населений пункт унікальний тим, що має своє історичне коріння. Тому 

слоган, який пропонується до громадського обговорення «Іванівська ОТГ – громада, що має 

коріння». Робота над територіальним брендом має на меті покращення іміджу регіону Іванівської 

сільської ОТГ, і створення потрібних і правильних позитивних асоціацій і образів. Бренд для нас так 

само важливий, як і бренд для компанії, так як він створює відносини з цільовою аудиторією, 

формує емоційну прихильність і лояльність географічного регіону. 

 

Завдання: 

• Залучити фахівців відповідного напрямку для розробки бренду громади; 

• Залучити істориків для більш детально історичного минулого території; 

• Провести опитування мешканців громади (для врахування побажань стосовно 

майбутнього бренду); 

• Провести конкурс по створенню бренду серед жителів громади; 

• Провести громадські обговорення та затвердити бренд Іванівської ОТГ. 

 

Оперативна ціль.А.1.2.Розробка туристичних карт та маршрутів. 

 

Першочерговими кроками для досягнення даної цілі є ідентифікація та консолідація фізичних осіб, 

підприємств, організацій, які потенційно можуть отримувати додаткові прибутки від надання 

туристичних послуг та залучення їх до всіх подальших заходів з розвитку туризму. 
 

Завдання: 

• По кожному з 12 населених пунктів, що на даний момент увійшли до складу Іванівської ОТГ 

розробити унікальні еколого- туристичні, або історико- культурні стежки; 

• Провести дослідження всіх сфер та об’єктів придатних для використання, як елементів 

зеленого та етно-географічного туризму; 
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• Розробити квести для молоді на території Іванівської ОТГ; 

• Ідентифікувати власників сільських домогосподарств готових розпочати туристичну 

діяльність (особливо мешканці сіл Буди та Друцьке); 

• Розробити програму розвитку туризму та започаткувати туристичну діяльність; 

• Зробити аналіз можливостей для кооперації з іншими громадами в розробці та організації 

історичних туристичних маршрутів; 

• Залучити майстрів народних ремесел для виготовлення сувенірів; 

• Виробити сувенірну продукцію з символікою громади та брендом; 

• Розробити міні-путівник для туристів; 

• Популяризувати туристичні маршрути в мережі інтернет. 
 

Оперативна ціль.А.1.3. Налагодження співпраці з власниками баз відпочинку для розвитку 

оздоровчо-лікувальної сфери. 

 
Існуючі бази відпочинку, оздоровлення та лікування знаходяться на території Ладинського 

старостинського округу Іванівської ОТГ. На сьогоднішній день співпраця даних закладів з 

Іванівською ОТГ майже відсутня. Поодинокі приклади (в с.Ладинка фестивального заходу - дня 

громади на День Івана Купала) показують, переваги від спільної діяльності. Тому, необхідно 

об’єднувати зусилля в розвитку санаторно-курортного господарства на території громади, що 

сприятиме як збільшенню прибутків закладів розміщення, що надають послуги з оздоровлення та 

лікування, так і надходжень до бюджету Іванівської ОТГ. 

 

Завдання:  

• Пошук осіб, що готові вкласти кошти у відродження санаторно-лікувальної справи; 

• Адаптація санаторно-курортного комплексу до ринкових умов йде шляхом розвитку 

нових видів і форм рекреаційних занять (водноспортивні, розважальні тощо); 

• Сприяти розширенню послуг лікування та оздоровлення (SPA послуги: сауни, бані, масажні 

кабінети, аромотерапія тощо); 

• Розробити план заходів подальшого використання підприємства санаторно-курортної 

галузі як лікувально-профілактичних та складової системи охорони здоров’я; 

• Активізувати зусилля на обслуговування туристів, у тому числі, й іноземних. 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ.А.2  СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ РОЗВИТКУ БІЗНЕСУ ТА ЗАЛУЧЕННЯ 
ІНВЕСТИЦІЙ В ГРОМАДУ  

 

Низку економічних проблем Іванівської ОТГ може вирішити прихід потужних інвесторів, розвиток 

підприємницької діяльності та сільського господарства (53 % території Іванівської ОТГ становлять 

сільськогосподарські землі). Для цього мають бути створені відповідні умови, які дозволять 

сформувати привабливий інвестиційний клімат на території громади. Сприяти цьому може 

доступність та зрозумілість інформації про наявні ресурси в громаді. Територіальні особливості 

громади надають не лише сільськогосподарський потенціал, але і перспективи розвитку як малого 

бізнесу в сферах переробки сільгосппродукції, туризму, розвитку технопарку.  

 

Досягнення даної цілі сприятиме додатковим надходження до бюджету ОТГ, збільшенню кількості 

створених робочих місць, збільшенню інвестованих у місцеву економіку коштів. 

 

Оперативна ціль.А.2.1 Розробка генерального плану території Іванівської ОТГ та порядку ведення 

реєстру містобудівних умов та обмежень. 
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Генеральний план – це найбільш важливий і принциповий документ щодо розвитку населеного 

пункту та визначення меж і функціонального призначення земельних ділянок, визначає загальні 

підходи до забудови населених пунктів та перспективи їх розвитку на майбутнє. 

 

В Іванівській ОТГ на сьогодні відсутній генеральний план. Тому, є вкрай необхідним розробка 

генеральних планів з планом зонування території 12-ти населених пунктів, що входять в ОТГ та 

створення уповноваженого органу з містобудування та архітектури з метою контролю за 

будівництвом класу СС1 (незначний клас наслідків відповідальності). 

 

Створення органу архітектурно-будівельного контролю забезпечить вчасне реагування на 

самочинне будівництво та вживати заходи щодо усунення порушення. 

 

Завдання: 

• Розробити генеральні плани територій з планом зонування для населених пунктів с. 

Іванівка, с. Красне – 2019 рік, с. Ладника, с. Количівка – 2020 рік, с. Ягідне, с. Слобода, с. Буди 

– 2021 рік, Скорінец, Золотинка, Друцьке, Вікторівка, Драчівщина  – 2022 рік; 

• Забезпечити доступність інформації, яка міститься в генеральних планах, для 
громадськості; 

• Створити та організувати роботу функціонуючий уповноважений орган з 

містобудування та архітектури при Іванівській сільській раді (розробити Положення про 

уповноважений орган, функціональні обов’язки працівників, оголосити і провести Конкурс 

на заміщення посад). 

 

Оперативна ціль.А.2.2. Проведення інвентаризації природних ресурсів громади. 

 

Формування ресурсної бази Іванівської ОТГ вимагає якісного просторового планування. Для цього 

необхідно здійснити інвентаризацію наявних ресурсів та зрозуміти, що ж в громаді є і що можна 

використати для її розвитку. Поєднання інформації про наявні ресурси та картографічні матеріали 

дозволить краще проаналізувати можливості та перспективи, що в свою чергу дозволить створити 

сприятливі інвестиційні умови. Відкритість даних дозволить залучити людей до розвитку громади. 

 

Завдання:  

• Розробити та впровадити геоінформаційну систему ОТГ з можливостями обліку та 

візуалізації ресурсів ОТГ (таких як земельні ділянки, комунальна власність, насадження, 

природні ресурси тощо), отримання статистичної та аналітичної інформації щодо 

використанням активів; 

• Забезпечити публічний доступу до визначеної частини інформації. 

 

Оперативна ціль.А.2.3.Розробка програми підтримки та розвитку малого та середнього бізнесу. 

 

Відсутність великих підприємств на території Іванівської ОТГ та низька зайнятість населення 

спонукає вживати заходи щодо розвитку малого та середнього бізнесу, які потребують менше 

стартових капіталовкладень та кваліфікаційного рівня персоналу. Стимулювання сталого розвитку 

малого підприємництва наддасть можливість збільшити зайнятість населення, підвищити доходи 

мешканців та розвити внутрішню інфраструктуру громади. 

 

Завдання: 
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• Провести всебічний аналіз поточної ситуації виявити проблемні аспекти в розвитку 

малого та середнього бізнесу. 

• Визначити пріоритетні вектори розвитку підприємництва. 

• Розробити програму заходів направлених на підтримку створення та розвитку малого 

та середнього бізнесу на території Іванівської ОТГ.  

• Залучення іноземних спеціалістів та фондів, які сприяють створенню та розвитку малого 

підприємництва. 

 

Оперативна ціль.А.2.4. Створення Індустріального парку на території громади. 

 

Функціонування індустріального парку (технопарку) в Іванівській ОТГ сприятиме створенню 

привабливих умов для розвитку підприємництва. На сформованій території технопарку зможе 

розміститися певна кількість виробничих, складських, логістичних підприємств, що забезпечить 

додаткові надходження в громаду і збільшення кількості робочих місць. 

 

Завдання: 

• Провести аналіз земельних ділянок в громаді і сприяти виділенню певної ділянки для 

технопарку (зміна її цільового використання); 

• Розробити план зонування; 

• Організувати роботи та створити технопарк; 

• Забезпечити будівництво необхідної інфраструктури на території технопарку 

(електрика, під’їзді шляхи, водопостачання та водовідведення); 

• Провести інформаційно-рекламну кампанію з метою залучення бізнесу на територію 

індустріального парку. 

 

Оперативна ціль.А.2.5. Стимулювання та підтримка розвитку відновлювальних видів енергетики. 

 

Суттєва залежність нашої країни від імпортованої сировини для генерації електроенергії ставить під 

загрозу незалежність та самодостатність України в цілому. Разом з тим використання вуглеводної 

сировини для виробництва електроенергії завдає значної шкоди екології країни.  

 

Тому розвиток відновлюваної енергетики на території Іванівської ОТГ забезпечить вклади нашої 

громади в підвищення рівня енергетичної безпеки України шляхом диверсифікації і деполітизації 

постачання енергоресурсів; зменшення навантаження на довкілля; виведення виробництва енергії 

з відновлюваних джерел на рівень, необхідний для вступу до Євросоюзу. 

 

Завдання: 

• Виділити земельні ділянку загальною площею 25 га в безпосередній близькості до 

розподільчих електричних мереж під розміщення електрогенеруючих станцій з 

відновлювальних джерел; 

• Розробити програму підтримки та  розвитку альтернативної енергетики на території 
Іванівської ОТГ. 
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ.А.3. РОЗВИТОК СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 

 

Природні та економічні умови Іванівської ОТГ, як і всього Чернігівського регіону в цілому, сприятливі 

для ведення підприємницької діяльності в аграрному секторі. Регіон має значні земельні ресурси, 

придатні для ведення сільського господарства. 

 

Для збереження та розвитку сільських територій̆, місцевій̆ владі необхідно розробити план заходів, 

які сприятимуть більшій̆ ефективності сільськогосподарського виробництва, збільшать об‘єми 

сільськогосподарського виробництва та податкових надходжень, покращать доступ 

сільгоспвиробників до місцевого, національного та міжнародного ринків.  

 

Оперативна ціль.А.3.1. Стимулювання розвитку с/г кооперативів. 

 

Сільськогосподарський кооператив утворюється шляхом об'єднання фізичних осіб, які є 

виробниками сільськогосподарської продукції, для провадження виробничої або іншої 

господарської діяльності на засадах їх обов'язкової трудової участі з метою одержання прибутку. 

 

Розвиток сільськогосподарської кооперації в Іванівській ОТГ дозволить використовувати переваги 

великого товарного виробництва і враховувати інтереси сільських товаровиробників, сприяючи 

відродженню селянина як господаря виробництва, реального власника засобів виробництва і 

виробленої ним продукції. 

 

Завдання: 

 

• Розробити та впровадити місцеву програму стимулювання розвитку с/г кооперативів 

• Забезпечити підготовку кадрів – лідерів кооперативів; 

• Провести просвітницьку роботу серед населення щодо переваг кооперативної моделі 

сільського підприємництва; 

• Надавати всебічну підтримку ініціаторам створення с/г кооперативів. 

 

Оперативна ціль.А.3.2. Сприяння розвитку садівництва, ягідництва, тваринництва. 

 

В Іванівській ОТГ є можливість надання земельних ділянок для розвитку садівництва, ягідництва, 

тваринництва.  

 

Зростання попиту на екологічно чисті продукти, доступ до національних та міжнародних ринків, 

може забезпечити подальший розвиток садівництва та ягідництва, тваринництва, розширення 

ринків збуту даної продукції та розвитку підприємництва. Зазначені види робіт передбачають 

залучення ручної праці, що дозволить залучити до роботи більше місцевих жителів. Тому основна 

ціль розвитку ягідництва, тваринництва – це збільшення робочих місць. 

 

Завдання: 

• Провести інвентаризацію земель і будівель, придатних для розвитку садівництва, 

ягідництва, тваринництва.  

• Встановити пільгові ставки оподаткування для земель зазначеної категорії;  

• Виділити земельні ділянки для розвитку ягідництва, тваринництва, садівництва; 

• Провести інформування населення щодо наявних можливостей. 
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СТРАТЕГІЧНИЙ НАПРЯМ Б. СТВОРЕННЯ КОМФОРТНИХ ТА БЕЗПЕЧНИХ УМОВ 
ДЛЯ ЖИТТЯ  

 
Напрям В складається з низки таких 

завдань, як розвиток дорожньої 

інфраструктури, удосконалення системи 

водопостачання й водовідведення та 

системи електропостачання, покращення 

матеріально-технічної бази комунального 

господарства, удосконалення 

інфраструктури і матеріальної бази у 

сферах освіти та медицини, 

вдосконалення системи управління ТПВ, 

розвиток інфраструктури для здорового та 

змістовного дозвілля мешканців.  

 

Іванівська ОТГ має заробити репутацію комфортної для життя, а також для прийому і розміщення 

туристів. Необхідно ліквідувати всі джерела забруднення вод і земель. Жителі громади і її гості 

потребують надання якісних і в повному обсязі житлово-комунальних послуг. Такі завдання 

вимагають реконструкції старої і створення нової інженерно-технічної інфраструктури. Практично 

все житлово-комунальне господарство Іванівської ОТГ потребує технічного переоснащення та 

подальшого ефективного використання виробничого і трудового потенціалу для створення 

безпечних і якісних умов життя жителів і гостей. 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ.Б.1. ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО 
СЕРЕДОВИЩА  

 

Охорона довкілля та раціональне використання природних ресурсів є невід’ємною частиною 

процесу суспільного розвитку, адже природні ресурси є основою життєдіяльності населення та 

економіки певної території. Тому забезпечення їх збереження, відтворення та невиснажливого 

використання є однією з основних передумов сталого соціально-економічного розвитку Іванівської 

ОТГ. 

 

Оперативна ціль.Б.1.1.Розробка та запровадження системи збору твердих побутових відходів 

(ТПВ). 

 

В Іванівській ОТГ, як і в більшості громад України існують проблеми відсутності переробки та 

утилізації ТПВ, наявності стихійних сміттєзвалищ. Під час рейтингування і обговорення Робочою 

групою дані проблеми є найпріоритетнішими для вирішення. 

 

Іванівська ОТГ має на свої території велику кількість об’єктів, які мають особливу природну цінність, 

об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення, земель водного фонду, водоохоронних 

зон, земель рекреаційного призначення, тощо. Тому, одним із головних завдань є захист та 

утримання в належному стані даного ресурсу, запровадивши систему збору ТПВ. 

 

Завдання: 

• Розробити та запровадити систему збору ТПВ; 



Стратегія розвитку Іванівської громади Чернігівської області до 2025 року 

 25 

• Проводити інформування населення з метою підвищення культури поводження з ТПВ (в 
т.ч. щодо користі роздільного збору сміття); 

• Організувати систематичний вивіз сміття; 
• Придбати та встановити баки для сміття; 
• Розробити за запровадити систему контролю та штрафів за створення стихійних 

сміттєзвалищ. 
 

Оперативна ціль.Б.1.2. Будівництво сміттєсортувальної лінії на території громади. 

 

На сьогоднішній день, сміття з Іванівської ОТГ вивозиться до паспортизованих сміттєзвалищ в межах 

громади та до міського сміттєзвалища. Зі зростанням споживання в суспільстві – зріс і обсяг сміття 

що генеруються однієї людиною протягом року. З року в рік збільшується сміття не органічного 

характеру, що призводить до інтенсивного наповнення сміттєзвалищ та суттєво зменшує термін їх 

експлуатації.  

 

Тому впровадження сортування сміття наддасть можливість відбирати сировину придатну до 

переробки та зменшить обсяг відходів, які підлягають захороненню, до мінімуму. Тому, є вкрай 

необхідним забезпечити сортування сміття перед захороненням. 

 

Завдання: 

• Розробити схему санітарної очистки населених пунктів громади; 
• Придбати сміттєвоз та малий бульдозер для планування сміттєзвалищ; 
• Збудувати і забезпечити безперервну роботу сміттєпереробної лінії; 
• Забезпечити оформлення документів на сміттєзвалище. 

 

Оперативна ціль.Б.1.3. Розробка та впровадження програми екологічного виховання населення. 

 

Для забезпечення екологічної безпеки на території Іванівської ОТГ мають бути створені відповідні 

умови для поліпшення та стабілізації стану довкілля. Одне з першочергових завдань для досягнення 

успіху в цьому напряму є усвідомлення населенням важливості питань охорони навколишнього 

природного середовища, адже екологічна культура є визначальним чинником, від якого залежить 

успіх заходів зі зменшення впливу на навколишнє природне середовище.  

 

Завдання: 

 

• Розробити і впровадити програми екологічного виховання учнів загальноосвітніх шкіл; 

• Організувати і проводити конкурси серед школярів з питань бережливого ставлення до 

природи, експедиції екологічної спрямованості для учнівської молоді, систематичні місцеві 

патріотичні природоохоронні акції;  

• Розробити програму екологічної освіти населення з метою формування екологічної 

поведінки жителів  приватного сектора;  

• Розробити та впровадити систему стимулювання екологічної поведінки;  

• Надавати інформаційну і організаційну підтримку проведення регулярних волонтерських 

акцій і суботників ініціативними групами та організаціями з прибирання прилеглих до сіл 

територій і місць відпочинку; 

• Розробити і впроваджувати програми стимулювання розвитку об’єктів, що 

використовують поновлювані види енергії та альтернативну енергетику. 
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ.Б.2.РОЗБУДОВА ІНФРАСТРУКТУРИ ТА НАДАННЯ ЯКІСНИХ 
КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ.  

 

Стан інфраструктури в Іванівській ОТГ є незадовільним: недостатність кадрів у комунальному 

підприємстві, відсутнє централізоване водопостачання, вуличне освітлення, поганий стан доріг між 

населеними пунктами тощо. Все це негативно впливає на комфортність проживання мешканців. 

Дані проблеми були зазначені як першочергові для вирішення на засіданні Робочої групи з 

розробки Стратегії та під час опитування мешканців громади.  

 

Починаючи з 2016 року держава виділяє субвенцію з державного бюджету об’єднаним 

територіальним громадам на розвиток інфраструктури у розмірі 1 млрд. грн. у відповідності до 

Постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2016 р. № 200 «Про затвердження Порядку та 

умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури 

об’єднаних територіальних громад», яка значно збільшує можливості об’єднаних громад 

покращити інфраструктуру.  

 

Тому, Іванівська ОТГ має використовувати наявні можливості і долучатися до розбудови 

інфраструктури і за рахунок бюджету сільської ради, залучених коштів міжнародних донорських 

організацій, безповоротної фізичної допомоги, власних коштів підприємств та організацій тощо. 

 

Оперативна ціль.Б.2.1. Будівництво 12 артезіанських свердловин питної води в усіх селах громади. 

 

На території Іванівської ОТГ відсутнє централізоване водопостачання. Більшість мешканців 

користуються не глибокими до 20 метрів власними свердловинами та колодязями. Рівень заліза та 

забрудненість води дуже велика. Погана якість води відбивається на здоров’ї мешканців нашої 

громади. Тому заходи з покращення якості води є вкрай необхідними.  

 

Завдання: 

• Інвентаризації існуючих артезіанських свердловий та аналіз стану обладнання, а також 

можливість відновлення;  

• Розробка схеми розміщення свердловин в кожному населеному пунктів громади; 

• Розробка відповідної дозвільної та проектної документації на буріння свердловин згідно 

схеми; 

• Організація робіт та будівництво свердловин. 

 

Оперативна ціль.Б.2.2. Розробка та впровадження програми з енергозбереження. 

 

Постійне зростання вартості енергоресурсів збільшують відсоток витрат на опалення та 

електропостачання в домогосподарствах. На сьогоднішній день ці витрати частково компенсуються 

державою у вигляді субсидій. Проте щороку вимоги до одержувачі цільової допомоги збільшуються 

і, в найближчому майбутньому, не енергоефективні господарства будуть позбавленні такої 

можливості, а саме буде постійно зменшуватися обсяг витрат, що підлягає відшкодуванню. Отже, 

наша мета у найкоротшій термін підвищити енергоефективність кожного домогосподарства.  

 

Завдання: 

• Розробити програму інформування населення про найактуальніші шляхи зменшення 

енергоспоживання; 
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• Сприяти залученню державних та недержавних ресурсів для проведення реновації 

будівель, як комунальної власності так і приватних помешкань.  

 

Оперативна ціль.Б.2.3. Відновлення вуличного освітлення у всіх населених пунктах громади. 

 

Відсутність вуличного освітлення в населених пунктах негативно впливає на рівень безпеки та рівень 

комфортності життя громадян, які повертаються у вечірній та нічний час до своїх домівок. Також 

дискомфортна ситуація є і для водіїв автотранспорту. При відсутності вуличного освітлення 

збільшуються випадки травматизму та дорожньо-транспортних пригод. Проблема загострюється 

під час зимового періоду, коли на пішохідних доріжках ожеледиця, що призводить до травмування 

пішоходів. Саме відсутністю вуличного освітлення пояснюється наявність правопорушень на 

території громади в темну частину доби. 

 

Завдання: 

• Розробити проектно-кошторисну документацію; 

• Провести реконструкцію та будівництво вуличного освітлення згідно прийнятої 

програми. 

 

Оперативна ціль.Б.2.4.Відновлення дорожньої інфраструктури на території громади. 

 

Протягом багатьох років в Іванівській ОТГ ремонт існуючого дорожнього покриття виконувався не в 

повному обсязі або взагалі не виконувався. Відсутність якісної дорожньої інфраструктури підвищує 

загрозу безпеки руху автотранспорту та пішоходів. А також, зменшує привабливість для гостей та 

можливих нових мешканців громади.  

 

Разом з тим, поганий стан доріг між населеними пунктами не дозволяють зайти на ринок 

пасажирських перевезень перевізників з новими якісними транспортними засобами.  

 
Завдання: 

• Розробка плану капітальних та поточних ремонтів доріг в населених пунктах; 

• Здійснювати постійний вплив на органи центральної влади, щодо проведення ремонтних 
доріг між населеними пунктами; 

• Залучати до ремонту доріг аграрних підприємств; 

• Розробити проектно кошторисну документацію; 

• Організувати та виконати капітальні та поточні роботи. 

 

Оперативна ціль.2.5. Створення умов для безбар’єрного доступу. 

 
В Іванівській ОТГ не створені умови для доступності для людей з інвалідністю. Проте ці люди є 
повноцінними членами нашого суспільства і потребують постійної уваги до своїх проблем. 
Створення безбар’єрного середовища для маломобільних груп населення є надзвичайно 
необхідним для урахуванням їх індивідуальних особливостей. Забезпечення таких потреб 
вимагається і відповідними будівельними нормами.  
 
Тому, завданням для Іванівської ОТГ є забезпечення гідного життя людей з інвалідністю, створення 
необхідних умов для їх комфортного і достойного життя. 
  



Стратегія розвитку Іванівської громади Чернігівської області до 2025 року 

 28 

Завдання: 
 

• Розробити план облаштування пандусами медичних закладів, перших поверхів 
загальноосвітніх навчальних закладів, об'єктів соціальної та інженерно-транспортної 
інфраструктури; 

• Враховувати в новому будівництві заходи для людей з особливими потребами; 

• Розробити проектно-кошторисну документацію; 

• Організувати і виконати будівельно-монтажні роботи. 
 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ. Б.3. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЛЕЖНОГО РІВНЯ БЕЗПЕКИ 
ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ НАСЕЛЕННЯ 

 

Кожна об’єднана територіальна громада повинна мати професійно придатні структури і системи 

захисту від наслідків імовірних небезпек. Головною метою таких систем є захист населення та 

зниження рівня ризику при виникненні певних небезпек шляхом запобігання, реагування і ліквідації 

їх наслідків.  

 

Оперативна ціль.Б.3.1. Створення центру безпеки (поліція, пожежна частина). 

 

Безпека громадян – одне з найголовніших завдань для Іванівської ОТГ. Створення Центру безпеки 

громадян – це вже зовсім нова якість послуги на рівні громади. Це можливість і спроможність 

громади повноцінно убезпечити життя своїх мешканців. Це комплексний підхід – у кожному такому 

Центрі буде розміщено пожежне депо, кабінет дільничного офіцера поліції, за необхідності 

фельдшерсько-акушерський пункти. 

 

Завдання:  

• Створення Центру безпеки (блок пожежного депо, дільничний ̆поліцейський блок, швидка 
допомога, адміністративно-побутовий та гаражний̆ блок, формування штату 
працівників);  

• Облаштування системи водопостачання та водовідведення, електропостачання, 
каналізаційних мереж та пожежогасіння;  

• Улаштування системи оповіщення та управління евакуацією для об’єкта «Центр 
громадської̈ безпеки»;  

• Улаштування охоронно-пожежної сигналізації та системи зв’язку для об’єкта «Центр 
громадської безпеки»; 

• Придбання пожежного автомобілю та інших технічних засобів; 
• Проведення інформаційної кампанії в громаді з питань техногенної та пожежної безпеки.  

 

Оперативна ціль.Б.3.2. Встановлення відеоконтролю в населених пунктах громади (на центральних 

вулицях та місця в’їзду в громаду). 

 

Останнім часом спостерігається значне збільшення злочинності не лише на території Іванівської ОТГ, 

а й в країні вцілому. Досвід сусідніх областей та міста Чернігів довів, що будівництво мережі 

відеофіксації збільшує вірогідність швидкого реагування та затримання злочинців.  

 

Завдання: 

• У співпраці з поліцією визначати об’єкти та місця встановлення камер відео-
спостереження; 
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• Придбати системи відеоспостереження: відеокамери; серверу із програмним 
забезпеченням  

• Організувати роботи по встановленню камер відео-спостереження в усіх населених 
пунктах громади, в місцях скупчення людей та на в’їздах; 

• Забезпечити належне функціонування системи відео-спостереження; 
• Провести роз’яснювальні/інформаційні кампанії для жителів Іванівської ОТГ; 
• Сприяти систематичному інформуванню жителів громади про розповсюджені види 

правопорушень та заходи з їх запобігання.  
 

Оперативна ціль.Б.3.3. Створення та підтримка діяльності муніципального контролю та 

Добровільних народних дружин. 

 

Дрібні адміністративні правопорушення, такі як порушення екологічної безпеки, благоустрою 

населених пунктів та дотримання громадського порядку в населених пунктах Іванівської ОТГ не є 

пріоритетною для поліції, тому дуже часто ці правопорушення залишаються безкарними та без 

відповідного реагування. Тому для забезпечення дотримання законодавства в зазначених 

напрямках необхідно створити цільовий структурний підрозділ, який забезпечить чистоту та 

порядок в громаді. 

 

Завдання: 

• Розробити програми інформування населення про вимоги чинного законодавства до 

екологічної безпеки та правил благоустрою; 

• Створити відповідний структурний підрозділ з повноваженнями складати 

адміністративні протоколи; 

• Створити та організувати діяльність добровільних народних дружин, розробити 

правила дотримання громадського порядку; 

• Забезпечити постійне функціонування підрозділу. 

 

Оперативна ціль.Б.3.4. Розробка системи заходів по боротьбі з карантинними рослинами. 

 

Шкідливість більшості карантинних рослин досить вагома та проявляється у зниженні врожайності 

сільськогосподарських культур, перенесенні збудників захворювання, негативний вплив на 

здоров’я людей. Для вирішення цього питання необхідно розробити низку заходів щодо локалізації 

та ліквідації систематичної боротьби з карантинними рослинами (омела, амброзія). 

 

Завдання: 

• Провести інформування жителів про необхідність знищення карантинних рослин на при 
дворових ділянках; 

• Провести моніторинг місцевості на наявність карантинних рослин; 

• Організувати та проводити системну роботу по знищенню карантинних рослин. 
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СТРАТЕГІЧНИЙ НАПРЯМ В. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

 

Найважливішою частиною національного 

багатства всіх держав сучасного світу є 

людський капітал.  

 

Людський капітал є одним із вагомих 

потенціалів Іванівської ОТГ, який необхідно 

задіяти для економічного зростання та розвитку 

громади. 

 

Даний стратегічний напрям орієнтований на 

розвиток людей, які проживають в Іванівській 

ОТГ. 

 

Звичайно, що у Іванівській ОТГ є низка проблем в соціальній та гуманітарних сферах. Проблеми 

пов’язані з пасивністю мешканців громади, низьким рівнем їх відповідальності, відсутністю 

взаємодії між владою і громадськістю, місцевим бізнесом.  

 

Також Іванівській ОТГ необхідно вирішувати проблеми освіти, медицини, дозвілля жителів, в т.ч. 

молоді тощо. 

 

Вищезазначені проблеми впливають на демографічні показники та є причиною міграції населення 

за межі громади. 

 

Іванівська ОТГ має стати місцем змістовного відпочинку, спорту та охорони здоров’я, освітнім та 

культурним центром для розвитку і виховання кожної людини. Такі умови може створити та 

підтримувати тільки активна й відповідальна громада, як учасник процесу прийняття рішень, що 

усвідомлює власну місію подальшого розвитку та забезпечує наступність в діяльності органів 

самоврядування. 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ.В.1  РОЗВИТОК ОСВІТИ ТА КУЛЬТУРИ В ІВАНІВСЬКІЙ ГРОМАДІ.  

 

Одним із надскладних завдань для об’єднаних територіальних громад у ході процесу 

децентралізації влади є створення функції управління освітою. До об’єднання громад управлінням 

освітою в селах займались відділи освіти районних державних адміністрацій, які є елементами 

вертикалі державної виконавчої влади у сфері освіти. Функції виконавчих органів сільських рад у 

сфері освіти були мінімальними та полягали в реалізації другорядних завдань для забезпечення 

шкіл (як наприклад організація підвозу учнів). 

 

Таким чином, Іванівській ОТГ, разом з отриманням бюджетних преференцій та управлінських 

повноважень необхідно взяти на себе складне завдання та відповідальність за створення 

ефективного управління системою освіти в своїй громаді. Для цього необхідно створити освітній 

округ та забезпечити опорну школу необхідною матеріально-технічною базою, професіональним 

педагогічним складом для надання якісних освітніх послуг сільському населенню. 

 

Оперативна ціль.В.1.1. Покращення матеріально-технічної бази існуючих закладів дошкільної та 

шкільної освіти на території громади. 
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На території Іванівської ОТГ діє 5 загальноосвітніх шкіл та 2 дошкільних установи. Стан будівель та 

шкільного устаткування не відповідає сучасним вимогам та вже давно потребує модернізації і 

відновлення. Низька енергоефективність збільшує видатки на утримання закладів освіти. 

Відсутність належних сучасних умов демотивує учнів та не дозволяє отримувати належний рівень 

освіти. Тому основною метою є комплексна модернізація освітнього простору у всіх навчальних 

закладах громади.  

 

Завдання: 

• Провести капітальний ремонт з термомодернізацією будівлі опорної школи громади; 

• Створити умов для ефективного вивчення шкільних дисциплін шляхом облаштування 

спортивної зали з ефектом сенсорної кімнати, лінгафонного кабінету, цифрових 

лабораторій; 

• Встановити ігрові майданчики у ДНЗ в с. Ягідне та с. Количівка. 

 

Оперативна ціль.В.1.2. Розвиток спортивно-культурного середовища в громаді. 

 

Всі спортивні майданчики на території Іванівської ОТГ в занедбаному стані та не мають відповідного 

спортивного інвентарю для занять спортом. Не має місця для проведення спортивних змагань серед 

молоді. Діяльність у сфері фізичної культури і спорту необхідно спрямовувати на створення 

відповідних умов для підвищення рівня здоров’я та фізичного розвитку населення. 

 

Завдання: 

• Організувати та провести реконструкцію спортивних майданчиків; 

• Організувати та систематично проводити спортивні конкурси та змагання з 

залученням різних цільових груп (дітей, молоді, людей з інвалідністю, жителів 

громади) 

 

Оперативна ціль.В.1.3 Створення інформаційного безбар’єрного освітнього простору в закладах 

освіти громади. 

 

В Іванівській ОТГ, за даними моніторингу закладів освіти, який проведено у квітні-травні 2018 р., 

фахівцями Управління освіти та комунальної установи “Інклюзивно-ресурсний центр Чернігівської 

районної ради”, близько 30 дітей з особливими освітніми потребами (ООП) не мають можливості 

повноцінно реалізувати своє право на освіту та повноцінну соціалізацію у суспільстві, а члени їх 

сімей не мають професійної підтримки профільних спеціалістів.  

 

Успішність дітей з ООП залежить від активної і творчої участі учителів, персоналу, фахівців, 

однолітків, батьків, членів родин та всієї громади шляхом залучення їх до навчання та спільних 

заходів, ігор, а не відсторонення їх 

 

Індивідуальні заняття, які на сьогодні проводяться, не можуть задовольнити потреби всіх, хто їх 

потребує, бо за проблемами дітей з ООП стоять проблеми їх батьків, яким теж потрібна допомога 

спеціалістів та підтримка жителів громади. 

 

Передбачається створення сучасного інформаційного освітнього середовища (медіатеки) в 

опорному закладі Іванівська ЗОШ І-ІІІ ступенів Іванівської сільської ради Чернігівського району 

Чернігівської області, який буде відкритим також і для всіх жителів громади, в тому числі ВПО. 
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Медіатека дасть можливість дітям з ООП забезпечити навчання в інклюзивній формі а члени їх сімей 

отримають професійну допомогу профільних спеціалістів та підтримку громади. 

 

Завдання: 

• Організувати та провести роботи по створенню медіатеки з зонуванням приміщень; 

• Проводити інформаційну роботу з батьками дітей з ОПП (надання консультацій, тощо); 

• Організувати та проводити інформаційно-освітні заходи для педколективу (надання 

консультацій, групові або індивідуальні бесіди, самоосвіта); 

• Облаштувати приміщення як коворкінг-студію для проведення зустрічей, презентацій, 

конференцій, круглих столів. 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ.В.2. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАДАННЯ ЯКІСНИХ  МЕДИЧНИХ ТА 
СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ  

 

Подальший розвиток системи охорони здоров’я спрямований на покращення здоров’я населення 

в Іванівській ОТГ. Підвищення якості медичної допомоги орієнтовано на запобігання 

захворюванням, повне забезпечення та підвищення ефективності використання кадрового 

потенціалу, зміцнення матеріально-технічної бази, формування мотивації до здорового способу 

життя населення. 

 

Значна увага в Іванівській ОТГ приділятиметься також і підвищенню якості надання соціальних 

послуг населенню. Підтримка соціально-вразливих верств населення буде зорієнтована на 

розв’язання проблем соціально - побутової, медичної, натуральної і грошової допомоги 

малозабезпеченим, одиноким громадянам, громадянам похилого віку та інвалідам, вирішення 

проблемних питань внутрішньо переміщених осіб. 

 

Підтримка сім’ї та молоді також є одним із основних завдань для Іванівської ОТГ, так як це майбутнє 

громади. Необхідно створювати умови для інтелектуального, морального, фізичного розвитку дітей 

та молоді, реалізації їх творчого потенціалу; формування здорового способу життя серед підлітків 

та молоді за рахунок реалізації молодіжної, сімейної та ґендерної політики; впровадження 

ефективної політики відносно питань, що стосуються інтересів молоді. 

 

Оперативна ціль.В.2.1. Будівництво та організація роботи ЦНАПу (Центру надання адміністративних 

послуг). 

 

Іванівська ОТГ достатньо молода громада (2 роки), в якій не функціонує ЦНАП, що приводить до 

певних незручностей мешканців. А для людей похилого віку та з обмеженими можливостями це 

стає величезною проблемою. Надання якісних публічних послуг має досягатись за рахунок 

спрощення та автоматизації процесу надання адміністративних послуг і підвищення їхньої якості. 

 

Завдання:  

• Будівництво ЦНАПу у зручному місці з безперешкодним доступом з боку людей із 

обмеженими фізичними можливостями; 

• Розробити та затвердити список та порядок надання адміністративних послуг; 

• Забезпечити матеріально-технічне оснащення ЦНАПу(створення «зони очікування»: 

забезпечення відвідувачів доступом до Інтернету, платіжними терміналами, 

телефонним зв’язком, безкоштовними бланками і формулярами); 
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• Проводити систематичні інформаційну компанії про роботу ЦНАПу. 

 

Оперативна ціль.В.2.2. Залучення кваліфікованих кадрів в сфері медицини до роботи в громаді. 

 

Однією із значних проблем в Іванівській ОТГ є недостатність лікарських кадрів. Недостатнє 

забезпечення лікарями первинної ланки стало передумовою до порушення комплексності та 

послідовності у наданні медичної допомоги, формального підходу до проведення профілактики 

захворювань та диспансеризації населення. Це, у свою чергу, призводить до несвоєчасного 

виявлення хвороб та їх ускладнень.  

 

Завдання: 

• Розробити програму підтримки сільської медицини; 

• Створити комунальне житло для сільських лікарів; 

• Організувати будівництво нової сучасної амбулаторії в Іванівській сільській раді; 

• Забезпечити проведення модернізації і капітального ремонту існуючих будівель первинної 

ланки; 

• Спряти матеріально-технічному забезпеченню первинної ланки. 

 

Оперативна ціль.В.2.3.Поліпшення матеріально-технічного стану ЦНСП (Центру надання соціальних 

послуг). 

 

Для усунення бар’єрів у життєдіяльності людей з інвалідністю, особливо людей у візках, осіб 

похилого віку, які є жителями Іванівської ОТГ необхідно створити службу перевезень для даних 

цільових груп на базі ЦНСП. Скільки таких людей? 

 

Завдання: 

• Придбати спеціально обладнаний автомобіль; 

• Провести інструктаж персоналу ЦНСП; 

• Організувати та забезпечити систематичну роботу служби перевезень. 

 

Оперативна ціль.В.2.4. Розширення спектру послуг у сфері соціального захисту населення. 

 
Низький рівень життя в країні вцілому, сприяє збільшенню кількості мешканців, які потребують 

соціального захисту. Це і діти сироти і сім’ї з дітьми, які опинились у складних життєвих оставинах, 

люди похилого віку, учасники бойових дій та інші категорії мешканців, які потребують соціального 

захисту. Є необхідність у впровадженні мінімального комплексу соціальних послуг.  

 

А поточна ситуація з кількістю людей, яких позбавлено батьківських прав вимагає негайного 

впровадження механізмів мотивації до створення «патронатних сімей», створення будинків 

сімейного типу та інших заходів направлених на вирішення даної проблеми.  

 

Завдання 

• Розробити та впровадити програму соціальної підтримки не захищених верст населення. 

• Розробити програму сприяння в створенні патронатних сімей та будинків сімейного 

типу; 

• Залучати громадські та волонтерські організації для підтримки людей, які потребують 

соціальної допомоги на території громади. 
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ.В.3. ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ  СВІДОМОЇ УЧАСТІ 
ГРОМАДСЬКОСТІ У РОЗВИТКУ ГРОМАДИ.  

 

Участь громадян в управлінні місцевими справами є однією з ключових складників місцевого 

самоврядування, на основі чого ґрунтується існування багатьох форм впливу на процес ухвалення 

управлінських рішень на місцевому рівні. Тому, надзвичайно важливим та необхідним сьогодні є 

поглиблення взаємодії органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського 

суспільства, мобілізація потенціалу громадян та їх об’єднань на основі розвитку громадських 

ініціатив та впровадження нових форм місцевої самоорганізації населення. 

 

Оперативна ціль.В.3.1. Розширення каналів інформування жителів про події в громаді та діяльність 

місцевої влади. 

 

На сьогоднішній день інформування жителів Іванівської ОТГ про діяльність органу місцевого 

самоврядування, новини та події в громаді відбувається через сайт сільської ради та сторінку в 

соціальній мережі Фейсбук. Але, даних каналів інформування не достатньо для повного охоплення 

жителів всіх населених пунктів. 

 

Інформування населення сприятиме залучення жителів до участі у житті громади, збільшенню 

довіри між жителями громади і органами місцевої влади 

 

Завдання: 

• Розробити та встановити оригінальні за дизайном інформаційні дошки-стендів в 

населених пунктах громади, прохідних зонах; 

• Забезпечити розміщення інформаційних стендів в установах та організаціях, де існує 

великий потік людей, в навчальних, спортивних та лікувальних закладах;. 

• Забезпечити розміщення в людних місцях афіш-тубм для анонсування заходів культурно-

мистецького характеру; 

• Забезпечити встановлення на будівлі сільської ради біжучої стрічки; 

• Започаткувати розробку та випуск щомісячного інформаційного бюлетеню. 

 

Оперативна ціль.В.3.2. Ініціювання розвитку соціальної відповідальності у місцевого бізнесу. 

 

Соціальну відповідальність бізнесу слід розглядати не тільки як виробництво якісних товарів, послуг 

та участь у соціально-економічному розвитку громади, але і як створення гідних умов праці, охорону 

навколишнього середовища, встановлення заробітної плати на рівні вартості робочої сили, сплати 

податків тощо.  

 

Кожен підприємець має бути зацікавлений в розвитку території, на якій він здійснює свою 

діяльність. На території Іванівської ОТГ здійснює свою діяльність 4 великих сільськогосподарських 

підприємств та два десятка малих підприємства. 

 

Проте активної участі в соціальному розвитку іванівської ОТГ вони не беруть. Допомогу громаді 

надають лише сільськогосподарські підприємства у вигляді новорічних подарунків дітям, 

подарунків учасникам ВОВ, незначних придбань для потреб шкіл та допомагають розчищати вулиці 

при сильному снігопаді. А інші аспекти соціальної відповідальності не розвиваються.  
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Завдання: 

• Формування постійно діючого органу, до компетенції якого належали б аналіз поточного 
стану соціальної відповідальності бізнесу в громаді та сприяння її подальшому розвитку; 

• Стимулювання поширення суб’єктами господарювання та організаціями нефінансових 
звітів. 

• Організувати і провести спільну зустріч/обговорення налагодження подальшої системної 
взаємодії громади і бізнесу; 

• Ініціювати передбачення в річному плані та бюджетах підприємств заходи направлені на 

соціально-економічний розвиток громади та підвищення соціальної відповідальності. 

• Розробити систему преференцій для організацій, що запроваджують політику соціальної 

відповідальності та реалізують соціально важливі програми на території Іванівської ОТГ; 

• Ініціювати розробку Стратегії соціального партнерства місцевого бізнесу і Іванівської 

ОТГ до 2025 року на основі Стратегії розвитку громади. 

• Розробити та проводити (щорічно) бізнес-конкурси з тематики соціальної 

відповідальності бізнесу. 

 

 

Оперативна ціль.В.3.3. Створення дорадчо-консультаційних органів при органах місцевого 

самоврядування. 

 

Під час засідань Робочої групи із розробки Стратегії та за результатами опитування мешканців було 

зазначено про пасивність жителів Іванівської ОТГ у вирішенні питань місцевого значення. Дана 

проблема визначена, як найактуальніша у розділі аналізу людських ресурсів.  

 

Завдання: 

• Сприяти створенню консультацийно-дорадчих органів при сільській раді; 

• Залучати громадян до обговорення соціально-значущих питань в громаді; 

• Забезпечити систематичне проведення консультацій ̆ з громадськістю з актуальних 
питань.  

 

Оперативна ціль.В.3.4. Запровадження систематичного проведення конкурсу проектів місцевого 

розвитку “Бюджет участі”. 

 

В Іванівській ОТГ перший рік проводився конкурс проектів місцевого розвитку “Бюджет участі”. За 

результатами проведення Конкурсу було подано 7 проектів, реалізовано 1. Така мала кількість 

зумовлена пасивністю населення та відсутності у них досвіду. Хоча виконання міні-проекту 

продемонструвало суспільний ефект від об’єднання зусиль, спільної роботи та співпраці 

ініціативних груп громадян, громадських організацій, органів місцевого самоврядування та бізнесу. 

 

Завдання: 

• Запровадити щорічне проведення відкритого конкурсу міні-проектів в рамках Програми 

реалізації бюджету участі Іванівської сільської територіальної громади 

• Запровадити систему роботи, яка б сприяла з кожним роком все більшому залученню 

ресурсів громадян та бізнесу до формування фонду конкурсу та реалізації проектів; 

• Проводити широку інформаційну кампанію з популяризації результатів громадської 

активності та ініціатив в громаді через оприлюднення результатів реалізації міні-

проектів та досягнень їх виконавців. 
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ПЛАН РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ 

План реалізації Стратегії розвитку Іванівської ОТГ до 2025 року є документом середньострокового планування на три роки – 2019-2021 роки, який 
запроектовано як дієвий поетапний механізм реалізації пріоритетних завдань. 
 

Оперативна ціль/(проекти, 
заходи, завдання) 

Очікуваний результат 
Загальний 
бюджет. 

грн. 

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

Відповідальний 
за виконання 

Стратегічний напрям А. Розвиток економічного та рекреаційного потенціалу 

Стратегічна ціль А.1.Розвиток туризму 

Оперативна ціль А 1.1 
Розробка бренду громади. 
Проект А.1.1.1.Розробка 
бренду Іванівської ОТГ. 

✓ Пізнаваність та власна 
ідентифікація Іванівської ОТГ; 

✓ Залучено фахівця з брендінгу; 
✓ Створено Робочу групу з 

розробки бренду чисельністю не 
менше 15 осіб; 

✓ Проаналізовано архівні 
документи історичних довідок;  

✓ Проведено опитування мешканців 
шляхом анкетування, соціальні 
мережі сайт ОТГ, зібрано не менше 
50 пропозицій; 

✓ Організовано та проведено 
Конкурс по створенню бренду ОТГ 
серед жителів громади та 
громадських організацій, відібрано 
по 3 варіанти; 

✓ Розроблено бренд Іванівської 
громади. 

35000, 00 Бюджет 
сільської ради 

До 2021 року Секретар сільської 
ради 

Оперативна ціль А.1.2. 
Розробка туристичних карт 
та маршрутів 

✓ Розроблено унікальні еколого- 
туристичні, або історико- 
культурні стежки населених 
пунктів ОТГ; 

155000,00 Бюджет 
сільської ради 

До 2021 року Староста 
Ладинського 
старостинського 
округу 
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Проект А.1.2.1.Розробка 
туристичних карт та 
маршрутів 
 

✓ Проведено інвентаризацію 
рекреаційно-туристичних зон; 

✓ Проведено дослідження об’єктів 
придатних для розвитку зеленого 
туризму; 

✓ Проведено ідентифікацію фізичних 
осіб, підприємств, організацій, які 
можуть надавати послуги по 
зеленому туризму та залучено їх 
до всіх подальших заходів у рамках 
проекту;  

✓ Розроблено квести для молоді на 
території Іванівської ОТГ; 

✓ Розроблено 4 туристичні 
маршрути, з врахуванням 
доступності для людей з 
інвалідністю; 

✓ Розроблено міні-путівник для 
туристів – 500 шт.; 

✓ Залучено майстрів народних 
ремесл для виготовлення сувенірів 
та виготовлено сувенірну 
продукцію з символікою громади 
та брендом (магніти, календарі, 
брилки, ручки) - 1000 шт; 

✓ Збільшено кількість туристів 
та доходу від туристичної 
діяльності; 

✓ Створено умови для розвитку 
туризму на території 
Іванівської громади; 

✓ Розміщена інформація про 
туристичні маршрути і заходи 
на офіційному сайті громади та 
соціальних мережах. 
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Оперативна ціль А.1.3. 
Налагодження співпраці з 
власниками баз відпочинку для 
розвитку оздоровчо-
лікувальної сфери. 
Проект А.1.3.1. Розвиток 
оздоровчо-лікувальної сфери. 

✓ Налагоджено співпрацю з 
власниками баз відпочинку, які 
розташовані на території 
Ладинського старостинського 
округу; 

✓ Залучено інвесторів у 
відродження санаторно-
лікувальної справи; 

✓ Адаптовано санаторно-
курортний комплекс до 
ринкових умов та розширенню 
послуг лікування та 
оздоровлення (SPA послуги: 
сауни, бані, масажні кабінети, 
аромотерапія тощо), в т.ч. для 
чоловіків, жінок, людей 
старшого віку, людей з 
інвалідністю; 

✓ Розроблено план заходів 
подальшого використання 
підприємства санаторно-
курортної галузі як лікувально-
профілактичних та складової 
системи охорони здоров’я; 

✓ Відремонтовано під’їдні дороги 
до туристичних об’єктів; 

✓ Збільшено кількість туристів 
та доходу від туристичної 
діяльності; 

✓ Створено умов для отримання 
населенням громади та 
туристами санаторно-
оздоровчих послуг. 

91000000,00 Бюджет 
сільської ради, 
державний 
бюджет, 
залучені 
грантові та 
спонсорські 
кошти 

До 2021 року Начальник 
економічного 
відділу  
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Стратегічна ціль А.2. Створення умов для розвитку бізнесу та залучення інвестицій в громаду 

Оперативна ціль А.2.1 
Розробка генерального плану 
території Іванівської ОТГ та 
порядку ведення реєстру 
містобудівних умов та 
обмежень. 
 
Проект А.2.1.1. Розробка 
генерального плану території 
Іванівської ОТГ та порядку 
ведення реєстру містобудівних 
умов та обмежень. 
 

✓ Створено умови для 
довгострокової стратегії 
забудови та розвитку 
населених пунктів громади, для 
розвитку бізнесу та залучення 
інвестицій в громаду; 

✓ Розроблені генеральні плани 
територій всіх населених 
пунктів ОТГ з зонуванням; 

✓ Розміщено інформацію для 
громадськості, яка міститься в 
генеральних планах на сайті 
Іванівської сільської ради; 

✓ Створено уповноважений орган 
з містобудування та 
архітектури при Іванівській 
сільській раді; 

✓ Розроблено Положення про 
уповноважений орган. 

4776000,00 Бюджет 
сільської ради, 
державний 
бюджет 

До 2021 року Начальник відділу 
земельних 
відносин, 
архітектури, 
комунальної 
власності та 
послуг 

Оперативна ціль А.2.2. 
Проведення інвентаризації 
природних ресурсів громади. 
 
Проект А.2.2.1. Інвентаризація 
природних ресурсів громади. 
 
 

✓ Створено умови для залучення 
інвестицій в громаду; 

✓ Розроблено геоінформаційну 
систему ОТГ з можливостями 
обліку та візуалізації ресурсів 
ОТГ; 

✓ Зібрана статистична та 
аналітична інформації щодо 
використанням активів; 

✓ Розміщено на сайті ОТГ 
статистичну та аналітичну 

350000,00 Бюджет 
сільської ради, 
залучені 
грантові та 
спонсорські 
кошти 

До 2021 року Начальник відділу 
земельних 
відносин, 
архітектури, 
комунальної 
власності та 
послуг 
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інформації щодо використанням 
активів. 

Оперативна ціль А.2.3 
Розробка програми підтримки 
та розвитку малого та 
середнього бізнесу. 
 
Проект А.2.3.1. Розробка 
програми підтримки та 
розвитку малого та 
середнього бізнесу. 
 

✓ Вивчено потреби та проблеми 
мешканців населених пунктів 
громади, в т.ч. чоловіків, жінок, 
людей старшого віку та людей з 
інвалідністю; 

✓ Визначено пріоритетні вектори 
розвитку малого та середнього 
бізнесу;  

✓ Розроблено програму підтримки 
малого та середнього бізнесу; 

✓ Створено нові малі 
підприємства; 

✓ Збільшений обсяг виробництва 
малих та середніх підприємств; 

✓ Створено умови для розвитку 
малого і середнього бізнесу. 

60000,00 Бюджет 
сільської ради 

До 2020 року Начальник 
економічного 

відділу 

Оперативна ціль А.2.4. 
Створення Індустріального 
парку на території громади. 
 
Проект А.2.4.1. Створення 
Індустріального парку на 
території громади. 
 

✓ Виділено земельну ділянку для 
індустріального парку; 

✓ Розроблено план зонування; 
✓ Створено технопарк;  
✓ Збудована необхідна 

інфраструктура на території 
технопарку; 

✓ Розміщено рекламну 
інформацію, з метою залучення 
бізнесу на територію 
індустріального парку, на 
тематичних ресурсах та 
офіційному веб сайті громади; 

7445000,00 Бюджет 
сільської ради, 
державний 
бюджет, 
залучені 
грантові та 
спонсорські 
кошти 

До 2021 року Начальник 
економічного 
відділу 
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✓ Створено умови для розвитку 
промислових підприємств та 
залучення інвестицій. 

Оперативна ціль А.2.5. 
Стимулювання та підтримка 
розвитку відновлювальних 
видів енергетики 
Проект А.2.5.1. Розробка 
програми підтримки та 
розвитку альтернативної 
енергетики на території 
Іванівської ОТГ до 2021 року. 

✓ Розроблена програма підтримки 
та розвитку альтернативної 
енергетики на території 
Іванівської ОТГ до 2021 року; 

✓ Виділені земельні ділянки під 
сонячну електростанцію; 

✓ Передано в оренду земельні 
ділянки під сонячну 
електростанцію; 

✓ Створено умови для збільшення 
виробництва відновлювальної 
енергетики на території 
Іванівської ОТГ. 

6000,00 
 

Бюджет 
сільської ради 

До 2019 року 
 

Начальник відділу 
земельних 
відносин, 
архітектури, 
комунальної 
власності та 
послуг 

Стратегічна ціль А3. Розвиток сільського господарства 

Оперативна ціль А.3.1. 
Стимулювання розвитку с/г 
кооперативів  
Проект А.3.1.1. Створення с/г 
кооперативів 
 

✓ Розроблена програма 
стимулювання розвитку с/г 
кооперативів; 

✓ Виділені земельні ділянки під 
діяльність кооперативів 

✓ Проведено підготовку кадрів – 
лідер кооперативів; 

✓ Проведено просвітницьку 
роботу серед населення щодо 
переваг кооперативної моделі 
сільського підприємництва;  

✓ Надана підтримка ініціаторам 
створення с/г кооперативів; 

600000,00 Бюджет 
сільської ради 

До 2021 року Начальник 
економічного 
відділу 
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✓ Створено умови для розвитку 
сільського господарства на 
території громади. 

Оперативна ціль А.3.2. 
Сприяння розвитку 
садівництва, ягідництва, 
тваринництва 
ПроектА.3.2.1. Сприяння 
розвитку садівництва, 
ягідництва, тваринництва 

✓ Проведена інвентаризація 
земель і будівель, придатних 
для розвитку садівництва, 
ягідництва, тваринництва; 

✓ Розроблена програма підтримки 
розвитку садівництва та 
ягідництва, тваринництва; 

✓ Встановлені пільгові ставки 
оподаткування для земель 
зазначеної категорії; 

✓ Виділені земельні ділянки для 
розвитку ягідництва, 
тваринництва, садівництва;  

✓ Розміщено інформацію на сайті 
громади щодо наявних 
можливостей; 

✓ Створено умови для збільшення 
зайнятості серед місцевих 
мешканців Іванівської ОТГ та 
розвитку сільського 
господарства. 

50000,00 Бюджет 
сільської ради 

До 2020 року Начальник 
економічного 
відділу 

Стратегічний напрям Б. Створення комфортних та безпечних умов для життя 
Стратегічна ціль Б.1. Збереження та охорона навколишнього середовища 

Оперативна ціль Б.1.1. 
Розробка та запровадження 
системи збору твердих 
побутових відходів (ТПВ). 
Проект Б.1.1.1. Розробка та 
запровадження системи збору 

✓ Організовано систематичний 
вивіз сміття (1 раз на 
тиждень); 

✓ Проведено інформування 
населення щодо користі 
роздільного збору сміття та 

5660000,00 Бюджет 
сільської ради, 
державні 
кошти, 
залучені 
грантові та 

До 2021 року 
 

Начальник відділу 
земельних 
відносин, 
архітектури, 
комунальної 
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твердих побутових відходів 
(ТПВ). 
 

заохочення населення до 
роздільного збору сміття через 
офіційний сайт громади; 

✓ Придбано та встановлено 15 
євро контейнерів для сміття 
та 8466 індивідуальних баків; 

✓ Розроблено за запроваджено 
програму поводження з ТПВ; 

✓ Придбано сміттєвоз; 
✓ Започатковано систематичне 

проведення акцій та конкурсів 
між жителями громади по 
прибиранню території громади, 
до яких залучено в т.ч. чоловіків, 
жінок, дітей старшого 
шкільного віку та молодь. 

спонсорські 
кошти 

власності та 
послуг 

Оперативна ціль Б.1.2. 
Будівництво 
сміттєсортувальної лінії на 
території громади. 
ПроектБ.1.2.1. Будівництво 
сміттєсортувальної лінії на 
території громади. 
 

✓ Виділена земельна ділянка для 
встановлення 
сміттєсортувальної лінії; 

✓ Придбано малий бульдозер для 
планування сміттєзвалищ; 

✓ Збудована сміттєсортувальна 
лінія; 

✓ Отримано необхідні документи 
для функціонування 
сміттєзвалища; 

✓ Зменшено обсяги відходів, які 
підлягають захороненню. 

1910000,00 Бюджет 
сільської ради, 
державні 
кошти 

До 2021 року 
 

Начальник відділу 
земельних 
відносин, 
архітектури, 
комунальної 
власності та 
послуг 

Оперативна ціль Б.1.3. 
Розробка та впровадження 
програми екологічного 
виховання населення. 

✓ Розроблено програму 
екологічного виховання учнів 
загальноосвітніх шкіл; 

✓ Проведено конкурси серед 
школярів з питань бережливого 

50000,00 Бюджет 
сільської ради 

До 2021 року 
 

Начальник відділу 
освіти, культури, 
туризму, сім’ї, 
молоді та спорту  
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ПроектБ.1.3.1. Екологічне 
виховання населення. 
 
 

ставлення до природи, 
експедиції екологічної 
спрямованості для учнівської 
молоді, систематичні місцеві 
патріотичні природоохоронні 
акції; 

✓ Розроблено програму 
екологічної освіти населення з 
метою формування екологічної 
поведінки жителів приватного 
сектора;  

✓ Надано інформаційну і 
організаційну підтримку в 
проведенні волонтерських акцій 
і суботників ініціативними 
групами та організаціями з 
прибирання прилеглих до сіл 
територій і місць відпочинку; 

✓ Проведено акції для школярів: 
«Збережи ялинку», «Наша 
допомога птахам», «Посади 
своє дерево», «Прибери 
планету»; 

✓ Започатковано та проведено 
щорічні екологічні фестивалі-
акції для молоді та для 
пенсіонерів. 

Стратегічна ціль Б.2 Розбудова інфраструктури та надання якісних комунальних послуг 

Оперативна ціль Б.2.1. 
Будівництво 6 артезіанських 
свердловин питної води в усіх 
селах громади. 

✓ Проведено інвентаризацію 
існуючих артезіанських 
свердловин та аналіз стану 
обладнання; 

5365000,00 Бюджет 
сільської ради, 
державні 
кошти, 

До 2021 року 
 

Начальник відділу 
земельних 
відносин, 
архітектури, 
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ПроектБ.2.1.1. Чиста вода- 
здорова люди. 

✓ Розроблено схеми розміщення 
свердловин в кожному 
населеному пункті громади; 

✓ Розроблено необхідну дозвільну 
та проектну документацію на 
буріння свердловин згідно схеми;  

✓ Збудовано 6 свердловин; 
✓ Забезпечено якісною питною 

водою жителів громади; 
✓ Зменшення захворюваності 

населення. 

залучені 
грантові та 
спонсорські 
кошти 

комунальної 
власності та 
послуг 

Оперативна ціль Б.2.2. 
Розробка та впровадження 
програми з енергозбереження. 
ПроектБ.2.2.1. Розробка та 
впровадження програми з 
енергозбереження. 

✓ Розроблена програма з 
енергозбереження; 

✓ Зменшення витрат на 
енергоресурси;  

✓ Участь мешканців громади в 
державних програмах 
фінансування заходів 
енергозбереження. 

20000,00 Бюджет 
сільської ради 

До 2021 року 
 

Начальник 
економічного 
відділу 

Оперативна ціль Б.2.3. 
Відновлення вуличного 
освітлення у всіх населених 
пунктах громади 
ПроектБ.2.3.1. Відновлення 
вуличного освітлення у всіх 
населених пунктах громади 
 

✓ Виготовлено проектно-
кошторисну документацію для 
будівництва нових мереж 
вуличного освітлення; 

✓ Проведено будівництво нових 
та реконструкція старих 
мереж вуличного освітлення по 
селах громади; 

✓ Забезпечено підтримку в 
належному стані існуючих 
мереж. 

6900000,00 Бюджет 
сільської ради, 
державні 
кошти, 
залучені 
грантові та 
спонсорські 
кошти 

До 2021 року 
 

Начальник відділу 
земельних 
відносин, 
архітектури, 
комунальної 
власності та 
послуг 
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Оперативна ціль Б.2.4. 
Відновлення дорожньої 
інфраструктури на території 
громади. 
 
Проект Б.2.4.1. Відновлення 
дорожньої інфраструктури на 
території громади. 
 

✓ Розроблено план капітальних 
та поточних ремонтів доріг в 
населених пунктах; 

✓ Включено до обласного плану 
ремонту доріг дороги між 
населеними пунктами 
Іванівської ОТГ; 

✓ Залучено до ремонту доріг 
аграрні підприємства; 

✓ Виконано капітальні та поточні 
ремонти доріг; 

✓ Створено умови для 
комфортного проживання в 
громаді. 

12750000,00 Бюджет 
сільської ради, 
державні 
кошти, 
залучені 
грантові та 
спонсорські 
кошти 

До 2021 року Начальник відділу 
земельних 
відносин, 
архітектури, 
комунальної 
власності та 
послуг 

Оперативна ціль Б.2.5. 
Створення умов для 
безбар’єрного доступу 
 
Проект Б.2.5.1. Створення умов 
для безбар’єрного доступу 

✓ Розроблено план облаштування 
пандусами медичних закладів, 
перших поверхів 
загальноосвітніх навчальних 
закладів, об'єктів соціальної та 
інженерно-транспортної 
інфраструктури; 

✓ Розроблено проектно-
кошторисну документацію; 

✓ Виконано будівельно-монтажні 
роботи; 

✓ Створено умови для 
комфортного та доступного 
проживання в громаді людей з 
інвалідністю. 

1530000,00  Бюджет 
сільської ради, 
державні 
кошти, 
залучені 
грантові та 
спонсорські 
кошти 

До 2021 року Начальник відділу 
земельних 
відносин, 
архітектури, 
комунальної 
власності та 
послуг 

Стратегічна ціль Б.3. Забезпечення належного рівня безпеки життєдіяльності населення 

Оперативна ціль Б.3.1. Створення 
центру безпеки (поліція, пожежна 
частина) 

✓ Створено умови для безпечного 
життя мешканців; 

7220000,00  Бюджет 
сільської ради, 

До 2021 року Начальник відділу 
земельних 
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Проект Б.3.1.1. Створення в 
громаді Центру безпеки 
громадян 
 
 

✓ Створено Центр безпеки (блок 
пожежного депо, дільничний̆ 
поліцейський блок, 
адміністративно-побутовий та 
гаражний̆ блок, формування 
штату працівників); 

✓ Придбано пожежний 
автомобіль та інші технічні 
засоби; 

✓ Проведено інформаційно-
навчальну кампанію в громаді з 
питань техногенної̈ та 
пожежної̈ безпеки. 

державні 
кошти 

відносин, 
архітектури, 
комунальної 
власності та 
послуг 

Оперативна ціль Б.3.2. 
Встановлення відеоконтролю в 
населених пунктах громади (на 
центральних вулицях та місця 
в’їзду в громаду) 
Проект Б.3.2.1. Встановлення 
мережі відеоспостереження в 
населених пунктах громади 

✓ В співпраці з поліцією визначено 
об’єкти та місця встановлення 
камер відео-спостереження; 

✓ Придбано системи 
відеоспостереження: відеокамери, 
сервери та програмне 
забезпечення;  

✓ Встановлено камери відео-
спостереження в усіх населених 
пунктах громади, в місцях 
скупчення людей та на в’їздах; 

✓ Забезпечено належне 
функціонування системи відео-
спостереження; 

✓ Проведено роз’яснювально-
інформаційну кампанію для 
жителів Іванівської ОТГ; 

✓ Проінформовано жителів громади 
про розповсюджені види 
правопорушень та заходи з їх 
запобігання; 

300000,0 Бюджет 
сільської ради 

До 2021 року Начальник відділу 
земельних 
відносин, 
архітектури, 
комунальної 
власності та 
послуг 
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✓ Створено умови для безпечного 
проживання в громаді. 

Оперативна ціль Б.3.3. 
Створення та підтримка 
діяльності муніципального 
контролю та Добровільних 
народних дружин. 
 
Проект Б.3.3.1. Створення та 
підтримка діяльності 
муніципального контролю та 
Добровільних народних 
дружин. 

✓ Розроблена програма 
інформування населення про 
вимоги чинного законодавства 
до екологічної безпеки та 
правил благоустрою; 

✓ Створено структурний підрозділ з 
повноваженнями складати 
адміністративні протоколи;  

✓ Створено та організовано 
діяльність добровільних народних 
дружин; 

✓ Розроблено правила дотримання 
громадського порядку. 

460000,00 Бюджет 
сільської ради 

До 2021 року Начальник відділу 
земельних 
відносин, 
архітектури, 
комунальної 
власності та 
послуг 

Оперативна ціль Б.3.4. 
Розробка системи заходів по 
боротьбі з карантинними 
рослинами. 
 
Проект Б.3.4.1. Ліквідація 
карантинних рослин 

✓ Проінформовано жителів про 
необхідність знищення 
карантинних рослин на 
придворових ділянках; 

✓ Проведено моніторинг 
місцевості на наявність 
карантинних рослин;  

✓ Знищено карантинні рослини. 
✓ Залучено до знищення 

карантинних рослин аграрні 
підприємства. 

60000,00 Бюджет 
сільської ради 

До 2021 року Начальник відділу 
земельних 
відносин, 
архітектури, 
комунальної 
власності та 
послуг 

Стратегічний напрям В. Розвиток людського потенціалу 

Стратегічна ціль В.1. Розвиток освіти та культури в Іванівській громаді 

Оперативна ціль В.1.1. 
Покращення матеріально-
технічної бази опорних 
закладів освіти на території 
громади  

✓ Створено сучасний новітній 
освітній простір на базі двох 
опорних закладів освіти;  

54950000,00 Бюджет 
сільської ради, 
державні 
кошти, 
залучені 

До 2021 року 
 

Начальник відділу 
освіти, культури, 
туризму, сім’ї, 
молоді та спорту  
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Проект В.1.1.1. Створення 
нового освітнього простору 

✓ Проведено реконструкцію 
будівлі опорного закладу 
Іванівська ЗОШ; 

✓ Проведено реконструкцію 
будівлі опорного закладу 
Количівська ЗОШ; 

✓ Збудовано сучасний спортивний 
майданчик на території 
Іванівської ЗОШ, враховуючи 
потреби хлопчиків і дівчаток; 

✓ Збудовано сучасний спортивний 
майданчик на території 
Количівській ЗОШ враховуючи 
потреби хлопчиків і дівчаток; 

✓ Покращено матеріально-
технічну базу шкіл; 

✓ Підвищено зацікавленість учнів 
у вивченні дисциплін; 

✓ Створено зелений клас в ОЗ 
Количівська ЗОШ; 

✓ Створено цифрові лабораторії з 
природничо-математичних 
дисциплін; 

✓ Відкрито “зелений клас” в 
опорній Количівській школи; 

✓ Облаштовані сучасні спортивні 
майданчики із штучним 
покриттям при опорних 
школах. 

грантові та 
спонсорські 
кошти 

Оперативна ціль В.1.2. 
Розвиток спортивно-
культурного середовища в 
громаді 

✓ Створено умови для 
культурного розвитку, 
спілкування між жителями 
громади, в т.ч. молоддю, людей 

570000,00 Бюджет 
сільської ради, 
залучені 
грантові та 

До 2021 року 
 

Начальник відділу 
освіти, культури, 
туризму, сім’ї, 
молоді та спорту  
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Проект В.1.2.1. Створення 
ХАБу в Іванівській публічній 
бібліотеці. 
 

старшого віку, людей з 
інвалідністю; 

✓ Відремонтовано приміщення 
Іванівської публічної бібліотеки, 
де буде розміщуватися ХАБ, 
впроваджено енергозберігаючі 
технології; 

✓ На базі читального залу 
бібліотеки створено новий 
інформаційний простір із 
необмеженим доступом до 
мережі Інтернет, сучасною 
технікою, зручними меблями; 

✓ Створено музейну кімнату, де 
будуть зберігатися 
старожитності, подаровані 
жителями громади; 

✓ Проведено конкурс на посаду 
керівника закладу; 

✓ Створено ініціативну групу з 
залученням молоді, яка 
опікується організацією та 
проведенням заходів;  

✓ Розроблено програму заходів 
ХАБу; 

✓ Відпрацьовані механізми та 
розроблені нормативні 
документи, що регламентують 
спільне користування 
продуктами проекту між 
установами села; 

✓ Приміщення бібліотеки 
використовується для 

спонсорські 
кошти 
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проведення зустрічей, 
конференцій, занять 
тренінгових груп, інших 
публічних заходів; 

✓ Персонал бібліотеки та БК 
підвищив свій фаховий рівень та 
надає більш якісні послуги, а їх 
робочі місця осучаснені 
оптимізовані; 

✓ Представники громадських 
організацій, об'єднань громадян 
та груп за інтересами, органів 
місцевого самоврядування і 
депутатського корпусу мають 
можливість проведення 
публічних заходів у відповідно 
укомплектованому приміщенні; 

✓ Відвідувачі ХАБу отримують 
покращений доступ для 
отримання інформаційних 
послуг; 

✓ Розміщено рекламну інформацію 
на сайті громади про наявні види 
послуг відпочинку. 

Оперативна ціль В.1.3. 
Створення інформаційного 
безбар’єрного освітнього 
простору в закладах освіти 
громади.. 
Проект В.1.3.1. Медіатека - 
простір, де є місце кожному. 
 
 

✓ Організовано роботи по 
створенню і облаштуванню 
Медіатеки на базі Іванівської 
школи; 

✓ Розроблений план роботи 
Медіатеки; 

✓ Надається професійна 
підтримка профільних 

1120000,00 Бюджет 
сільської ради, 
залучені 
грантові та 
спонсорські 
кошти 

До 2021 року 
 

Начальник відділу 
освіти, культури, 
туризму, сім’ї, 
молоді та спорту  
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спеціалістів дітям з ООП та 
членам їх сім’ї, ВПО; 

✓ Підвищено рівень соціалізації 
дітей з ООП та якість їх 
навчання; 

✓ Проведено інформаційну 
кампанію щодо популяризації 
роботи Медіатеки в громаді; 

✓ Медіатека функціонує як 
платформа для реалізації 
суспільно-важливих ініціатив, в 
якій систематично 
проводяться навчання для 
дітей, Молодіжної ради, 
“Університету третього віку”, 
бізнесу); 

✓ Підвищено рівень соціальної 
активності жителів, єдності 
та соціального включення;  

✓ Систематично проводяться 
навчання для вчителів по 
оволодінню сучасними 
інформаційними технологіями, 
використання обладнання 
Медіатеки (документ-камера, 
інтерактивна підлога, 
інтерактивний планшет) в 
освітньому процесі; 

✓ Підвищено якість освітніх 
послуг,  

✓ Підвищено якість знань учнів, 
збільшено зацікавленість під час 
навчання, покращені 



Стратегія розвитку Іванівської громади Чернігівської області до 2025 року 
 

 53 

результати ДПА та ЗНО ніж у 
2018 році; 

✓ Створено умови для 
самореалізації жителів 
громади. 

Стратегічна ціль В.2. Забезпечення надання якісних медичних та соціальних послуг 

Оперативна ціль В.2.1. 
Будівництво та організація 
роботи ЦНАПу (Центру 
надання адміністративних 
послуг) 
Проект В.2.1.1. Будівництво 
та організація роботи ЦНАПу 
(Центру надання 
адміністративних послуг) 

✓ Побудовано ЦНАП у зручному 
місці з безперешкодним 
доступом для людей із 
інвалідністю;  

✓ Розроблено та затверджено 
перелік та порядок надання 
адміністративних послуг; 

✓ Забезпечено матеріально-
технічне оснащення ЦНАПу 
(створено «зону очікування»: 
забезпечено відвідувачів 
доступом до Інтернету, 
платіжними терміналами, 
телефонним зв’язком, 
безкоштовними бланками і 
формулярами); 

✓ Розміщено інформацію на сайті 
ОТГ про роботу ЦНАПУ та 
перелік послуг, що надаються; 

✓ Створено умови для надання 
якісних публічних послуг. 

11707000,00 Бюджет 
сільської ради, 
державні 
кошти 

До 2019 року 
 

Заступник 
сільського голови 

Оперативна ціль В.2.2. 
Залучення кваліфікованих 
кадрів в сфері медицини до 
роботи в громаді. 

✓ Розроблено та впроваджено 
програму підтримки сільської 
медицини та залучення 
кваліфікованих медичних кадрів; 

14713000,00 Бюджет 
сільської ради, 
державні 
кошти 

До 2021 року 
 

Заступник 
сільського голови 
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Проект В.2.2.1. Залучення 
кваліфікованих кадрів в сфері 
медицини до роботи в громаді. 

✓ Розроблено систему залучення 
кваліфікованих медичних кадрів; 

✓ Залучено не менше 2 молодих 
сімейних лікарів/ок до роботи в 
громаді; 

✓ Побудована нова сучасна 
амбулаторія в Іванівській 
сільській раді; 

✓ Проведено капітальні ремонти 
ФАПів; 

✓ Придбано нове обладнання для 
забезпечення первинної ланки 
медицини. 

✓ Розроблено систему 
зацікавлення та мотивації 
медичного персоналу до участі у 
заходах, спрямованих на 
підвищення їх кваліфікації (курси 
по підвищенню кваліфікації, 
навчаннях та тренінгах по 
вдосконаленню новітніх 
технологій в медицині, тощо);  

✓ Забезпечено доступне та якісне 
обслуговування пацієнтів 
медичним персоналом (в мед. 
закладах встановлено анонімні 
скриньки відгуків про роботу 
медпрацівників для об’єктивної 
оцінки медичного 
обслуговування). 

Оперативна ціль В.2.3. 
Поліпшення матеріально-
технічного стану ЦНСП 

✓ Створено умови для підвищення 
якості надання соціальних 
послуг в громаді людям з 

650000,00 Бюджет 
сільської ради, 

До 2021 року 
 

Начальник Центру 
надання соціальних 
послуг 
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(Центру надання соціальних 
послуг) 
Проект В.2.3.1. Створення в 
громаді служби соціальних 
перевезень 

інвалідністю, особам похилого 
віку; 

✓ Придбано спеціально 
обладнаний автомобіль для 
людей з інвалідністю; 

✓ Проведено інструктаж 
персоналу ЦНСП щодо роботи 
даного автомобіля і 
обслуговування людей; 

✓ Організовано та забезпечено 
систематичну роботу служби 
перевезень; 

✓ На сайті громади опубліковано 
графік перевезення. 

державні 
кошти 

Оперативна ціль В.2.4. 
Розширення спектру послуг у 
сфері соціального захисту 
населення. 
 
Проект В.2.4.1. Розробка та 
впровадження програм 
соціальної підтримки в 
громаді. 
 

✓ Забезпечено надання 
мінімального комплексу 
соціальних послуг людям, які їх 
потребують; 

✓ Створено умови для підвищення 
якості життя соціально 
незахищених верств населення; 

✓ Розроблено та впроваджено 
програму соціальної підтримки 
незахищених верств населення; 

✓ Розроблено програму сприяння в 
створенні патронатних сімей 
та будинків сімейного типу; 

✓ Залучено громадські та 
волонтерські організації для 
підтримки людей, які 
потребують соціальної 
допомоги на території громади. 

0,00  До 2021 року Заступник 
сільського голови 
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Стратегічна ціль В.3. Формування системи свідомої участі громадськості у розвитку громади 

Оперативна ціль В.3.1. Розширення 
каналів інформування жителів про 
події в громаді та діяльність 
місцевої влади. 
Проект В.3.1.1. Інформовані 
жителі – активна громада. 
 

✓ Розроблено та встановлено 
оригінальні за дизайном 
інформаційні дошки-стенди в 
населених пунктах громади, 
прохідних зонах; 

✓ Розміщено інформаційні стенди 
в установах та організаціях, де 
існує великий потік людей, в 
навчальних, спортивних та 
лікувальних закладах; 

✓ Встановлення на будівлі 
сільської ради біжучої стрічки; 

✓ Розроблено випуск щомісячного 
інформаційного бюлетеню; 

✓ Підвищено рівень громадської 
активності мешканців громади; 

✓ Збільшено рівень довіри 
жителів  громади до органів 
місцевої влади. 

220000,00  Бюджет 
сільської ради 

До 2021 року Секретар сільської 
ради 

Оперативна ціль В.3.2. Ініціювання 
розвитку соціальної 
відповідальності у місцевого 
бізнесу. 
Проект В.3.2.1. Розвиток взаємодії 
громади і бізнесу. 

✓ Організовано та проведено 
спільну зустріч/обговорення 
налагодження подальшої 
системної взаємодії громади і 
бізнесу; 

✓ Створено робочу групу з 
розробки Стратегії соціального 
партнерства місцевого бізнесу і 
Іванівської ОТГ 

✓ Розроблено Стратегію 
соціального партнерства 

0,00  До 2021 року Заступник 
сільського голови 
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місцевого бізнесу і Іванівської 
ОТГ до 2025 року. 

Оперативна ціль В.3.3. 
Створення дорадчо-
консультаційних органів при 
органах місцевого 
самоврядування. 
 
Проект В.3.3.1. Активна 
молодь – успішна громада. 

✓ Затверджено положення про 
молодіжний консультативно-
дорадчий орган Іванівської 
сільської ради; 

✓ Утворено молодіжний 
консультативно-дорадчий 
орган Іванівської сільської ради з 
рівним представництвом 
дівчат та хлопців; 

✓ Забезпечено систематичне 
проведення консультацій̆ з 
громадськістю з актуальних 
питань; 

✓ Створено умови для 
налагодження взаємодії влади і 
молоді, врахування громадської 
думки під час формування та 
реалізації місцевої політики. 

0,00  До 2020 року Секретар сільської 
ради 

Оперативна ціль В.3.4. 
Запровадження 
систематичного проведення 
конкурсу проектів місцевого 
розвитку «Бюджет участі». 
 
Проект В.3.4.1. «Громадський 
бюджет» 

✓ Запроваджено щорічне 
проведення відкритого конкурсу 
міні-проектів в рамках 
Програми реалізації бюджету 
участі Іванівської сільської 
територіальної громади; 

✓ Запроваджено систему роботи, 
яка сприяє більшому залученню 
ресурсів громадян та бізнесу до 
формування фонду конкурсу та 
реалізації проектів ; 

300000,00 Бюджет 
сільської ради 

До 2021 року Секретар сільської 
ради 
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✓ Проведено широку інформаційну 
кампанію за результатами 
реалізації громадських ініціатив; 

✓ Організовано та проведено 
громадське обговорення 
результатів реалізації міні-
проектів та форму подальшого 
проведення конкурсу підтримки 
соціальних ініціатив. 
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ВПРОВАДЖЕННЯ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУ ТА МОНІТОРИНГ 

 
ВПРОВАДЖЕННЯ  

 

Всю повноту відповідальності за розвиток громади Конституція та закони покладають на місцеву 

раду та її виконавчий ̆ комітет. Це стосується і Стратегії̈ розвитку як базового документа, який 

визначає пріоритети розвитку громади. Тому, адміністрування процесу реалізації Стратегічного 

плану здійснюється виконавчим комітетом Іванівської ОТГ та відповідними структурними 

підрозділами. 

 

Досягнення цілей Стратегії здійснюється шляхом виконання Плану реалізації Стратегії, як 

взаємоузгодженого набору конкретних проектів та заходів з розвитку.  

 

В основу Плану реалізації Стратегії розвитку Іванівської ОТГ до 2025 року увійшли проектні ідеї, 

відібрані та доопрацьовані Робочою групою на основі пропозицій, що надійшли від відділів 

виконавчого комітету сільської ради, старост та громадськості.  

 

В свою чергу, основними інструментами виконання Плану реалізації Стратегії є щорічні програми 

економічного і соціального розвитку громади, регіональні цільові програми та проекти 

регіонального розвитку. 

 

Реалізація Стратегії буде здійснюватися у два етапи відповідно до цілей і завдань Стратегії та з 

урахуванням припущень щодо доступності відповідних фінансових ресурсів для реалізації:  

 перший етап на три роки – 2019-2021 роки; 

 другий етап на наступні чотири роки – 2022-2025 роки.  

З метою координації дій, розпорядженням сільського голови створюється постійно діючий Комітет 

з управління впровадженням Стратегічного плану (далі – КУВ).  

 

 Головний склад та персональна відповідальність за реалізацію завдань стратегічного плану 

визначається розпорядженням сільського голови. 

 Очолює КУВ заступник сільського голови, який буде відповідати за координацію роботи. 

Чоловіки будуть складати не менше 40% особового складу КВУ. Крім того, до складу будуть 

входити представники таких груп: молодь; особи старшого віку (група 60+); особи з інвалідністю. 

Таке рішення має на меті забезпечення задоволення потреб вищезазначених груп під час 

впровадження та актуалізації стратегії. 

 

КУВ збирається не рідше одну разу на квартал та виконує наступні функції: 

 Організовує взаємодію підрозділів виконавчих органів сільської ради, підприємств та установ 

громади в процесі реалізації Стратегічного плану, програм та проектів;   

 забезпечує виконання завдань Стратегії згідно затвердженого плану;  

 здійснює підготовку квартальних звітів про стан реалізації Стратегії, надає їх сільському голові та 
презентує на засіданні виконкому;  

 здійснює підготовку щорічних звітів про стан реалізації Стратегії, надає їх сільському голові та 
презентує їх на останньому в році черговому пленарному засіданні сільської ради (основний 
текст звіту підлягає обов’язковому розміщенню в мережі Інтернет); 
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 формує пропозиції змін до цілей і завдань, які необхідно вносити до Стратегії як відповідь на 
виявлені нові загрози і можливості; 

 за потребою має забезпечити розробку нових Проектних листків (з алгоритмом виконання проекту, із 
зазначенням результатів, показників, відповідальних осіб та виконавців, строків та джерел ресурсів для 
досягнення цілей) до проектів, впровадження яких розпочинається наступного за звітним року;  

 пропозиції щодо зміни основного тексту Стратегії розглядаються економічним відділом, 
обговорюються на чергових та позачергових нарадах і виносяться на розгляд сесії Іванівської 
сільської ради один раз на рік (по необхідності, двічі на рік). 

 пропозиції з корегування та змін до Стратегії по стратегічним та оперативним цілям, проектам 
та завданням можуть вноситися також і депутатами Іванівської сільської ради, зацікавленими 
організаціями, установами, громадськими організаціями та особами (мешканцями). 

 
Члени КВУ, а також всі мешканці громади, які мають відношення до цієї роботи, повинні стежити 
за тим, щоб Стратегічні цілі, Оперативні цілі та Проекти Стратегічного плану залишалися 
доречними, актуальними і виконувалися. 

Реалізація Стратегії відбуватиметься з використанням: коштів місцевого бюджету; коштів ДФРР; 

коштів галузевих (міжгалузевих) державних цільових програм та бюджетних програм центральних 

органів виконавчої влади, що спрямовуються на розвиток відповідної сфери у регіонах; субвенцій, 

інших трансфертів із державного бюджету до місцевих бюджетів; коштів міжнародної технічної 

допомоги, міжнародних фінансових організацій; коштів інвесторів (як зовнішніх, так і внутрішніх).  

Успіх впровадження розробленої і затвердженої Іванівською сільською радою Стратегії буде 

залежати від подальшої відповідальності за нього людей, які були членами Робочої групи, а також 

усіх інших, хто матиме нагоду взяти участь у реалізації сформульованого Бачення майбутнього 

громади. 

 

Реалізація Стратегії передбачає численні дії з боку місцевої влади, але ключовим буде співпраця з 

різними зацікавленими організаціями, установами, бізнесом, громадськими організаціями, 

активістами громади.  

 

МОНІТОРИНГ 

 

Для забезпечення належного рівня відповідальності за реалізацію Стратегії, необхідно створити 

систему моніторингу її впровадження. 

 

Моніторинг є інструментом відстеження та оцінки розвитку громади у відповідності зі Стратегічним 

Баченням та стратегічними цілями. По суті, лише моніторинг може підтвердити ефективність 

вкладення ресурсів громади. 

 

Моніторинг Стратегії розвитку Іванівської ОТГ здійснюватиметься щорквартально економічним 

відділом виконкому за окресленими показниками.  

 

Щоквартально (10 березня, 10 червня, 10 вересня і 10 грудня) економічний відділ направляє 

відповідальним за моніторинг виконання Стратегії нагадування про необхідність надати 

квартальний моніторинговий звіт. До 15 числа зазначених місяців спеціалісти відділу повинні 

одержати моніторингові звіти. 
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Моніторинг Стратегії буде спиратися на звіти відповідальних за виконання оперативних 

цілей/проектів, оцінку і висновки КУВ.  

 

Показники моніторингу Стратегії будуть взяті переважно з наступних джерел: 

✓ звітність органів управління та структурних підрозділів громади,  
✓ звітність соціальних партнерів, які реалізують свої завдання на основі планів співпраці і 

партнерських договорів, 
✓ звітність про реалізовані проекти, в тому числі звітність та розрахунок по проектах, які 

додатково фінансуються із зовнішніх коштів, 
✓ бюджет громади і бюджетна звітність, 
✓ облік баз даних, які є в розпорядженні громади або інших уповноважених суб’єктів,  
✓ публічна статистика. 

 
За результатами моніторингу робляться висновки про необхідність корегування/оновлення 
Стратегічного плану та стимулюється його реалізація.  
 

Звіт про досягнення визначених Стратегічних та Оперативних цілей готується щорічно, як частина 
зведеного аналітичного моніторингового звіту. Під час моніторингу виконання проектів місцевого 

розвитку, що складають План реалізації Стратегії, оцінюється стан виконання кожного проекту та 
ступінь досягнення результатів, передбачених технічним завданням на проект. 
 

На підставі результатів моніторингу, один раз на рік відповідальний економічний відділ виконкому 

Іванівської сільської ради виносить на чергове засідання КУВ проміжний аналіз фінансових потреб, 

зведений по всіх Стратегічних цілях.  

 

Затверджений КУВ аналіз фінансових потреб надається до депутатських комісій для врахування під 

час розробки проекту бюджету на наступний рік. 

 

Для моніторингу досягнення цілей Стратегії було створено перелік індикаторів/показників. Для 

кожної стратегічної та оперативної цілей було визначено низку рекомендованих індикаторів. Ці 

приклади можуть бути використані в першу чергу під час моніторингу реалізації Стратегії, а також 

служити для вивчення потреб в оновленні проектів (Див. Індикатори моніторингу реалізації 

Стратегії). 

 

Індикатори ілюструють загальну ситуацію в громаді та залежать певною мірою від реалізації 

Стратегії. Наступний перелік показників є лише пропозицією, яку можна доповнити та змінити під 

час проведення моніторингу та перегляду Стратегії. 
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ІНДИКАТОРИ МОНІТОРИНГУ РЕАЛІЗАЦІЇ  СТРАТЕГІЇ  

 
Стратегічний 

напрям 
Стратегічні, оперативні 
цілі/завдання/проекти 

Назва показника/індикатора 
Джерела 

інформації 
Періодичність 
збору/аналізу 

Відповідальний 

А. Розвиток 
економічного 

та 
рекреаційного 

потенціалу 

Стратегічна ціль А.1. 
Розвиток туризму в 
Іванівській громаді  

Кількість туристів громади;  
Надходження до бюджету 
громади від туристичної 
діяльності; 
Кількість зареєстрованих 
малих та середніх підприємців у 
сферах пов’язаних з туризмом. 

Звітність 
виконкому 

 

Раз в півроку Заступник голови 
сільської ради, 
економічний 

відділ  

Оперативна ціль А.1.1. 
Розробка бренду громади. 
Проект А.1.1.1. Створення 
туристичного іміджу 
громади розробка бренду. 

Впізнаваність бренду громади. 
 
 

→ Кількість засідань Робочої групи; 

→ Кількість проаналізованих 
документів; 

→ Кількість мешканців, які взяли 
участь в опитуванні; 

→ Кількість наданих пропозицій; 

→ Кількість поданих на Конкурс 
заявок; 

→ Кількість учасників громадських 
слухань. 

Інформація 
виконкому сільської̈ 

ради; 
інформація ЗМІ, 

пошукових ресурсів 
в мережі інтернет, 
соціальних мереж, 

опитування жителів 

Раз в квартал Секретар сільської 
ради 

Оперативна ціль А 1.2. 
Розробка туристичних карт 
та маршрутів 
 
 
 
Проект А.1.2.1. Розробка 
туристичних карт та 
маршрутів. 

→ Кількість людей, які 
користуються туристичними 
маршрутами;  

→ Кількість та якість 
розроблених маршрутів; 

→ Кількість додаткових 
надходжень до бюджету від 
туристичної діяльності;  

Інформація 
виконкому сільської̈ 

ради, опитування 
жителів 

Раз в квартал Староста 
Ладинського 

старостинського 
округу 
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 → Кількість об’єктів придатних 
для розвитку туристичних 
маршрутів; 

→ Кількість залучених майстрів 
народних ремесл, які взяли 
участь в виготовленні 
сувенірної продукції; 

→ Кількість включених до 
обласних туристичних 
маршрутів нових маршрутів 
через Іванівської ОТГ; 

→ Кількість об’єктів придатних 
для розвитку зеленого 
туризму; 

→ Кількість фізичних осіб, 
підприємств, організацій, які 
можуть надавати послуги по 
зеленому туризму та залучено 
їх до всіх подальших заходів у 
рамках проекту;  

→ Кількість розроблених квестів 
для молоді на території 
Іванівської ОТГ; 

→ Кількість туристичних 
маршрутів, з врахуванням 
доступності для людей з 
інвалідністю; 

→ Кількість розроблених та 
розповсюджених міні-
путівників для туристів; 

→ Кількість залучених майстрів 
народних ремесл для 
виготовлення сувенірів та 
виготовлення сувенірної 
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продукції з символікою громади 
та брендом. 

Оперативна ціль А.1.3. 
Налагодження співпраці з 
власниками баз відпочинку 
для розвитку оздоровчо-
лікувальної сфери. 
 
Проект А.1.3.1. 
Налагодження співпраці з 
власниками баз відпочинку 
для розвитку оздоровчо-
лікувальної сфери. 

→ Кількість та обсяг інвестицій в 
туристичну сферу;  

→ Кількість угод з власниками баз 
відпочинку;  

→ Кількість людей, які 
користуються послугами баз 
відпочинку; 

→ Кількість нових послуг лікування, 
які надаються в т.ч. для 
чоловіків, жінок, людей 
старшого віку, людей з 
інвалідністю; 

→ Протяжність та якість 
відремонтованих доріг; 

→ Обсяг надходжень від 
туристичної діяльності. 

Інформація 
виконкому сільської̈ 

ради, фінансова 
звітність, інформація 

від інвесторів. 

Раз в квартал Економічний 
відділ 

 Стратегічна ціль А.2. 
Створення умов для 
розвитку бізнесу та 
залучення інвестицій в 
громаду 

Обсяг надходжень з податку на 
землю та оренду землі; 
Обсяг залучених інвестицій 

Звітність 
виконкому 

 

Раз в півроку Економічний 
відділ 

Оперативна ціль А.2.1. 
Розробка генерального 
плану території Іванівської 
ОТГ та порядку ведення 
реєстру містобудівних умов 
та обмежень. 
 
Проект А.2.1.1. Розробка 
генерального плану 
території Іванівської ОТГ та 
порядку ведення реєстру 

→ Кількість розроблених 
генеральних планів; 

 

→ Кількість людей на громадських 
слуханнях; 

→ Кількісний склад уповноваженого 
органу з містобудування та 
архітектури, в т.ч. жінок і 
чоловіків; 

→ Кількість перевірок 
уповноваженим органом з 

Звітність виконкому 
 

Раз в квартал Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 

власності та послуг 
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містобудівних умов та 
обмежень. 

містобудування та 
архітектури. 

 Оперативна ціль А.2.2. 
Проведення інвентаризації 
природних ресурсів 
громади.  
Проект А.2.2.1. 
Інвентаризація природних 
ресурсів громади. 

→ Кількість проінвентаризованих 
об’єктів; 

→ Кількість та обсяг залучених 
інвестицій в громаду; 

→ Кількість об’єктів внесених в 
геоінформаційну систему; 

→ Кількість користувачів, які 
ознайомлені з розробленою 
геоінформаційною системою 
ОТГ; 

→ Кількість користувачів, які 
відвідали сторінку сайту, де 
розміщено статистичну та 
аналітичну інформації щодо 
використанням активів. 

Звітність виконкому 
 

Раз в квартал Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 

власності та послуг 

Оперативна ціль А.2.3. 
Розробка програми 
підтримки та розвитку 
малого та середнього 
бізнесу. 
Проект А.2.3.1. Розробка 
програми підтримки та 
розвитку малого та 
середнього бізнесу. 

→ Кількість малих та середніх 
підприємств, в т.ч. 
новостворених; 

→ Обсяг податкових надходжень 
до місцевого бюджету; 

→ Обсяг виробництва на малих та 
середніх підприємств; 

→ Кількість зайнятих на малих та 
середніх підприємствах. 

Звітність виконкому, 
статистична звітність 

 

Раз в квартал Економічний 
відділ 

 
 

Оперативна ціль А.2.4. 
Створення Індустріального 
парку на території громади 
Проект А.2.4.1. Створення 
Індустріального парку на 
території громади 

→ Кількість залучених підприємств 
та обсяг інвестицій в громаду; 

→ Обсяг коштів спрямованих на 
розбудову інфраструктури 
індустріального парку;  

→ Кількість повідомлень в 
спеціалізованих виданнях та 
інтернет ресурсах  

Звітність виконкому 
 

Раз в квартал Економічний 
відділ 
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→ Кількість потенційних 
інвесторів. 

Оперативна ціль А.2.5. 
Стимулювання та підтримка 
розвитку відновлювальних 
видів енергетики 
Проект А.2.5.1. 
Стимулювання та 
підтримка розвитку 
відновлювальних видів 
енергетики. 
 

→ Кількість підприємств на 
території Іванівської ОТГ, які 
виробляють енергію з 
альтернативних джерел; 

→ Обсяг економії бюджету та 
доходу від впровадження 
відновлювальних видів 
енергетики; 

→ Кількість виділених земельних 
ділянок під альтернативні 
джерела енергетики;  

→ Кількість переданих в оренду 
земельних ділянок під 
альтернативну енергетику; 

→ Кількість сонячних 
електростанцій на території 
громади. 

Звітність виконкому 
 

Раз в квартал Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 

власності та послуг 

 
 

Стратегічна ціль А 3. 
Розвиток сільського 
господарства 
 

Кількість зайнятих в сільському 
господарстві; 
Обсяг реалізації с\г підприємств 
та кооперативів; 
Обсяг надходження ПДФО від 
с\г підприємств.  

Звітність 
виконкому, 
статистична 

звітність, 
фінансова звітність 

 

Раз в півроку Економічний 
відділ 

Оперативна ціль А.3.1. 
Стимулювання розвитку с/г 
кооперативів 
 
Проект А.3.1.1. Створення 
с/г кооперативів. 

→ Кількість створених с/г 
кооперативів; 

→ Обсяг податкових надходжень 
від  діяльності с/г кооперативів; 

→ Кількість зайнятих в с/г 
кооперативах; 

→ Кількість земельних ділянок 
виділених під діяльність с/г 
кооперативів; 

Звітність виконкому, 
опитування жителів 

 

Раз в квартал Економічний 
відділ 
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→ Кількість учасників навчання по 
створенню с/г кооперативів; 

→ Обсяг наданої підтримки для 
створення с/г кооперативів. 

Оперативна ціль А.3.2. 
Сприяння розвитку 
садівництва, ягідництва, 
тваринництва  
 
 
Проект А.3.2.1. Сприяння 
розвитку садівництва, 
ягідництва, тваринництва 

→ Кількість зайнятих за даним 
напрямком; 

→ Обсяг податкових надходжень 
до бюджету від розвитку 
садівництва, ягідництва, 
тваринництва; 

→ Кількість проінвентаризованих 
земельних ділянок під 
садівництво, ягідництво, 
тваринництво 

→ Кількість виділених земельних 
ділянок під садівництво, 
ягідництво, тваринництво 

→ Ставки податків для земель, 
які використовуються під 
садівництво, ягідництво, 
тваринництво. 

Звітність виконкому 
 

Раз в квартал Економічний 
відділ 

Б.  
Створення 

комфортних 
та безпечних 

умов для 
життя 

Стратегічна ціль Б.1. 
Збереження та охорона 
навколишнього 
середовища 

Кількість зібраного 
відсортованого сміття ; 
Кількість заходів пов’язаних з 
просвітницькою діяльністю; 
Якість екології та 
навколишнього середовища.  

Звітність 
виконкому, 
опитування 

жителів громади 
та туристів 

 

Раз в півроку Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 
власності та 

послуг 
Оперативна ціль Б.1.1. 
Розробка та запровадження 
системи збору твердих 
побутових відходів (ТПВ). 
Проект Б.1.1.1. Розробка та 
запровадження системи 
збору твердих побутових 
відходів (ТПВ). 

→ Обсяг зібраного сміття; 

→ Кількість проведених 
інформаційних заходів для 
жителів; 

→ Кількість придбаних 
контейнерів; 

Звітність виконкому 
 

Раз в квартал Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 

власності та послуг 
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→ Кількість проведених 
екологічних акцій; 

→ Кількість залучених жителів до 
проведення екологічних акцій, в 
т.ч. жінок, чоловіків, молоді і 
людей старшого віку; 

→ Кількість мешканців/дворів, які 
сортують сміття.  

Оперативна ціль Б.1.2. 
Будівництво 
сміттєсортувальної лінії на 
території громади. 
Проект Б.1.2.1. Будівництво 
сміттєсортувальної лінії 
на території громади. 

→ Обсяг сортованого сміття;  

→ Обсяг коштів направлених на 
будівництво лінії; 

→ Потужність 
сміттєсортувальної лінії; 

→ Кількість створених робочих 
місць і зайнятих на 
сміттєсортувальній лінії; 

→ Кількість придбаної техніки; 

→ Обсяги відходів, які підлягають 
захороненню. 

Звітність виконкому 
КП Іванівське 

Раз в квартал Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 

власності та послуг 

 Оперативна ціль Б.1.3. 
Розробка та впровадження 
програми екологічного 
виховання населення. 
 
Проект Б.1.3.1. Екологічне 
виховання населення 

→ Кількість несанкціонованих 
сміттєзвалищ; якість екології 
та навколишнього середовища.  

→ Кількість проведених заходів з 
інформування населення; 

→ Кількість проведених заходів для 
школярів, учнівської молоді; 

→ Кількість учасників заходів, в 
т.ч. дівчаток, хлопчиків; 

→ Кількість та якість проведених 
волонтерський акцій і 
суботників з прибирання 
прилеглих до сіл територій і 
місць відпочинку; 

→ Кількість учасників акцій в.т.ч. 
чоловіків, жінок; 

Звітність виконкому  Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 

власності та послуг 
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→ Кількість проведених щорічні 
екологічні фестивалі-акції для 
молоді та для пенсіонерів; 

→ Кількість молоді та людей 
пенсійного віку, які взяли участь 
у екологічних фестивалях-акціях.  

 Стратегічна ціль Б.2 
Розбудова інфраструктури 
та надання якісних 
комунальних послуг 

Кількість та якість 
відремонтованих доріг; 
Кількість та обсяги залучених 
інвестицій; 
Рівень задоволення населення  

Звітність 
виконкому,  

Раз в півроку Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 
власності та 

послуг 
Оперативна ціль Б.2.1. 
Будівництво 6 артезіанських 
свердловин питної води в 
усіх селах громади. 
Проект Б.2.1.1. Будівництво 
6 артезіанських свердловин 
питної води в усіх селах 
громади. 

→ Кількість свердловин з якісною 
водою;  

→ Динаміка захворюваності 
жителів;  

→ Кількість проінвентаризованих 
свердловин; 

→ Результати аналізу стану 
обладнання; 

→ Кількість жителів, які 
отримують якісну питну воду; 

→ Кількість збудованих 
свердловин. 

Звітність виконкому,  Раз в квартал Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 

власності та послуг 

 Оперативна ціль Б.2.2. 
Розробка та впровадження 
програми з 
енергозбереження. 
 
 
Проект Б.2.2.1. Розробка 
та впровадження програми 
з енергозбереження. 

→ Кількість людей, які 
використали можливість 
одержання державної 
підтримки заходів з 
енергозбереження; 

→ Обсяг отриманого ресурсу 
державної підтримки; 

→ Обсяг економії коштів від 
впровадження 
енергозберігаючих заходів. 

Звітність виконкому,  
 

Раз в квартал Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 

власності та послуг 
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→ Кількість проведених заходів з 
енергозбереження; 

→ Кількість відвідувачів 
просвітницьких заходів з питань 
енергозбереження. 

Оперативна ціль Б.2.3. 
Відновлення вуличного 
освітлення у всіх населених 
пунктах громади 
 
 
Проект Б.2.3.1. 
Відновлення вуличного 
освітлення у всіх населених 
пунктах громади. 

→ Кількість діючих світлоточок; 
Кількість освітлених вулиць; 
Протяжність освітлених 
вулиць; Кількість дорожньо-
транспортних пригод; 

→ Рівень безпеки жителів; 

→ Кількість розроблених проектів 
для будівництва нових мереж 
вуличного освітлення; 

→ Кількість реалізованих проектів 
по будівництву нових та 
реконструкції старих мереж 
вуличного освітлення по селах 
громади; 

→ Кількість проведених поточних 
ремонтів старих ліній мереж 
вуличного освітлення. 

Звітність виконкому, 
опитування жителів 

громади. 

Раз в квартал Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 

власності та послуг 

 Оперативна ціль Б.2.4. 
Відновлення дорожньої 
інфраструктури на території 
громади. 
 
Проект Б.2.4.1 Відновлення 
дорожньої інфраструктури 
на території громади. 

→ Протяжність та якість 
відремонтованих доріг на 
території населених пунктів 
громади; 

→ Кількість дорожньо-
транспортних пригод; 

→ Кількість гостей громади; 

→ Кількість реалізованих 
проектів по ремонту 
автомобільних доріг; 

→ Протяжність та якість 
відремонтованих доріг; 

Звітність виконкому,  Раз в квартал Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 

власності та послуг 
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→ Кількість залучених аграрних 
підприємств до ремонту 
автомобільних доріг; 

→ Кількість доріг між населеними 
пунктами Іванівської ОТГ 
включених до обласного плану 
ремонту доріг.  

 Оперативна ціль Б.2.5. 
Створення умов для 
безбар’єрного доступу 
 
Проект Б.2.5.1. Створення 
умов для безбар’єрного 
доступу. 

→ Рівень доступності людей з 
інвалідністю; 

→ Кількість облаштованих 
пандусами об’єктів в громаді;  

→ Кількість розробленої проектної 
документації; 

→ Кількість та якість виконаних 
робіт з забезпечення 
доступності для людей з 
інвалідністю. 

Звітність виконкому, 
опитування жителів 

громади. 
 

Раз в квартал Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 

власності та послуг 

 Стратегічна ціль Б.3. 
Забезпечення належного 
рівня безпеки 
життєдіяльності 
населення 

Кількість звернень до Центру 
безпеки; Кількість створених 
нових робочих місць; 
Рівень відчуття безпеки 
мешканцями громади 

Звітність 
виконкому, дані 
ЗМІ, опитування 

жителів громади. 

Раз в півроку Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 
власності та 

послуг 
Оперативна ціль Б.3.1. 
Створення центру безпеки 
(поліція, пожежна частина) 
 
 
 
Проект Б.3.1.1. Створення в 
громаді Центру безпеки  

→ Наявність Центру безпеки; 

→ Кількість проведених заходів з 
питань техногенної та 
пожежної безпеки; 

→ Кількість проведених заходів з 
питань техногенної та 
пожежної безпеки; 

→ Кількість пожежників, 
поліцейських; 

Звітність виконкому  Раз в квартал Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 

власності та послуг 
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→ Зменшення часу прибуття 
пожежної бригади до 
найвіддаленішої точки;  

→ Кількість наявних пожежних 
автомобілів. 

 Оперативна ціль Б.3.2. 
Встановлення 
відеоконтролю в населених 
пунктах громади (на 
центральних вулицях та 
місця в’їзду в громаду) 
Проект Б.3.2.1. 
Встановлення мережі 
відеоспостереження в 
населених пунктах громади 

→ Кількість населених пунктів з 
встановленими відеокамерами; 

→ Кількість відпрацьованих 
реагувань камер;  

→ Динаміка правопорушень; 

→ Кількість публічних місць, 
обладнаних камерами 
спостереження; 

→ Кількість встановлених систем 
відеоспостереження; 

→ Кількість проведених 
роз’яснювально-інформаційних 
кампаній для жителів громади; 

→ Кількість заходів з інформування 
жителів громади про 
розповсюджені види 
правопорушень та заходи з їх 
запобігання. 

Звітність виконкому, 
дані ЗМІ 

Раз в квартал Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 

власності та послуг 

Оперативна ціль Б.3.3. 
Створення та підтримка 
діяльності муніципального 
контролю та Добровільних 
народних дружин. 

Проект Б.3.3.1. Створення 
та підтримка діяльності 
муніципального контролю 
та Добровільних народних 
дружин. 

→ Кількість складених адмін. 
протоколів; 

→  Обсяг коштів, які надійшли до 
бюджету за накладеними 
штрафами; кількість 
правопорушень в громаді; 

→ Кількість учасників 
добровольчих дружин;  

→ Кількість проведених 
просвітницьких заходів серед 
населення; 

Звітність виконкому, 
звіт адмін комісії 

Раз в квартал Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 

власності та послуг 
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→ Кількість людей з 
повноваженнями складати 
адміністративні протоколи.  

 Оперативна ціль Б.3.4. 
Розробка системи заходів по 
боротьбі з карантинними 
рослинами. 
 
Проект Б.3.4.1. Ліквідація 
карантинних рослин. 

→ Кількість інформаційних 
повідомлень/оголошень 
жителів про необхідність 
знищення карантинних рослин 
на придворових ділянках; 

→ Кількість мешканців/дворів, які 
долучилися до знищення 
карантинних рослин; 

→ Дані моніторингу місцевості 
на наявність карантинних 
рослин; 

→ Кількість заходів/робіт по 
знищенню карантинних 
рослин; 

→ Кількість залучених до 
знищення карантинних рослин 
аграрних підприємств. 

Звітність виконкому, 
КП Іванівське 

Раз в квартал Відділ земельних 
відносин, 

архітектури, 
комунальної 

власності та послуг 

В. Розвиток 
людського 
потенціалу 

Стратегічна ціль В.1. 
Розвиток освіти та 
культури в Іванівській 
громаді 

Рівень балів на ЗНО, кількість 
проведених заходів, кількість 
залучених учасників заходів, 
Рівень соціальної активності 

Звітність 
виконкому 

 

Раз в півроку Відділ освіти, 
культури, 

туризму, сім’ї , 
молоді та спорту 

Оперативна ціль В.1.1. 
Покращення матеріально-
технічної бази опорних 
закладів освіти на території 
громади  
 
Проект В.1.1.1. Створення 
нового освітнього 
простору. 

→ Кількість відремонтованих 
закладів освіти; 

→ Кількість придбаних нових 
меблів; 

→ Кількість облаштованих 
спортивних майданчиків, 
враховуючи потреби хлопчиків і 
дівчаток; 

→ Динаміка показників середнього 
балу випускників шкіл за 
результатами ЗНО; 

Інформація 
виконкому сільської̈ 

ради; 
Інформація з 

навчальних закладів 

Раз в квартал Відділ освіти, 
культури, туризму, 

сім’ї , молоді та 
спорту 
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→ Кількість учнів, які відвідують 
цифрові лабораторії з 
природничо-математичних 
дисциплін; 

→ Рівень зацікавленості учнів у 
вивченні дисциплін; 

→ Кількість уроків, які 
проводяться в «зелених класах». 

Оперативна ціль B1.2. 
Розвиток спортивно-
культурного середовища в 
громаді  
 
Проект B.1.2.1. Створення 
ХАБу в Іванівській публічній 
бібліотеці 

 

→ Кількість проведених заходів 
спортивно-культурного 
напряму; 

→ Рівень надання послуг закладами 
культури та бібліотеками. 

→ Кількість відвідувачів закладів 
культури; 

→ Площа відремонтованого 
приміщення Іванівської публічної 
бібліотеки; 

→ Якість облаштування нового 
інформаційного простору; 

→ Кількість об’єктів, які зібрано в 
музейній кімнаті; 

→ Кількість поданих кандидатур 
на Конкурс на посаду директора 
керівника закладу, в т.ч. чловіків 
та жінок; 

→ Кількість проведених заходів 
ХАБом; 

→ Кількість відвідувачів заходів та 
отримувачів інформаційних 
послуг, в т.ч. чоловіки, жінки, 
молодь, люди старшого віку, 
люди з інвалідністю; 

→ Кількість персоналу, які 
підвищили свій фаховий рівень. 

Інформація 
виконкому сільської̈ 

ради, опитування 
жителів громади. 

Раз в квартал Відділ освіти, 
культури, туризму, 

сім'ї, молоді та 
спорту 
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Оперативна ціль B.1.3. 
Створення інформаційного 
безбар’єрного освітнього 
простору в закладах освіти 
громади. 
Проект B.1.3.1. Медіатека - 
простір, де є місце 
кожному 

→ Рівень соціальної активності 
громадян;  

→ Рівень надання освітніх послуг; 

→ Ріаень доступності Медіатеки 
для людей з інвалідністю; 

→ Кількість робіт по створенню 
Медіатеки;  

→ Кількість осіб, які брали участь 
в розробці плану заходів 
Медіатеки; 

→ Кількість послуг, які надано 
профільними спеціалістами 
дітям з ООП, членам їх сімей та 
ВПО; 

→ Кількість проведених заходів в 
Медіатеці, в т.ч. для молоді, 
людей старшого віку, людей з 
інвалідністю; 

→ Кількість вчителів, які 
використовують сучасні 
інформаційні технології в 
освітньому процесі; 

→ Рівень зацікавленості учнів в 
навчанні; 

→ Динаміка результатів ДПА та 
ЗНО в порівнянні з попереднім 
періодом.  

Інформація 
виконкому сільської̈ 

ради, опитування 
жителів громади 

 

Раз в квартал Відділ освіти, 
культури, туризму, 

сім’ї , молоді та 
спорту 

 Стратегічна ціль В.2. 
Забезпечення надання 
якісних медичних та 
соціальних послуг 

Рівень надання 
адміністративних, соціальних, 
медичних послуг в громаді; 
кількість користувачів послуг; 
кількість захворювань 
мешканців громади; динаміка 

Звітність 
виконкому, 
опитування 

жителів громади 
 

Раз в півроку Економічний 
відділ 
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народжуваності та 
смертності в громаді. 

Оперативна ціль В.2.1. 
Будівництво та організація 
роботи ЦНАПу (Центру 
надання адміністративних 
послуг) 
Проект А.2.1.1. Будівництво 
та організація роботи 
ЦНАПу (Центру надання 
адміністративних послуг). 

→ Наявність функціонуючого 
ЦНАПу 

→ Кількість адміністративних 
послуг що надаються; 

→ Якість надання 
адміністративних послуг; 

→ Доступніть ЦНАПу для людей з 
інвалідністю; 

→ Кількість відвідувачів ЦНАПу, в 
т.ч. жінок і чоловіків; 

→ Рівень задоволеності населення 
послугами. 

Звітність виконкому, 
опитування жителів 

громади. 
 

Раз в квартал Заступник 
сільського голови 

 Оперативна ціль В.2.2. 
Залучення кваліфікованих 
кадрів в сфері медицини до 
роботи в громаді. 
Проект В.2.2.1. Залучення 
кваліфікованих кадрів в 
сфері медицини до роботи 
в громаді. 

→ Кількість залучених сімейних 
лікарів; 

→ Наявність сучасної, 
облаштованої амбулаторії в 
Іанівській громаді; 

→ Кількість відремонтованих 
ФАПів; 

→ Кількість придбаного і 
встановленого медичного 
обладнання; 

→ Кількість медичних 
працівників, які пройшли курси 
з підвищення кваліфікації; 

→ Кількість мешканців, які уклали 
угоди з сімейними лікарями; 

→ Кількість звернень за 
допомогою до лікарів; 

→ Кількість захворювань; 

→ Якість надання медичних 
послуг. 

Звітність виконкому, 
ЗМІ, опитування 
жителів громади 

 

Раз в квартал Заступник 
сільського голови 
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Оперативна ціль В.2.3. 
Поліпшення матеріально-
технічного стану ЦНСП 
(Центру надання соціальних 
послуг) 
 
Проект В.2.3.1. Створення в 
громаді служби соціальних 
перевезень 

→ Кількість людей на 
обслуговуванні в ЦНСП;  

→ Кількість наданих соціальних 
послуг, в т.ч. людям з 
інвалідністю, особам похилого 
віку;  

→ Кількість спеціалізованого 
транспорту;  

→ Кількість працівників, які 
пройшли інструктаж; 

→ Частота роботи служби 
перевезень; 

→ Кількість осіб, які користуються 
службою перевезень; 

→ Якість надання соціальних 
послуг.  

Звітність виконкому, 
статистична 

звітність, 
опитування жителів 

громади. 
 

Раз в квартал Центр надання 
соціальних послуг 

Іванівської 
сільської ради 

 
 

Оперативна ціль А.2.4. 
Розширення спектру послуг 
у сфері соціального захисту 
населення. 
Проект А.2.4.1. Розробка та 
впровадження програм 
соціальної підтримки в 
громаді. 

→ Якість соціальних послуг, які 
надаються соціально 
незахищеній категорії громадян;  

 

→ Кількість соціальних послуг, які 
надаються соціально 
незахищеній категорії громадян; 

→ Кількість осіб, яким надано 
соціальні послуги, в т.ч. жінки, 
люди старшого віку, люди з 
інвалідністю; 

→ Кількість створених 
патронатних сімей та будинків 
сімейного типу; 

→ Кількість залучених волонтерів 
та ГО, які беруть участь у 
заходах з підтримки соціально 
незахищених верст населення. 

Звітність виконкому 
 

Раз в квартал Служба у справах 
дітей, 

Комунальний 
заклад Центр 

надання 
соціальних послуг 
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Стратегічна ціль В 3. 
Формування системи 
свідомої участі 
громадськості у розвитку 
громади. 

Кількість залучених мешканців 
до прийняття рішень в громаді; 
Кількість укладених соціальних 
угод; Обсяг ресурсу, який 
надається бізнесом для 
розвитку громади 
Кількість учасників 
консультаційно -дорадчих 
органів; 
Рівень поінформованості 
жителів громади; Рівень довіри 
мешканців до місцевої влади. 

Звітність 
виконкому, 
опитування 

жителів громади.  

Раз в півроку Секретар 
сільської ради 

Оперативна ціль А.3.1. 
Розширення каналів 
інформування жителів про 
події в громаді та діяльність 
місцевої влади. 
Проект А.3.1.1. Розширення 
каналів інформування 
жителів про події в громаді 
та діяльність місцевої 
влади. 

→ Кількість каналів інформування 
населення; 

→ Кількість відвідувачі сайту 
громади; 

→ Кількість встановлених в 
громаді інформаційних стендів; 

→ Кількість розроблених та 
розповсюджених інформаційних 
бюлетенів; 

→ Рівень поінформованості 
жителів громади. 

Звітність виконкому, 
статистика, 

опитування жителів 
громади. 

 

Раз в квартал Секретар сільської 
ради 

Оперативна ціль А.3.2. 
Ініціювання розвитку 
соціальної відповідальності 
у місцевого бізнесу. 
 
Проект А.3.2.1. Розвиток 
взаємодії громади і бізнесу. 

→ Кількість проведених спільних 
зустрічей та обговорень по 
налагодженню системної 
взаємодії громади і бізнесу; 

→ Кількість учасників Робочої 
групи з розробки Стратегії 
соціального партнерства; 

→ Кількість підприємств місцевого 
бізнесу, які беруть участь у 
розробці та реалізації Стратегії 
соціального партнерства 

Звітність виконкому 
 

Раз в квартал Заступник 
сільського голови 
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місцевого бізнесу та Іванівської 
ОТГ до 2025 року; 

→ Наявність Стратегії 
соціального партнерства 
місцевого бізнесу та Іванівської 
ОТГ до 2025 року; 

→ Обсяг ресурсу, який надається 
бізнесом для розвитку громади. 

 Оперативна ціль А.3.3. 
Створення дорадчо-
консультаційних органів при 
органах місцевого 
самоврядування. 
 
Проект А.3.3.1. Активна 
молодь – успішна громада. 

→ Кількість осіб, в т.ч. жінок і 
чоловіків, що входять до 
молодіжного консультативно-
дорадчого органу Іванівської 
сільської ради;  

→ Кількість проведених засідань 
молодіжного консультативно-
дорадчого органу; 

→ Кількість наданих і врахованих 
пропозицій органу місцевого 
самоврядування молодіжним 
консультативно-дорадчим 
органом;  

→ Рівень взаємодії влади і 
громадськості; 

→ Рівень активності, участі 
молоді у проведенні 
консультацій з місцевою 
владою. 

Звітність виконкому, 
опитування жителів 

громади. 

Раз в квартал Секретар сільської 
ради 

 Оперативна ціль А.3.4. 
Запровадження 
систематичного проведення 
конкурсу проектів місцевого 
розвитку “Бюджет участі”. 
 
Проект А.3.4.1. 
«Громадський бюджет» 

→ Наявність Положення про 
проведення Конкурсу проектів 
«Громадський бюджет»; 

→ Регулярність проведення 
Конкурсу «Громадський 
бюджет» для громадських 
організацій та ініціативних груп 
громадян; 

Звітність виконкому,  
опитування жителів 

громади. 
 

Раз в квартал Секретар сільської 
ради 
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→ Кількість проведених 
консультацій та навчань 
учасникам Конкурсу 
«Громадський бюджет»;  

→ Кількість проектів, поданих на 
Конкурс «Громадський 
бюджет»; 

→ Кількість проектів реалізованих  
в рамках конкурсу «Громадський 
бюджет»; 

→ Кількість мешканців залучених 
до реалізації ініціатив;  

→ Кількість проведених 
громадських обговорень 
результатів реалізації міні-
проектів;  

→ Обсяг додатково залученого 
ресурсу на реалізацію міні-
проектів. 
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УЗГОДЖЕНІСТЬ СТРАТЕГІЇ   

 
Стратегія містить комплекс оперативних цілей і заходів, спрямованих на реалізацію стратегічних 

цілей соціально-економічного розвитку Іванівської громади, з урахуванням пріоритетів Державної 

стратегії регіонального розвитку до 2020 року та Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на 

період до 2020 року. 
 

 

*Позначкою “++” зазначено повне узгодження стратегічних цілей, 

позначкою “+” зазначено узгодженість у цілому. 

 
 
  

 Стратегічні напрями розвитку Іванівської сільської об’єднаної 

територіальної громади: 

А. Розвиток 

економічного та 

рекреаційного 

потенціалу 

Б. Створення 

комфортних та 

безпечних умов 

для життя 

В. Розвиток 

людського 

потенціалу 

 

Пріоритети Державної стратегії 

регіонального розвитку до 

2020 року: 

 

 Підвищення рівня 
конкурентоспроможності 
регіонів 

++ + ++ 

 Територіальна соціально-
економічна інтеграція і 
просторовий розвиток 

   

 Ефективне державне 
управління у сфері 
регіонального розвитку 

+ + ++ 

Цілі Стратегії сталого розвитку 

Чернігівської області на період 

до 2020 року: 

 

 Розвиток людського 
потенціалу, «Людина -
понад усе» 

+ ++ ++ 

 Підвищення 
конкурентоспроможності 
області та забезпечення 
стійкого економічного 
зростання, 
«Конкурентоспроможний 
регіон» 

++   

 Розвиток сільських 

територій, «Регіон рівних 

можливостей».  

++ +  
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 ДОДАТКИ  

 
ОПИС ПРОЦЕСУ РОЗРОБКИ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУ 

Процес стратегічного планування здійснювався Робочою групою з розробки Стратегічного плану 

Іванівської сільської об‘єднаної територіальної громади, яка створена розпорядженням сільського 

голови від 06 вересня 2018 року № 102. Розробка Стратегії здійснювалася в рамках проекту 

«Впровадження інструментів ефективного муніципального менеджменту», що реалізується 

Асоціацією об’єднаних територіальних громад за підтримки Програми «U-LEAD з Європою».  

 

До складу Робочої групи ввійшли депутати, члени виконкому, працівники та депутати сільської 

ради, старости, представники освіти та культури, медицини, керівники підприємств, активісти 

громади.  

 

Схематично процес стратегічного планування можна представити у вигляді декількох послідовних 

кроків: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 14. Схема процесу стратегічного планування 

До першому етапі розробки Стратегії в громаді було проведено опитування мешканців громади, 

підприємців і організовано збір та аналіз наявних даних про стан соціально-економічного розвитку 

громади, визначена потреба в додатковому зборі статистичних і економічних даних. На основі 

отриманих даних формувався Профіль громади (Додається до Стратегії розвитку).  

У зв’язку з відсутністю узагальнених даних, Профіль громади сформований в розрізі колишніх 

територіальних громад, що об’єдналися в межах Іванівської сільської громади. У процесі реалізації 

Стратегії, за наслідками надходження від органів статистики та виконавчих органів Іванівської 

сільської ради відповідних даних, Профіль громади буде коригуватися та доповнюватися. 
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Зважаючи на те, що Іванівська сільська об‘єднана територіальна громада створена 18 грудня 2016 

року і має дуже мало даних для відстеження попередньої̈ динаміки соціально-економічних 

процесів, повноцінне формулювання сценаріїв розвитку у 2018 році неможливе (стане можливим 

під час наступних періодів стратегічного планування – через 3-5 років). 

 

Проект Стратегії розвитку Іванівської громади до 2025 року був розроблений та обговорений на 

засіданнях Робочої групи. Загалом процес від початку розробки Стратегії до її затвердження тривав 

з серпня 2019 року до березня 2019 року. 
Рисунок 15. Процес розробки Стратегії розвитку Іванівської ОТГ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рис.  Опис процесу стратегічного планування в Іванівській громаді 
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СКЛАД РОБОЧОЇ ГРУПИ З РОЗРОБКИ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУ РОЗВИТКУ 
ГРОМАДИ  

 

Додаток №2 до Розпорядження   

№  59  від 31 серпня 2018 року 
 
Голова робочої групи – заступник сільського голови Пономаренко Сергій Вікторович. 

 

Заступник голови робочої групи – провідний спеціаліст економічного відділу Петрик Олена 

Петрівна. 

 

Члени робочої групи: 

1. Швидка Олена Петрівна – заступник сільського голови; 

2. Махній-Дерев'янко Ірина Антонівна – секретар Іванівської сільської ради; 

3. Антипець Сергій Васильович – спеціаліст юридичного відділу; 

4. Польгуй Валерій Іванович – депутат Іванівської сільської ради, с. Ягідне; 

5. Токар Володимир Григорович - депутат Іванівської сільської ради, с. Количівка, фермер; 

6. Ткаченко Григорій Михайлович - депутат Іванівської сільської ради, с. Іванівка, фермер; 

7. Савенко Петро Іванович - депутат Іванівської сільської ради, с. Слобода, приватний 

підприємець; 

8. Британ Віталій Володимирович – с. Красне, приватний підприємець; 

9. Селюченко Ольга Григорівна - депутат Іванівської сільської ради, с. Золотинка, завідуюча 

клубом-бібліотекою; 

10. Кравченко Анатолій Олексійович - депутат Іванівської сільської ради, с. Скорінець; 

11. Хоменко Олена Володимирівна – староста Ладинського старостинського округу, с. Ладинка; 

12. Кот Наталія Іванівна - староста Слобідського старостинського округу, с. Буди; 

13. Мельник Олександр Григорович – спеціаліст Чернігівського Центру розвитку місцевого 

самоврядування, с. Друцьке; 

14. Грицевська Альона Вікторівна – завідуюча ДНЗ «Промінець», с. Вікторівка; 

15. Ніколенко-Баєва Анна Михайлівна – голова ГО «Асоціація демократичного розвитку»; 

16. Дорошенко Юлія Григорівна – депутат Іванівської сільської ради, директор центру надання 

соціальних послуг, с. Іванівка. 
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SWOT-АНАЛІЗ ІВАНІВСЬКОЇ  ГРОМАДИ ПО НАПРЯМАХ  
 
Засідання Робочої групи зі стратегічного планування для проведення аналізу внутрішніх і зовнішніх 

чинників відбулося 22 жовтня 2018 року. Проаналізувавши статистичну інформацію, зібрану в 

Профілі об’єднаної громади, а також спираючись на результати опитування думки мешканців, 

члени Робочої групи визначили сильні та слабкі сторони, можливості та загрози для громади, 

провели SWOT-аналіз за визначеними пріоритетними напрямками розвитку. SWOT-аналіз став 

підставою для визначення стратегічних та оперативних цілей, які повинні допомогти громаді 

максимально скористатися існуючими порівняльними перевагами та мінімізувати ризики. 

 

Напрям А. Розвиток економічного та рекреаційного потенціалу 

 

Сильні сторони S (внутрішні) Слабкі сторони W (внутрішні) 
• Вигідне географічне розташування 

(близькість до обласного центру м. 
Чернігів- 14 км., траса Київ-Чернігів Е 95 
та М01). 

• Природні умови для розвитку туризму 
(ліси, річки, джерело мінеральної 
води).  

• Родючі ґрунти для розвитку 
агробізнесу. 

• Сільськогосподарські землі складають 
52, 3% території громади, 
лісогосподарські – 18%. 

• Наявність вільних земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення. 

• Наявність на території громади баз 
відпочинку (всього 12, офіційно 
функціонують - 3) 

• Наявність історичних пам’яток ( с. 
Ладинка) 

• Розширення території ОТГ шляхом 
приєднання Анисівської, Серединської 
та Пісківської сільських рад  

• Незадовільний стан доріг між населеними 
пунктами громади (відсутність дорожнього 
покриття) та відсутність транспортного 
сполучення між селами громади та з 
адміністративним центром громади. 

• Відсутність бренду громади. 

• Відсутність генеральних планів забудови 
населених пунктів. 

• Висока частка тіньової економіки. 

• Незаконне та нецільове використання 
землі. 

• Низький рівень заробітної плати. 

• Відсутність інтернету та низька якість послуг 
мобільного зв’язку. 

• Недостатність робочих місць. 

• Відсутність на території базових 
підприємств, організацій. 

• Міграція людей працездатного віку. 

• Недостатньо розвинутий малий та середній 
бізнес. 

• Відсутність нових лісових насаджень 

Можливості O (зовнішні) Загрози T (зовнішні) 
• Зростання попиту на сільський та 

культурний туризм. 

• Можливість налагодження співпраці з 
іншими громадами (реалізація 
спільних проектів). 

• Державна та міжнародна грантова 
підтримка об’єднаних громад. 

• Надходження інвестицій, у зв’язку з 
поліпшенням іміджу України. 

• Зростання попиту на екологічно-чисту 
продукцію - розвиток аграрного 
бізнесу.  

• Військово-політична (громада розташована у 
прикордонній зоні). 

• Проведення у країні 3-х видів виборів 
протягом 2019-2020 років. 

• Невпорядковане законодавство щодо землі 
та лісів. 

• Відтік за межі громади молодих спеціалістів. 

• Нестабільний курс національної валюти. 

• Міграція населення за кордон. 

• Згортання реформ. 

• Зміна кліматичних умов. 
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• Донорська підтримка створення 
сільськогосподарських кооперативів. 

• Передача земель державної власності 
за межами населених пунктів у 
комунальну власність ОТГ. 

• Розвиток ІТ- технологій. 

 

Напрям Б. Створення комфортних та безпечних умов для життя 
 

Сильні сторони S (внутрішні) Слабкі сторони W (внутрішні) 
• Вигідне географічне розташування 

(близькість до обласного центру м. 
Чернігів- 14 км., траса Київ-Чернігів Е 95 
та М01). 

• Відсутність на території громади 
шкідливого виробництва. 

• Чисті ґрунтові води. 

• Наявність КП «Іванівське».  

• Незадовільний стан доріг (відсутність 
дорожнього покриття) та відсутність 
транспортного сполучення між селами 
громади та з адміністративним центром 
громади. 

• Відсутність системи збору та утилізації̈ ТПВ. 

• Відсутність пожежної частини. та поліції 

• Відсутність належного екологічного 
контролю ( вирубка лісів, спалювання 
сміття). 

• Низька якість питної води. 

• Наявність стихійних сміттєзвалищ 
(забрудненість водойм, лісів ) 

• Відсутність екологічної культури населення. 

• Відсутність програми по боротьбі із 
небезпечно карантинними бур’янами 
(амброзія) та рослинами паразитами 
(омела). 

• Брак кадрів у КП «Іванівське»  
Можливості O (зовнішні) Загрози T (зовнішні) 

• Створення та функціонування 
Державного дорожнього фонду. 

• Державна та міжнародна грантова 
підтримка об’єднаних громад. 

• Субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на формування 
інфраструктури ОТГ  

• Військово-політична (громада розташована 
у прикордонній зоні). 

• Проведення у країні 3-х видів виборів 
протягом 2019-2020 років. 

• Згортання реформ. 
• «Поглинання» більш спроможною та 

багаточисельною громадою (м. Чернігів). 
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Напрям В. Розвиток людського потенціалу 

 
Сильні сторони S (внутрішні) Слабкі сторони W (внутрішні) 

• Наявність власного сайту громади та 
сторінки у соціальних мережах 
(Facebook). 

• Впроваджено та проводиться другий 
рік конкурс місцевих проектів 
«Бюджет участі» 

• Розроблено програми соціальної 
підтримки малозабезпеченим 
жителям, новонародженим, дітям-
сиротам. 

• Створено Центр надання соціальних 
послуг. 

• Наявність ФАПів.  

• Наявні діючих творчих колективів, 
закладів культури (Будинки культури 
та бібліотеки). 

• Наявність діючих творчих колективів. 

• Забезпечено підвіз дітей до школи та 
дитячих садочків. 

• Наявність стадіонів та спортивних 
дитячих майданчиків. 

• Пасивність населення громади та низька їх 
поінформованість. 

• Низька якість мобільного зв’язку та 
відсутність інтернету в населених пунктах 
громади. 

• Відсутність облаштованих зон відпочинку. 

• Низький рівень надання медичних послуг. 

• Брак та низька кваліфікація кадрів (в освіті та 
медицині). 

• Неналежне матеріально- технічне оснащення 
шкіл (шкільні автобуси тощо). 

• Відсутність культурно-оздоровчих закладів, 
недостатня кількість культурних заходів, які 
проводяться в громаді. 

• Відсутність опалення в закладах культури. 

• Відсутність спеціального транспорту в центрі 
надання соціальних послуг. 

• Природне скорочення кількості населення. 

• Міграція людей працездатного віку.  

Можливості O (зовнішні) Загрози T (зовнішні) 
• Державна та міжнародна підтримка 

розвитку об’єднаних громад. 

• Законодавче врегулювання освітньої, 
медичної реформи та соціального 
захисту. 

• Розвиток сучасних систем передачі 
інформації 

• Спільні проекти з іншими ОТГ в 
рамках співробітництва громад  

• Зміна політичного курсу в країні (проведення 
3-х видів виборів в Україні). 

• Старіння населення. 

• Недосконалість законодавчого врегулювання 
реформ. 

• Зростання рівня наркоманії та алкоголізму 
серед молоді. 

• Зростання рівня захворюваності населення. 

• Техногенні катастрофи. 

•  Перекладання на місцеве самоврядування 
державних фінансових зобов‘язань щодо 
забезпечення соціальних стандартів 
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ПЕРЕЛІК ТЕХНІЧНИХ ЗАВДАНЬ НА РОЗРОБКУ ПРОЕКТІВ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ 
 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 1 

 

Напрямок А. Розвиток економічного та рекреаційного потенціалу 

Стратегічна ціль А.1. Розвиток туризму в Іванівській громаді 

Оперативна ціль А.1.1. Розробка бренду громади. 

Проект А.1.1.1. Назва проекту: Розробка бренду Іванівської ОТГ 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Бренд громади має покращити імідж Іванівської сільської ради та створити позитивний 

асоціативний образ. 

Метою проекту є покращення іміджу та створення власної ідентифікації Іванівської ОТГ шляхом 

розробки бренду громади.  

Розробка бренду Іванівської ОТГ передбачає залучення до цього процесу фахівців відповідного 

напрямку для розробки бренду громади; істориків для більш детально історичного минулого 

території; проведення опитування мешканців громади (для врахування побажань стосовно 

майбутнього бренду); проведення конкурсу по створенню бренду серед жителів громади; 

проведення громадських обговорень та затвердження бренду Іванівської ОТГ. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Пізнаваність та власна ідентифікація Іванівської ОТГ; 
✓ Залучено фахівця з брендінгу; 
✓ Створено Робочу групу з розробки бренду чисельністю не менше 

15 осіб; 
✓ Проаналізовано архівні документи історичних довідок;  
✓ Проведено опитування мешканців шляхом анкетування, соціальні 

мережі сайт ОТГ, зібрано не менше 50 пропозицій; 
✓ Організовано та проведено Конкурс по створенню бренду ОТГ серед 

жителів громади та громадських організацій, відібрано по 3 варіанти. 

✓ Розроблено бренд Іванівської громади. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Іванівська ОТГ, Жителі громади, гості та туристи громади - 

орієнтовно -5500 осіб 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Виконком Іванівської 

сільської ради 

Секретар сільської ради 

Виконавці Секретар сільської ради 

Співпраця Фахівці відповідного напрямку, заклади культури, історики. 

Термін реалізації 

проекту 

2020-2021 

№ 

п/п 

Календарний 

план реалізації 

заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. 

Залучення 

фахівців 

відповідного 

напрямку для 

розробки 

бренду громади 

(10 тис. грн.) 

Секретар сільської 

ради 

 2020 
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2. 

Залучення 

істориків для 

більш детально 

історичного 

минулого 

території 

Начальник відділу 

освіти, культури, 

туризму, сім’ї, молоді 

та спорту  

Заклади освіти 

Іванівської 

сільської ради, 

Бібліотекари 

Іванівської 

сільської ради 

2020 

3. 

Проведення 

опитування 

мешканців 

громади (для 

врахування 

побажань 

стосовно 

майбутнього 

бренду) 

Робоча група з 

розробки бренду 

Старости 

Іванівської 

сільської ради 

2020 

4. 

Проведення 

конкурсу по 

створенню 

бренду серед 

жителів 

громади (5тис. 

грн.) 

Секретар сільської 

ради 

 2020 

5. 

Проведення 

громадських 

обговорень та 

затвердження 

бренду 

Іванівської ОТГ  

Секретар сільської 

ради 

 2020 

6. 

Виготовлення 

символіки, 

вартість ( 20 тис. 

грн.) 

Секретар сільської 

ради 

Підрядна 

організація 

2021 

7. 

Розміщення 

інформації про 

бренд громади 

на офіційному 

сайті та 

соціальних 

мережах 

Секретар сільської 

ради 

 2021 

Загальний бюджет 35 тис. грн., джерел фінансування 100% місцевий бюджет 

у тому числі по роках:  

2020 р.: 15 тис. грн., 100 % місцевий бюджет; 

2021 р.: 20 тис. грн. 100 % місцевий бюджет. 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 2 

 

Напрямок А. Розвиток економічного та рекреаційного потенціалу 



Стратегія розвитку Іванівської громади Чернігівської області до 2025 року 
 

 90 

Стратегічна ціль А.1. Розвиток туризму в Іванівській громаді 

Оперативна ціль А.1.2. Розробка туристичних карт та маршрутів 

Проект А.1.2.1 Назва проекту: Розробка туристичних карт та маршрутів. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Ідентифікація та консолідація фізичних осіб, підприємств, організацій, які потенційно можуть 

отримувати додаткові прибутки від надання туристичних послуг та залучення їх до всіх 

подальших заходів з розвитку туризму. 

Мета проекту – розвиток туристичного потенціалу, шляхом розробки тематичних туристичних 

маршрутів. 

Проектом передбачено: розробити унікальні еколого- туристичні, або історико- культурні стежки 

населених пунктів ОТГ; провести дослідження всіх сфер та об’єктів придатних для використання, 

як елементів зеленого та етно-географічного туризму; розробити квести для молоді на території 

Іванівської ОТГ; ідентифікувати власників сільських домогосподарств готових розпочати 

туристичну діяльність (особливо мешканці сіл Буди та Друцьке); розробити програму розвитку 

туризму та започаткувати туристичну діяльність; зробити аналіз можливостей для кооперації з 

іншими громадами в розробці та організації історичних туристичних маршрутів; залучити 

майстрів народних ремесл для виготовлення сувенірів; виробити сувенірну продукцію з 

символікою громади та брендом; розробити міні-путівник для туристів; популяризувати 

туристичні маршрути в мережі інтернет. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Розроблено унікальні еколого- туристичні, або історико- культурні 
стежки населених пунктів ОТГ; 

✓ Проведено інвентаризацію рекреаційно-туристичних зон; 
✓ Проведено дослідження об’єктів придатних для розвитку зеленого 

туризму; 
✓ Проведено ідентифікацію фізичних осіб, підприємств, організацій, які 

можуть надавати послуги по зеленому туризму та залучено їх до всіх 
подальших заходів у рамках проекту;  

✓ Розроблено квести для молоді на території Іванівської ОТГ; 
✓ Розроблено 4 туристичні маршрути, з врахуванням доступності для 

людей з інвалідністю; 

✓ Розроблено міні-путівник для туристів – 500 шт.; 
✓ Залучено майстрів народних ремесл для виготовлення сувенірів та 

виготовлено сувенірну продукцію з символікою громади та брендом 
(магніти, календарі, брилки, ручки) - 1000 шт; 

✓ Збільшено кількість туристів та доходу від туристичної діяльності; 
✓ Створено умови для розвитку туризму на території Іванівської 

громади; 
✓ Розміщена інформація про туристичні маршрути і заходи на 

офіційному сайті громади та соціальних мережах. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Іванівська ОТГ 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Виконавчий комітет 

Іванівської сільської ради 

Староста Ладинського 

старостинського округу 

Виконавці Відділ освіти, культури, туризму, сім’ї, молоді та спорту  

Співпраця Заклади культури та народні умільці 

Термін реалізації 

проекту 

2020-2021 
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№ 

п/п 

Календарний 

план реалізації 

заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. 

Ідентифікація 

фізичних осіб, 

підприємств, 

організацій, які 

можуть 

надавати 

послуги по 

зеленому 

туризму та 

залучено їх до 

всіх подальших 

заходів у рамках 

проекту; 

Старости  2020 

2. 

Інвентаризація 

рекреаційно-

туристичних 

зон; 

Старости  2019 

3. 

Розробка 

унікальних 

еколого- 

туристичних та 

історико- 

культурних 

стежок (на 

облаштування 

маршрутів по 

120 тис. грн.) 

Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім’ї, молоді та 

спорту 

 2020 

4. 

Розробка 

квестів для 

молоді на 

території 

Іванівської ОТГ ( 

20 тис. грн.) 

Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім’ї, молоді та 

спорту  

 2021 

5. 

Розробка 

програми 

розвитку 

туризму та 

започаткування 

туристичної 

діяльності  

Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім’ї, молоді та 

спорту  

 2020 

6. 

Розробка міні-

путівника для 

туристів (15 тис. 

грн.) 

Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім’ї, молоді та 

спорту  

 2021 
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7. 

Популяризація 

туристичних 

маршрутів в 

мережі інтернет  

Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім’ї, молоді та 

спорту  

 2021 

Загальний бюджет 155 тис. грн., джерел фінансування 100 % місцевий бюджет 

у тому числі по роках:  

2020 р: 120 тис. грн., 100% місцевий бюджет; 

2021 р: 35 тис. грн., 100% місцевий бюджет; 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 3 

 

Напрямок А. Розвиток економічного та рекреаційного потенціалу 

Стратегічна ціль А.1.Розвиток туризму в Іванівській громаді 

Оперативна ціль А.1.3. Налагодження співпраці з власниками баз відпочинку для розвитку 

оздоровчо-лікувальної сфери. 

Проект А.1.3.1 Назва проекту: Розвиток оздоровчо-лікувальної сфери. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Існуючі бази відпочинку, оздоровлення та лікування, які знаходяться на території Іванівської ОТГ 

мають великий оздоровчо-туристичний потенціал. Проте для його реалізації необхідно надавати 

послуги на сучасному високому рівні та популяризувати їх. Об’єднання зусиль в розвитку 

санаторно-курортного господарства на території громади, сприятиме як збільшенню прибутків 

туристичних закладів так і надходжень до бюджету Іванівської ОТГ. 

Мета проекту: розвиток санаторно-оздоровчого потенціалу на території Іванівської ОТГ, шляхом 

відродження санаторно-лікувальної справи та популяризації оздоровчих закладів на території 

Ладинського старостинського округу Іванівської громади. 

В рамках проекту планується: залучення інвесторів у відродження санаторно-лікувальної справи; 

адаптувати санаторно-курортний комплекс до ринкових умов шляхом розвитку нових видів і 

форм рекреаційних занять (водноспортивні, розважальні тощо); сприяння розширенню послуг 

лікування та оздоровлення (SPA послуги: сауни, бані, масажні кабінети, аромотерапія тощо) в т.ч. 

для чоловіків, жінок, людей старшого віку, людей з інвалідністю; розробка плану заходів 

подальшого використання підприємства санаторно-курортної галузі як лікувально-

профілактичних та складової системи охорони здоров’я; активізація зусиль на обслуговування 

туристів, у тому числі, й іноземних; популяризація території Ладинського старостинського округу 

як оздоровчо-туристичної; розвиток інфраструктури Ладинського старостинського округу. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Налагоджено співпрацю з власниками баз відпочинку, які 
розташовані на території Ладинського старостинського округу; 

✓ Залучено інвесторів у відродження санаторно-лікувальної справи; 
✓ Адаптовано санаторно-курортний комплекс до ринкових умов та 

розширенню послуг лікування та оздоровлення (SPA послуги: 
сауни, бані, масажні кабінети, аромотерапія тощо), в т.ч. для 
чоловіків, жінок, людей старшого віку, людей з інвалідністю; 

✓ Розроблено план заходів подальшого використання підприємства 
санаторно-курортної галузі як лікувально-профілактичних та 
складової системи охорони здоров’я; 

✓ Відремонтовано під’їздні дороги до туристичних об’єктів; 
✓ Збільшено кількість туристів та доходу від туристичної діяльності; 
✓ Створено умов для отримання населенням громади та туристами 

санаторно-оздоровчих послуг. 
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Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Ладинський старостинський округ Іванівської ОТГ 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Економічний відділ Начальник відділу 

Виконавці Відділ освіти, культури, туризму, сім’ї, молоді та спорту, економічний 

відділ, Виконавчий комітет Іванівської сільської ради, УКБ 

Чернігівської ОДА, 

Співпраця Старости, туристичні агентства. 

Термін реалізації 

проекту 

2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний 

план реалізації 

заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. 

Розробка 

програми 

залучення 

інвестицій в 

санаторно-

лікувальну та 

туристичну 

сферу.  

Економічний відділ  

2019 

2. 

Капітальний 

ремонт дороги 

М01-Ладинка-

санаторій (20 

млн. грн.) 

УКБ Чернігівської ОДА Підрядна 

організація 

2021 

3. 

Ремонт дороги 

до туристичних 

баз (1 млн. грн.) 

Виконавчий комітет 

Іванівської сільської 

ради 

Власники 

туристичних баз, 

підрядна 

організація 

2020 

2. 

Адаптація 

санаторно-

курортного 

комплексу до 

ринкових умов. 

(60 млн. грн.) 

Власник санаторію Виконавчий 

комітет Іванівської 

ОТГ 
2021 

3. 

Розширення 

послуг лікування 

та оздоровлення 

(10 млн. грн.) 

Власник санаторію  

2021 

4. 

Розробка плану 

заходів 

подальшого 

використання 

підприємства 

Економічний відділ  

2020 
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санаторно-

курортної галузі. 

Загальний бюджет 91 млн. грн., джерел фінансування 2% місцевий бюджет, 20 % державний 

бюджет, 78 % інвесторів. 

у тому числі по роках: 

2020 р: 1 млн. грн., 10 % місцевий бюджет, 90 % інвесторів; 

2021 р: 90 млн. грн., 2% місцевий бюджет, 20 % державний бюджет, 77% інвесторів. 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 4 

 

Напрямок А. Розвиток економічного та рекреаційного потенціалу 

Стратегічна ціль А.2. Створення умов для розвитку бізнесу та залучення інвестицій в 

громаду 

Оперативна ціль А.2.1. Розробка генерального плану території Іванівської ОТГ та порядку 

ведення реєстру містобудівних умов та обмежень. 

Проект А.2.1.1 Назва проекту: Розробка генерального плану території Іванівської 

ОТГ та порядку ведення реєстру містобудівних умов та обмежень. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

На сьогоднішній день є вкрай необхідним розробка генеральних планів з планом зонування 

території 12-ти населених пунктів, що входять в ОТГ сприятиме сталому розвитку громади, а 

створення уповноваженого органу з містобудування та архітектури наддасть змогу контролювати 

будівництво з класом наслідків СС1 (незначний клас наслідків відповідальності). 

Мета проекту: створення умов для довгострокової стратегії забудови та розвитку населених 

пунктів громади шляхом розробки генерального плану сіл та створення органу архітектурно-

будівельного контролю. 

Проектом передбачено: розробити генеральні плани територій з планом зонування для 

населених пунктів ОТГ. с. Іванівка – 2020 рік, с. Красне – 2019 рік, с. Ладника, с. Количівка – 2020 

рік, с. Ягідне, с. Слобода, с. Буди – 2021 рік, Скорінец, Золотинка, Друцьке, Вікторівка, Драчівщина 

– 2021 рік; забезпечити доступність інформації̈, яка міститься в генеральних планах, для 

громадськості; створити та організувати роботу функціонуючий уповноважений орган з 

містобудування та архітектури при Іванівській сільській раді. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Створено умови для довгострокової стратегії забудови та розвитку 
населених пунктів громади, для розвитку бізнесу та залучення 
інвестицій в громаду; 

✓ Розроблені генеральні плани територій всіх населених пунктів ОТГ з 
зонуванням; 

✓ Розміщено інформацію для громадськості, яка міститься в 
генеральних планах на сайті Іванівської сільської ради; 

✓ Створено уповноважений орган з містобудування та архітектури 
при Іванівській сільській раді; 

✓ Розроблено Положення про уповноважений орган. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Іванівська ОТГ, жителі громади. 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Відділ земельних відносин, 

архітектури, комунальної 

власності та послуг 

Начальник відділу 
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Виконавці Відділ земельних відносин, архітектури, комунальної власності та 

послуг 

Співпраця Управління містобудування та архітектури Чернігівської обласної 

державної адміністрації , старости, Іванівська сільська рада, 

підрядні організації 

Термін реалізації проекту 2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний план 

реалізації заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. 

Розроблення 

генерального 

плану території з 

планом зонування 

для населеного 

пункту с. Іванівка 

(809 тис. грн.). 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Підрядна 

організація 

2020р. 

2. 

Розроблення 

генерального 

плану території з 

планом зонування 

для населеного 

пункту с. Красне. 

(400 тис. грн.) 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Підрядна 

організація 

2019р. 

3. 

Розроблення 

генерального 

плану території з 

планом зонування 

для населеного 

пункту с. Ладинка. 

(394 тис. грн.) 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Підрядна 

організація 

2020р. 

4. 

Розроблення 

генерального 

плану території з 

планом зонування 

для населеного 

пункту с. 

Количівка.(725 тис. 

грн.) 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Підрядна 

організація 

2020р. 

5. 

Розроблення 

генерального 

плану території з 

планом зонування 

для населеного 

пункту с. Ягідне. 

(185 тис. грн.) 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Підрядна 

організація 

2021р. 

6. 

Розроблення 

генерального 

плану території з 

планом зонування 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

Підрядна 

організація 

2021р. 
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для населеного 

пункту с. Слобода. 

(573 тис. грн.) 

комунальної 

власності та послуг 

7. 

Розроблення 

генерального 

плану території з 

планом зонування 

для населеного 

пункту с. Буди. 

(394 тис. грн. ) 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Підрядна 

організація 

2021р. 

8. 

Розроблення 

генерального 

плану території з 

планом зонування 

для населеного 

пункту с. 

Скорінець.(256 тис. 

грн.) 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Підрядна 

організація 

2021р. 

9. 

Розроблення 

генерального 

плану території з 

планом зонування 

для населеного 

пункту с. 

Золотинка (285 

тис. грн.) 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Підрядна 

організація 

2021р. 

10. 

Розроблення 

генерального 

плану території з 

планом зонування 

для населеного 

пункту с. Друцьке. 

(295 тис. грн.) 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Підрядна 

організація 

2021р. 

11. 

Розроблення 

генерального 

плану території з 

планом зонування 

для населеного 

пункту с. 

Вікторівка. (280 

тис. грн.) 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Підрядна 

організація 

2021 

12. 

Розроблення 

генерального 

плану території з 

планом зонування 

для населеного 

пункту с. 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Підрядна 

організація 

2021 
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Драчівщина (180 

тис. грн.) 

13. 

Розміщення 

інформації, яка 

міститься в 

генеральних 

планах, для 

громадськості на 

сайті 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Підрядна 

організація 

По факту розробки 

14. 

Створення 

уповноваженого 

органу з 

містобудування та 

архітектури при 

Іванівській 

сільській раді 

Іванівська сільська 

рада 

 2021 

15. 

Розроблення 

Положення про 

уповноважений 

орган 

Виконавчий комітет 

Іванівської сільської 

ради 

 2021 

16. 

Проведення 

конкурсу на 

заміщення 

вакантних посад 

Відповідальний 

структурний 

підрозділ 

 2021 

Загальний бюджет 4776 тис. грн., джерел фінансування 27 % місцевий бюджет, 73 % 

державний бюджет 

у тому числі по роках: 

2019 р: 400 тис. грн. 100% місцевий бюджет; 

2020 р: 1928 тис. грн. 20 % місцевий бюджет; 80 % державний бюджет; 

2021 р: 2448 тис. грн. 20% місцевий бюджет; 80 % державний бюджет.  

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 5 

 

Напрямок А. Розвиток економічного та рекреаційного потенціалу 

Стратегічна ціль А.2. Створення умов для розвитку бізнесу та залучення інвестицій в 

громаду 

Оперативна ціль А.2.2. Проведення інвентаризації природних ресурсів громади. 

Проект А.2.2.1 Назва проекту: Інвентаризація природних ресурсів громади. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Формування ресурсної бази Іванівської ОТГ вимагає якісного просторового планування. Для 

цього необхідно здійснити інвентаризацію наявних ресурсів та зрозуміти, що ж в громаді є і що 

можна використати для її розвитку.  

Мета проекту: створення сприятливих умови для інвестицій шляхом розробки та наповнення 

геоінформаційної бази та відкритого доступу до неї.  

Основними завданнями проекту є: розробити та впровадити геоінформаційну систему ОТГ з 

можливостями обліку та візуалізації ресурсів ОТГ (таких як земельні ділянки, комунальна 

власність, насадження, природні ресурси тощо), отримання статистичної та аналітичної 
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інформації щодо використанням активів; забезпечити публічний доступу до визначеної частини 

інформації. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Створено умови для залучення інвестицій в громаду; 
✓ Розроблено геоінформаційну систему ОТГ з можливостями обліку та 

візуалізації ресурсів ОТГ; 
✓ Зібрана статистична та аналітична інформації щодо використанням 

активів; 
✓ Розміщено на сайті ОТГ статистичну та аналітичну інформації щодо 

використанням активів. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Іванівська ОТГ, жителі громади 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Відділ земельних відносин, 

архітектури, комунальної 

власності та послуг 

Начальник відділу 

Виконавці Відділ земельних відносин, архітектури, комунальної власності та 

послуг, Секретар сільської ради, підрядна організація 

Співпраця Старости 

Термін реалізації проекту 2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний план 

реалізації заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. 

Розробка 

геоінформаційної 

системи ОТГ з 

можливостями 

обліку та 

візуалізації 

ресурсів ОТГ (350 

тис. грн.) 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Підрядна 

організація 

2020 

2. 

Збір статистичної 

та аналітичної 

інформації щодо 

використанням 

активів 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Старости, 

структурні 

підрозділи 

Іванівської 

сільської ради 

2019 

3. 

Розміщення на 

сайті ОТГ 

статистичної та 

аналітичної 

інформації щодо 

використанням 

активів 

Секретар сільської 

ради 

 2021 

Загальний бюджет 350 тис. грн., джерел фінансування 100% місцевий бюджет 

у тому числі по роках: 

2020 р.: 350 тис. грн. 100% місцевий бюджет 
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ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 6 

 

Напрямок А. Розвиток економічного та рекреаційного потенціалу 

Стратегічна ціль А.2. Створення умов для розвитку бізнесу та залучення інвестицій в 

громаду 

Оперативна ціль А.2.3. Розробка програми підтримки та розвитку малого та середнього 

бізнесу. 

Проект А.2.3.1 Назва проекту: Розробка програми підтримки та розвитку малого та 

середнього бізнесу. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Для збалансованого економічного розвитку громади потрібна підтримка малого та середнього 

бізнесу, зокрема у навчанні основ підприємницької діяльності для жителів громади та 

стимулюванні чинних підприємств до залучення додаткових коштів на розвиток та модернізацію, 

залучення великого бізнесу до підтримки бізнес-ідей мешканців громади. 

Мета проекту: створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього бізнесу та 

забезпечення зайнятості населення шляхом розробки та впровадження комплексної програми.  

Проектом передбачено: провести всебічний аналіз поточної ситуації виявити проблемні аспекти 

в розвитку малого та середнього бізнесу; визначити пріоритетні вектори розвитку 

підприємництва; розробити програму заходів направлених на підтримку створення та розвитку 

малого та середнього бізнесу на території Іванівської ОТГ. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Вивчено потреби та проблеми мешканців населених пунктів громади, 
в т.ч. чоловіків, жінок, людей старшого віку та людей з інвалідністю; 

✓ Визначено пріоритетні вектори розвитку малого та середнього 
бізнесу;  

✓ Розроблено програму підтримки малого та середнього бізнесу; 
✓ Створено нові малі підприємства; 
✓ Збільшений обсяг виробництва малих та середніх підприємств; 
✓ Створено умови для розвитку малого і середнього бізнесу. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Іванівська ОТГ, жителі громади 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Економічний відділ Начальник відділу 

Виконавці Економічний відділ 

Співпраця Старости, Виконавчий комітет , підрядні організації 

Термін реалізації проекту 2019-2020 

№ 

п/п 

Календарний 

план реалізації 

заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Вивчення потреб 

та проблем 

мешканців 

населених 

пунктів громади 

(10 тис. грн.) 

Старости Підрядна 

організація 

2019 

2. Визначення 

пріоритетних 

Виконавчий комітет  2020 
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векторів розвитку 

підприємництва  

3. Розробка та 

впровадження 

програми 

підтримки 

малого та 

середнього 

бізнесу (50 тис. 

грн.) 

Економічний відділ Структурні 

підрозділи  

2020 

Загальний бюджет 60 тис. грн., джерел фінансування 100% місцевий бюджет. 

у тому числі по роках: 

2019 р.: 10 тис. грн., 100% місцевий бюджет; 

2020 р.: 50 тис. грн., 100% місцевий бюджет. 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 7 

 

Напрямок А. Розвиток економічного та рекреаційного потенціалу 

Стратегічна ціль А.2. Створення умов для розвитку бізнесу та залучення інвестицій в 

громаду 

Оперативна ціль А.2.4. Створення Індустріального парку на території громади 

Проект А.2.4.1 Назва проекту: Створення Індустріального парку на території 

громади. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Створення індустріального парку у Іванівській ОТГ наддасть змогу залучити інвестиції, 

забезпечить сприятливі умови для функціонування та розвитку промислових підприємств, 

збільшить надходження до бюджету та підвищить зайнятість місцевого населення. 

Метою проекту є сприяння розвитку промислових підприємств, залучення інвестицій шляхом 

створення індустріального парку на території Іванівської ОТГ. 

Завдання проекту: провести аналіз земельних ділянок в громаді і сприяти виділенню певної 

ділянки для технопарку (зміна її цільового використання); розробити план зонування; 

організувати роботи та створити технопарк; забезпечити будівництво необхідної інфраструктури 

на території технопарку (електрика, під’їзді шляхи, водопостачання та водовідведення); провести 

інформаційно-рекламну кампанію з метою залучення бізнесу на територію індустріального 

парку. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Виділено земельну ділянку для індустріального парку; 
✓ Розроблено план зонування; 
✓ Створено технопарк;  
✓ Збудована необхідна інфраструктура на території технопарку; 
✓ Розміщено рекламну інформацію, з метою залучення бізнесу на 

територію індустріального парку, на тематичних ресурсах та 
офіційному веб сайті громади; 

✓ Створено умови для розвитку промислових підприємств та 
залучення інвестицій. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Іванівська ОТГ, жителі громади, підприємці та інвестори 

Організація  Посада відповідальної особи 
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Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Економічний відділ Начальник відділу 

Виконавці Іванівська сільська рада, Відділ земельних відносин, архітектури, 

комунальної власності та послуг 

Співпраця Виконавчій комітет, підрядні організації 

Термін реалізації 

проекту 

2020-2021 

№ 

п/п 

Календарний 

план реалізації 

заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. 
Виділення 

земельної 

ділянки для 

технопарку  

Іванівська сільська 

рада 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2020 

2. 

Розробка плану 

зонування (40 

тис. грн.) 

Підрядна організація Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2020 

3. 

Створення 

технопарку 

(5 тис. грн.) 

Іванівська сільська 

рада 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2020 

4. Будівництво 

електричних 

мереж на 

території 

технопарку 

(1200 тис. грн.) 

Підрядна організація Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2021 

5. Підведення 

водопостачання 

та 

водовідведення 

на території 

технопарку 

(1000 тис. грн.) 

Підрядна організація Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2021 

6. 

Облаштування 

під’їзних шляхів 

(5000 тис. грн.) 

Підрядна організація Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2021 

7. Розміщення 

рекламної 

інформації на 

Земельний відділ  Підрядна 

організація  

2020 
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сайті ОТГ та 

спеціалізованих 

СМИ, виданнях 

(50 тис. грн) 

Загальний бюджет 7445 тис. грн., джерел фінансування 11% місцевий бюджет, 46 % 

державний бюджет, 43 % інвестиції 

у тому числі по роках: 

2020 р.: 45 тис. грн., 100% місцевий бюджет; 

2021 р.: 7400 тис. грн., 11% місцевий бюджет, 46 % державний бюджет, 43 % інвестиції 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 8 

 

Напрямок А. Розвиток економічного та рекреаційного потенціалу 

Стратегічна ціль А.2. Створення умов для розвитку бізнесу та залучення інвестицій в 

громаду 

Оперативна ціль А.2.5. Стимулювання та підтримка розвитку відновлювальних видів 

енергетики 

Проект А.2.5.1 Назва проекту: Розробка програми підтримки та розвитку 

альтернативної енергетики на території Іванівської ОТГ до 2021 року. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Розвиток відновлюваної енергетики на території Іванівської ОТГ забезпечить вклади нашої 

громади в підвищення рівня енергетичної безпеки України шляхом диверсифікації і деполітизації 

постачання енергоресурсів; зменшення навантаження на довкілля;  

Метою проекту є збільшення виробництва відновлювальної енергетики на території Іванівської 

ОТГ шляхом розробки та впровадження програми підтримки та розвитку альтернативної 

енергетики на території Іванівської ОТГ до 2021 року. 

Основними завданням є розробка програми підтримки виробників відновлювальної енергії, 

виділення ряду земельних ділянок загальною площею 25 га під будівництво сонячних 

електростанцій в безпосередній до розподільчих електричних мереж. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Розроблена програма підтримки та розвитку альтернативної 
енергетики на території Іванівської ОТГ до 2021 року; 

✓ Виділено земельні ділянки загальною площею 25 га під сонячну 
електростанцію; 

✓ Передано в оренду земельні ділянки під сонячну електростанцію; 
✓ Створено умови для збільшення виробництва відновлювальної 

енергетики на території Іванівської ОТГ. 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Відділ земельних відносин, 

архітектури, комунальної 

власності та послуг 

Начальник відділу 

Виконавці Економічний відділ, Відділ земельних відносин, архітектури, 

комунальної власності та послуг 

Співпраця Підприємства, громадські організації та інші 

Термін реалізації 

проекту 

2019 

№ 

п/п 

Календарний 

план реалізації 

заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 
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1. Виділення 

земельних 

ділянок 

загальною 

площею 25 га в 

безпосередній 

близькості до 

розподільчих 

електричних 

мереж (6 тис. 

грн.) 

Іванівська сільська 

рада 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2019 

2. Передача в 

оренду 

земельних 

ділянок під 

сонячну 

електрогенераці

ю 

Іванівська сільська 

рада 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2019 

3. Розробка 

програми 

підтримки та 

розвитку 

альтернативної 

енергетики на 

території 

Іванівської ОТГ до 

2021 року 

Економічний відділ  2019 

Загальний бюджет 6 тис. грн., джерел фінансування 100 % місцевий бюджет 

у тому числі по роках:  

2019 р.: 6 тис. грн. 100 % місцевий бюджет 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 9 

 

Напрямок А. Розвиток економічного та рекреаційного потенціалу 

Стратегічна ціль А.3. Розвиток сільського господарства 

Оперативна ціль А.3.1. Стимулювання розвитку с/г кооперативів 

Проект А.3.1.1. Назва проекту: Створення с/г кооперативів. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Розвиток сільськогосподарської кооперації в Іванівській ОТГ дозволить використовувати 

переваги великого товарного виробництва і враховувати інтереси сільських товаровиробників. 

Сприятиме відродженню селянина як господаря виробництва, реального власника засобів 

виробництва і виробленої ним продукції для подальшої її реалізації з метою одержання 

прибутку. 

Мета проекту: створення умов для розвитку сільського господарства на території Іванівської ОТГ 

шляхом стимулювання розвитку с/г кооперативів.  

Завдання проекту: розробити та впровадити місцеву програму стимулювання розвитку с/г 

кооперативів; забезпечити підготовку кадрів – лідерів кооперативів; провести просвітницьку 
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роботу серед населення щодо переваг кооперативної моделі сільського підприємництва; 

надавати всебічну підтримку ініціаторам створення с/г кооперативів. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Розроблена програма стимулювання розвитку с/г кооперативів; 
✓ Виділені земельні ділянки під діяльність кооперативів; 
✓ Проведено підготовку кадрів – лідер кооперативів; 
✓ Проведено просвітницьку роботу серед населення щодо переваг 

кооперативної моделі сільського підприємництва;  
✓ Надана підтримка ініціаторам створення с/г кооперативів; 
✓ Створено умови для розвитку сільського господарства на 

території громади.  

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Іванівська ОТГ, жителі громади, підприємці. 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Економічний відділ Начальник відділу 

Виконавці Економічний відділ 

Співпраця Організації з підготовки кадрів даного напрямку 

Термін реалізації 

проекту 

2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний 

план реалізації 

заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Розроблення 

програми 

стимулювання 

розвитку с/г 

кооперативів 

Економічний відділ  2019 

2. Організація з 

підготовки 

кадрів – лідерів 

кооперативів 

(50 тис. грн) 

Економічний відділ Підрядна 

організація 

2019 

3. Проведення 

просвітницької 

роботи серед 

населення щодо 

переваг 

кооперативної 

моделі 

сільського 

підприємництва 

(50 тис. грн.) 

Економічний відділ Підрядна 

організація, 

Старости 

2021 

4. Виділення 

земельних 

ділянок під 

діяльність 

кооперативів 

Іванівська сільська 

рада 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2019 
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5. Підтримка при 

створенні 

кооперативів та 

подальша 

юридична та 

бухгалтерська 

підтримка (500 

тис. грн.)  

Економічний відділ Підрядна 

організація, 

Старости 

2021 

Загальний бюджет 600 тис. грн., джерел фінансування 100% місцевий бюджет 

у тому числі по роках: 

2019 р.: 50 тис. грн., 100% місцевий бюджет 

2020 р.: 50 тис. грн., 100% місцевий бюджет 

2021 р.: 500 тис. грн., 100% місцевий бюджет 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 10 

 

Напрямок А. Розвиток економічного та рекреаційного потенціалу 

Стратегічна ціль А.3. Розвиток сільського господарства 

Оперативна ціль А.3.2. Сприяння розвитку садівництва, ягідництва, тваринництва 

Проект А.3.2.1 Назва проекту: Сприяння розвитку садівництва, ягідництва, 

тваринництва. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Зростання попиту на екологічно чисті продукти, доступ до національних та міжнародних ринків, 

може забезпечити подальший розвиток садівництва та ягідництва, тваринництва, розширення 

ринків збуту даної продукції та розвитку підприємництва. Зазначені види робіт передбачають 

залучення ручної праці, що дозволить залучити до роботи більше місцевих жителів.  

Основна мета є збільшення зайнятості серед місцевих мешканців Іванівської ОТГ, сприяння в 

розвитку сільського господарства шляхом розвитку ягідництва, тваринництва. 

Завдання проекту: провести інвентаризацію земель і будівель, придатних для розвитку 

садівництва, ягідництва, тваринництва; встановити пільгові ставки оподаткування для земель 

зазначеної категорії; виділити земельні ділянки для розвитку ягідництва, тваринництва, 

садівництва; провести інформування населення щодо наявних можливостей. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Проведена інвентаризація земель і будівель, придатних для 
розвитку садівництва, ягідництва, тваринництва; 

✓ Розроблена програма підтримки розвитку садівництва та 
ягідництва, тваринництва; 

✓ Встановлені пільгові ставки оподаткування для земель 
зазначеної категорії; 

✓ Виділені земельні ділянки для розвитку ягідництва, 
тваринництва, садівництва;  

✓ Розміщено інформацію на сайті громади щодо наявних 
можливостей. 

✓ Створено умови для збільшення зайнятості серед місцевих 
мешканців Іванівської ОТГ та розвитку сільського господарства. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Іванівська ОТГ, жителі громади. 

Організація  Посада відповідальної особи 
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Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Економічний відділ Начальник відділу 

Виконавці Відділ земельних відносин, архітектури, комунальної власності та 

послуг, Економічний відділ 

Співпраця Старости, депутати 

Термін реалізації 

проекту 

2019-2020 

№ 

п/п 

Календарний 

план реалізації 

заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Проведення 

інвентаризації 

земель і 

будівель, 

придатних для 

розвитку 

садівництва, 

ягідництва, 

тваринництва 

(30 тис. грн.) 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Підрядна 

організація 

2019 

2. Розробка 

програми 

підтримки 

розвитку 

садівництва та 

ягідництва, 

тваринництва 

Економічний відділ Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2019 

2. Встановлення 

пільгових ставок 

оподаткування 

для земель 

зазначеної 

категорії 

Іванівська сільська 

рада 

Економічний 

відділ 

2019 

3. Виділення 

земельних 

ділянок для 

розвитку 

ягідництва, 

тваринництва, 

садівництва 

Іванівська сільська 

рада 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2020 

4. Розміщення 

інформації на 

сайті громади 

щодо наявних 

можливостей та 

спеціалізованих 

Секретар сільської 

ради 

Економічний 

відділ 

2019 
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виданнях (20 

тис. грн.) 

Загальний бюджет 50 тис. грн., джерел фінансування 100% місцевий бюджет 

у тому числі по роках:  

2019 р.: 50 тис. грн., 100% місцевий бюджет  

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 11 

 

Напрямок Б. Створення комфортних та безпечних умов для життя 

Стратегічна ціль Б.1. Збереження та охорона навколишнього середовища 

Оперативна ціль Б.1.1. Розробка та запровадження системи збору твердих побутових відходів 

(ТПВ). 

Проект Б.1.1.1. Назва проекту: Розробка та запровадження системи збору твердих 

побутових відходів (ТПВ). 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

В Іванівській ОТГ, як і в більшості громад України існують проблеми відсутності переробки та 

утилізації ТПВ, наявності стихійних сміттєзвалищ. Іванівська ОТГ має на свої території велику 

кількість об’єктів, які мають особливу природну цінність, об’єктів природно-заповідного фонду 

місцевого значення, земель водного фонду, водоохоронних зон, земель рекреаційного 

призначення, тощо.  

Метою проекту є захист навколишнього середовища шляхом запровадження системи збору 

ТПВ. Основними завданнями проекту є: розробити та запровадити систему збору ТПВ; 

проводити інформування населення з метою підвищення культури поводження з ТПВ (в т.ч. 

щодо користі роздільного збору сміття); організувати систематичний вивіз сміття; придбати та 

встановити баки для сміття; розробити за запровадити систему контролю та штрафів за 

створення стихійних сміттєзвалищ. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Організовано систематичний вивіз сміття (1 раз на тиждень); 
✓ Проведено інформування населення щодо користі роздільного збору 

сміття та заохочення населення до роздільного збору сміття через 
офіційний сайт громади; 

✓ Придбано та встановлено 15 євро контейнерів для сміття та 8466 
індивідуальних баків; 

✓ Розроблено за запроваджено програму поводження з ТПВ. 
✓ Придбано сміттєвоз. 
✓ Започатковано систематичне проведення акцій та конкурсів між 

жителями громади по прибиранню території громади, до яких 
залучено в т.ч. дітей старшого шкільного віку та молодь. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Іванівська ОТГ, жителі громади. 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Відділ земельних відносин, 

архітектури, комунальної 

власності та послуг 

Начальник відділу 

Виконавці Відділ земельних відносин, архітектури, комунальної власності та 

послуг, КП Іванівське, Економічний відділ 

Співпраця Старости, жителі громади, КП «Іванівське». 

Термін реалізації 

проекту 

2019-2021 
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№ 

п/п 

Календарний 

план реалізації 

заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. 
Розробка 

Програми 

поводження з 

ТПВ. 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

КП Іванівське 2019 

2. 

Розробка плану 

по збору та 

вивезенню ТПВ 

КП Іванівське Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2019 

3. Придбання євро 

контейнерів (15 

шт. 1.1 м3 - 150 

тис. грн.; 8466 

шт. 0,12м3 – 

2440 тис. грн.) 

Економічний відділ КП Іванівське 2021 

4. Придбання 

сміттєвоза (2600 

тис. грн.) 

Економічний відділ КП Іванівське 2020 

5. Облаштування 

майданчиків 

для розміщення 

контейнерів – 

12 шт., вартість 

(360 тис. грн.) 

КП Іванівське  

2020 

6. Придбання 

вуличних урн, 

30 шт., (10 тис. 

грн) 

Економічний відділ КП Іванівське 2019 

7. Виготовлення та 

розповсюдженн

я 

інформаційних 

матеріалів щодо 

впровадження 

роздільного 

збору ТПВ, 

вартість (30 тис. 

грн.) 

КП Іванівське Підрядна 

організація, 

старости 

2020 

8. Проведення 

занять з дітьми 

та молоддю 

щодо 

поводження з 

ТПВ 

Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім’ї, молоді та 

спорту  

КП Іванівське 2021 
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9. Проведення 

акцій та 

конкурсів між 

жителями 

громади по 

прибиранню 

території 

громади, 

вартість ≈ 50 

тис. грн 

Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім’ї, молоді та 

спорту  

КП Іванівське 2021 

10. Розміщення 

інформації про 

проведену 

роботу та 

залучення 

населення до 

сортування ТПВ 

на сайті 

громади. 

Секретар сільської 

ради 

 2021 

Загальний бюджет 5660 тис. грн., джерел фінансування 17% місцевий бюджет, 83% 

державний бюджет 

у тому числі по роках:  

2019 р.: 30 тис. грн., 100% місцевий бюджет; 

2020 р.: 2990 тис. грн. 20% місцевий бюджет, 80% державний бюджет 

2021 р.: 2640 тис. грн., 12% місцевий бюджет, 88% державний бюджет 

 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 12 

 

Напрямок Б. Створення комфортних та безпечних умов для життя 

Стратегічна ціль Б.1. Збереження та охорона навколишнього середовища 

Оперативна ціль Б.1.2. Будівництво сміттєсортувальної лінії на території громади. 

Проект Б.1.2.1 Назва проекту: Будівництво сміттєсортувальної лінії на території 

громади. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Створення на території ОТГ умов поводження з твердими побутовими відходами, які будуть 

відповідати сучасним екологічним і санітарним стандартам та зменшать обсяг відходів, які 

підлягають захороненню, до мінімуму. 

Метою проекту є створення умов поводження з твердими побутовими відходами, які будуть 

відповідати сучасним екологічним і санітарним стандартам шляхом будівництва 

сміттєсортувальної лінії для сортування сміття зібраного на території іванівської громади.  

Завдання проекту: розробити схему санітарної очистки населених пунктів громади; придбати 

сміттєвоз та малий бульдозер для планування сміттєзвалищ; збудувати і забезпечити 

безперервну роботу сміттєсортувальної лінії; забезпечити оформлення документів на 

сміттєзвалище. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Виділена земельна ділянка для встановлення сміттєсортувальної лінії; 
✓ Придбано малий бульдозер для планування сміттєзвалищ; 
✓ Збудована сміттєсортувальна лінія; 
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✓ Отримано необхідні документи для функціонування сміттєзвалища; 
✓ Зменшено обсяги відходів, які підлягають захороненню. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Іванівська ОТГ, жителі громади. 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Відділ земельних відносин, 

архітектури, комунальної 

власності та послуг 

Начальник відділу 

Виконавці Економічний відділ,  

Співпраця Старости, КП «Іванівське» 

Термін реалізації 

проекту 

2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний 

план реалізації 

заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Виділення 

земельної 

ділянки під 

розміщення 

сміттєсортуваль

ної лінії  

Іванівська сільська 

рада 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2019 

2. Придбання 

малого 

бульдозера для 

планування 

сміттєзвалищ 

(550 тис. грн.) 

Економічний відділ КП Іванівське 2021 

3. Будівництво і 

забезпечення 

безперервної 

роботи 

сміттєсортуваль

ної лінії (1200 

тис. грн.) 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Підрядна 

організація 

2021 

4. Оформлення 

необхідних 

документів для 

функціонування 

сміттєзвалища. 

(160 тис. грн.) 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

КП Іванівське 2021 

Загальний бюджет 1910 тис. грн., джерел фінансування 50% місцевий бюджет, 50% державний 

бюджет 

у тому числі по роках: 

2020 р.: 160 тис. грн. 100 % місцевий бюджет; 

2021 р.: 1750 тис. грн. 45% місцевий бюджет, 55 % державний бюджет 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 13 
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Напрямок Б. Створення комфортних та безпечних умов для життя 

Стратегічна ціль Б.1. Збереження та охорона навколишнього середовища 

Оперативна ціль Б.1.3. Розробка та впровадження програми екологічного виховання 

населення. 

Проект Б.1.3.1 Назва проекту: Екологічне виховання населення. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Для забезпечення екологічної безпеки на території Іванівської ОТГ мають бути створені 

відповідні умови для поліпшення та стабілізації стану довкілля.  

Мета даного проекту: створення умов для поліпшення стану довкілля шляхом підвищення 

рівня екологічної культури та обізнаності населення. 

Завданнями проекту є: розробити і впровадити програми екологічного виховання учнів 

загальноосвітніх шкіл; організувати і проводити конкурси серед школярів з питань бережливого 

ставлення до природи, експедиції екологічної спрямованості для учнівської молоді, 

систематичні місцеві патріотичні природоохоронні акції; розробити програму екологічної освіти 

населення з метою формування екологічної поведінки жителів приватного сектора; розробити 

та впровадити систему стимулювання екологічної поведінки; надавати інформаційну і 

організаційну підтримку проведення регулярних волонтерських акцій і суботників 

ініціативними групами та організаціями з прибирання прилеглих до сіл територій і місць 

відпочинку; розробити і впроваджувати програми стимулювання розвитку об’єктів, що 

використовують поновлювані види енергії та альтернативну енергетику. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Розроблено програму екологічного виховання учнів 
загальноосвітніх шкіл; 

✓ Проведено конкурси серед школярів з питань бережливого 
ставлення до природи, експедиції екологічної спрямованості для 
учнівської молоді, систематичні місцеві патріотичні 
природоохоронні акції; 

✓ Проведено акції для школярів: «Збережи ялинку», «Наша допомога 
птахам», «Посади своє дерево», «Прибери планету»; 

✓ Розроблено програму екологічної освіти населення з метою 
формування екологічної поведінки жителів приватного сектора;  

✓ Надано інформаційну і організаційну підтримку в проведенні 
волонтерських акцій і суботників ініціативними групами та 
організаціями з прибирання прилеглих до сіл територій і місць 
відпочинку;  

✓ Започатковано та проведено щорічні екологічні фестивалі-акції для 
молоді та для пенсіонерів; 

✓ Розроблено програму стимулювання розвитку об’єктів, що 
використовують поновлювані види енергії та альтернативну 
енергетику. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Іванівська ОТГ, жителі громади. 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Відділ освіти, культури, 

туризму, сім’ї, молоді та 

спорту  

Начальник відділу 

Виконавці Відділ освіти, культури, туризму, сім’ї, молоді та спорту, Заклади 

освіти Іванівської ОТГ 

Співпраця Старости, громадські організації, КП «Іванівське», адміністрація 

навчальних закладів. 

Термін реалізації проекту  
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№ 

п/п 

Календарний план 

реалізації заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Розроблення і 

впровадження 

програми 

екологічного 

виховання учнів 

загальноосвітніх шкіл 

Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім’ї, молоді та 

спорту 

Сторонні 

консультанти, 

Економічний 

відділ 

2020 

2. Проведення акцій: 

«Збережи ялинку», 

«Наша допомога 

птахам», «Посади 

своє дерево», 

«Прибери планету». 

(50 тис. грн.) 

Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім’ї, молоді та 

спорту  

 2021 

3. 
Впровадження 

гуртків з екології в 

школах . 

Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім’ї, молоді та 

спорту  

 2020 

4. Розроблення 

програми екологічної 

освіти населення з 

метою формування 

екологічної поведінки 

жителів приватного 

сектора 

Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім’ї, молоді та 

спорту  

Сторонні 

консультанти, 

Економічний 

відділ 

2020 

5. 

Започаткувати та 

провести щорічні 

екологічні фестивалі-

акції для молоді та 

для пенсіонерів 

Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім’ї, молоді та 

спорту  

 

2020-2021 

6. Розроблення 

програми 

стимулювання 

розвитку об’єктів, що 

використовують 

поновлювані види 

енергії та 

альтернативну 

енергетику. 

Економічний відділ Сторонні 

консультанти, 

Економічний 

відділ 

2020 

Загальний бюджет 50 тис. грн. , джерел фінансування 100% місцевий бюджет 

у тому числі по роках: 

2021 р.: 50 тис. грн. 100% місцевий бюджет 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 14 

 

Напрямок Б. Створення комфортних та безпечних умов для життя 
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Стратегічна ціль Б.2. Розбудова інфраструктури та надання якісних комунальних 

послуг 

Оперативна ціль Б.2.1. Будівництво 6 артезіанських свердловин питної води в усіх селах 

громади. 

Проект Б.2.1.1. Назва проекту: Чиста вода- здорові люди. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

На території Іванівської ОТГ відсутнє централізоване водопостачання. Більшість мешканців 

користуються не глибокими до 20 метрів власними свердловинами та колодязями. Рівень 

заліза та забрудненість води дуже велика. Погана якість води відбивається на здоров’ї 

мешканців нашої громади.  

Метою проекту є забезпеченість жителів громади якісною водою шляхом будівництва або 

відновленню 6 ти артезіанських свердловин в селах Іванівка, Количівка, Красне, Ладинка, 

Слобода, Буди. 

Тому основними завданнями є: інвентаризація існуючих артезіанських свердловий та аналіз 

стану обладнання, а також можливість відновлення; розробка схеми розміщення свердловин в 

кожному населеному пунктів; розробка відповідної дозвільної та проектної документації на 

буріння свердловин згідно схеми; організація робіт та будівництво свердловин. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Проведено інвентаризацію існуючих артезіанських свердловин та 
аналіз стану обладнання; 

✓ Розроблено схеми розміщення свердловин в кожному населеному 
пункті громади; 

✓ Розроблено необхідну дозвільну та проектну документацію на 
буріння свердловин згідно схеми;  

✓ Збудовано 6 свердловин; 
✓ Забезпечено якісною питною водою жителів громади; 
✓ Зменшення захворюваності населення. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ, жителі громади. 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Відділ земельних відносин, 

архітектури, комунальної 

власності та послуг 

Начальник відділу 

Виконавці Відділ земельних відносин, архітектури, комунальної власності та 

послуг, старости, КП Іванівське 

Співпраця Місцеві підприємці, депутати, КП «Іванівське». 

Термін реалізації 

проекту 

2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний план 

реалізації заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. 

Проведення 

інвентаризації 

існуючих 

артезіанських 

свердловий та 

аналіз стану 

обладнання. 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Старости, КП 

Іванівське 
2020 

2. Розроблення схем 

розміщення 

свердловин в 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

Старости, КП 

Іванівське, 

2020 
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кожному 

населеному 

пунктів громади 

(65 тис. грн) 

комунальної 

власності та послуг 

підрядна 

організація 

3. Оформлення 

дозвільних 

документів на 

буріння 

свердловин згідно 

схеми. (600 тис. 

грн.) 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

 2021 

4. Виготовлення 

проектної 

документації на 

буріння 

свердловин згідно 

схеми. (1200 тис. 

грн.) 

Підрядна організація Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2021 

5. Будівництво 

свердловин (3500 

тис. грн) 

Підрядна організація  Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2021 

Загальний бюджет 5365 тис. грн., джерел фінансування 40 % місцевий бюджет, 60 % 

державний бюджет 

у тому числі по роках: 

2020 р.: 65 тис. грн., 100 % місцевий бюджет; 

2021 р.: 5300 тис. грн., 40 % місцевий бюджет, 60 % державний бюджет 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 15 

 

Напрямок Б. Створення комфортних та безпечних умов для життя 

Стратегічна ціль Б.2. Розбудова інфраструктури та надання якісних комунальних 

послуг 

Оперативна ціль Б.2.2. Розробка та впровадження програми з енергозбереження. 

Проект Б.2.2.1. Назва проекту: Розробка та впровадження програми з 

енергозбереження. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Постійне зростання вартості енергоресурсів збільшують відсоток витрат на опалення та 

електропостачання в домогосподарствах. На сьогоднішній день ці витрати частково 

компенсуються державою у вигляді субсидій. Проте щороку вимоги до одержувачів цільової 

допомоги збільшуються і, в найближчому майбутньому, не енергоефективні господарства 

будуть позбавленні такої можливості, буде постійно зменшуватися обсяг витрат, що підлягає 

відшкодуванню.  

Мета проекту: підвищення енергоефективності будівель комунальної власності та 

домогосподарств шляхом розробки та впровадження програми з енергозбереження.  
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Завданнями проекту є: розробити програму інформування населення про найактуальніші шляхи 

зменшення енергоспоживання; сприяти залученню державних та недержавних ресурсів для 

проведення реновації будівель, як комунальної власності так і приватних помешкань.  

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Розроблена програма з енергозбереження;  
✓ Зменшення витрат на енергоресурси;  
✓ Участь мешканців громади в державних програмах фінансування 

заходів енергозбереження. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ, жителі громади. 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Економічний відділ Начальник відділу 

Виконавці Економічний відділ 

Співпраця Підприємства, громадські організації та інші 

Термін реалізації 

проекту 

2020-2021 

№ 

п/п 

Календарний 

план реалізації 

заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Розробка 

програми 

інформування 

населення про 

найактуальніші 

шляхи 

зменшення 

енергоспоживанн

я 

Економічний відділ 

 

2020 

2. Сприяння 

залученню 

державних та 

недержавних 

ресурсів для 

проведення 

реновації 

будівель, як 

комунальної 

власності так і 

приватних 

помешкань 

Економічний відділ 

 

2021 

3. Інформування 

населення про 

заходи 

енергозбереженн

я та шляхи їх 

реалізації (20 тис. 

грн.) 

  

2020 

Загальний бюджет 20 тис. грн., джерел фінансування 100% місцевий бюджет 
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у тому числі по роках: 

2020 р.: 20 тис. грн. 100 % місцевий бюджет. 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 16 

  

Напрямок Б. Створення комфортних та безпечних умов для життя 

Стратегічна ціль Б.2. Розбудова інфраструктури та надання якісних комунальних 

послуг 

Оперативна ціль Б.2.3. Відновлення вуличного освітлення у всіх населених пунктах громади 

Проект Б.2.3.1. Назва проекту Відновлення вуличного освітлення у всіх населених 

пунктах громади. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Відсутність вуличного освітлення негативно впливає на рівень безпеки та рівень комфортності 

життя громадян, які повертаються у вечірній та нічний час до своїх домівок. Також 

дискомфортна ситуація є і для водіїв автотранспорту. При відсутності вуличного освітлення 

збільшуються випадки травматизму та дорожньо-транспортних пригод.  

Мета проекту: створення безпечних та комфортних умов для життя в громаді шляхом 

відновлення та встановлення вуличного освітлення в селах громади. 

Основні завдання проекту: розробити проектно-кошторисну документацію; провести 

реконструкцію та будівництво вуличного освітлення згідно прийнятої програми; забезпечити 

підтримку в належному стані існуючих мереж.  

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Виготовлено проектно-кошторисну документацію для будівництва 
нових мереж вуличного освітлення; 

✓ Проведено будівництво нових та реконструкція старих мереж 
вуличного освітлення по селах громади; 

✓ Забезпечено підтримку в належному стані існуючих мереж. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ, жителі громади. 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Відділ земельних відносин, 

архітектури, комунальної 

власності та послуг 

Начальник відділу 

Виконавці Відділ земельних відносин, архітектури, комунальної власності та 

послуг’ 

Співпраця Підрядні організації, КП «Іванівське» 

Термін реалізації 

проекту 

2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний 

план реалізації 

заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Виготовлення 

проектно-

кошторисної 

документації (400 

тис. грн.)  

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Підрядна 

організація 

2021 

2. Реконструкція та 

будівництво 

вуличного 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

Підрядна 

організація 

2021 
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освітлення згідно 

прийнятої 

програми (6150 

тис. грн.) 

комунальної 

власності та послуг 

3. Підтримка в 

належному стані 

існуючих мереж. 

Вартість 350 тис. 

грн.) 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Підрядна 

організація 

2021 

Загальний бюджет 6900 тис. грн., джерел фінансування 10 % місцевий бюджет 90 % державний 

бюджет 

у тому числі по роках:  

2019 р.: 2300 тис. грн. 10 % місцевий бюджет 90 % державний бюджет 

2020 р.: 2300 тис. грн. 10 % місцевий бюджет 90 % державний бюджет 

2021 р.: 2300 тис. грн. 10 % місцевий бюджет 90 % державний бюджет 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 17 

 

Напрямок Б. Створення комфортних та безпечних умов для життя 

Стратегічна ціль Б.2. Розбудова інфраструктури та надання якісних комунальних 

послуг 

Оперативна ціль Б.2.4. Відновлення дорожньої інфраструктури на території громади. 

Проект Б.2.4.1. Назва проекту: Відновлення дорожньої інфраструктури на 

території громади. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Протягом багатьох років в Іванівській ОТГ ремонт існуючого дорожнього покриття виконувався 

не в повному обсязі або взагалі не виконувався. Відсутність якісної дорожньої інфраструктури 

підвищує загрозу безпеки руху автотранспорту та пішоходів. А також, зменшує привабливість 

для гостей та можливих нових мешканців громади.  

Мета проекту: створення комфортних умов для життя в громаді шляхом відновлення 

дорожнього покриття на автодорогах.  

Основні завдання проекту: розробити план капітальних та поточних ремонтів доріг в населених 

пунктах; здійснювати постійний вплив на органи центральної влади, щодо проведення 

ремонтних доріг між населеними пунктами; залучати до ремонту доріг аграрних підприємств; 

розробити проектно-кошторисну документацію; організувати та виконати капітальні та поточні 

роботи. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Розроблено план капітальних та поточних ремонтів доріг в 
населених пунктах; 

✓ Включено до обласного плану ремонту доріг дороги між 
населеними пунктами Іванівської ОТГ; 

✓ Залучено до ремонту доріг аграрні підприємства; 
✓ Виконано капітальні та поточні ремонти доріг; 
✓ Створено умови для комфортного проживання в громаді. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 
Населені пункти Іванівської ОТГ, жителі громади. 

Організація  Посада відповідальної особи 
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Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Відділ земельних відносин, 

архітектури, комунальної 

власності та послуг 

Начальник відділу 

Виконавці 
Відділ земельних відносин, архітектури, комунальної власності та 

послуг 

Співпраця Підрядні організації, КП «Іванівське» 

Термін реалізації проекту 2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний план 

реалізації заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Розроблення плану 

капітальних та 

поточних ремонтів 

доріг в населених 

пунктах 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Старости, 

виконавчий 

комітет 

2019 

2. Підготовка 

звернення та 

клопотань до 

обласної державної 

адміністрації, 

районної державної 

адміністрації щодо 

проведення 

ремонтних доріг 

між населеними 

пунктами 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

 2021 

3. 

Виготовлення ПКД, 

експертиза проектів 

(700 тис. грн. 

Підрядна організація Управління 

капітального 

будівництва 

Чернігівської ОДА, 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2021 

4. 

Виконання 

ремонтних робіт по 

проектах. (12050 

тис. грн. 

Підрядна організація Управління 

капітального 

будівництва 

Чернігівської ОДА, 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2021 

Загальний бюджет 12 750 тис. грн., джерел фінансування 38 % місцевий бюджет 62 % 

державний бюджет 

у тому числі по роках: 

2019 р.: 4250 тис. грн. 38 % місцевий бюджет 62 % державний бюджет 

2020 р.: 4250 тис. грн. 38 % місцевий бюджет 62 % державний бюджет 
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2021 р.: 4250 тис. грн. 38 % місцевий бюджет 62 % державний бюджет 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 18 

 

Напрямок Б. Створення комфортних та безпечних умов для життя 

Стратегічна ціль Б.2. Розбудова інфраструктури та надання якісних комунальних 

послуг 

Оперативна ціль Б.2.5. Створення умов для безбар’єрного доступу 

Проект Б.2.5.1. Назва проекту: Створення умов для безбар’єрного доступу. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Створення безбар’єрного середовища для маломобільних груп населення є надзвичайно 

необхідним для урахуванням їх індивідуальних особливостей. Забезпечення таких потреб 

вимагається і відповідними будівельними нормами.  

Метою даного проекту є забезпечення доступності людей з інвалідністю, шляхом створення 

необхідних умов для їх комфортного і достойного життя. 

Завдання проекту: Розробити план облаштування пандусами медичних закладів, перших 

поверхів загальноосвітніх навчальних закладів, об'єктів соціальної та інженерно-транспортної 

інфраструктури; враховувати в новому будівництві потреби людей з інвалідністю; розробити 

проектно-кошторисну документацію; організувати і виконати будівельно-монтажні роботи. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Розроблено план облаштування пандусами медичних закладів, 
перших поверхів загальноосвітніх навчальних закладів, об'єктів 
соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури; 

✓ Розроблено проектно-кошторисну документацію; 
✓ Виконано будівельно-монтажні роботи; 
✓ Створено умови для комфортного та доступного проживання в 

громаді людей з інвалідністю. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Відділ земельних відносин, 

архітектури, комунальної 

власності та послуг 

Начальник відділу 

Виконавці Відділ земельних відносин, архітектури, комунальної власності та 

послуг 

Співпраця Керівники підприємств і організацій 

Термін реалізації 

проекту 

2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний 

план реалізації 

заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Розробка плану 

облаштування 

пандусами 

медичних 

закладів, перших 

поверхів 

загальноосвітніх 

навчальних 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Заклади освіти, 

медицини, 

культури 

2019 
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закладів, об'єктів 

соціальної та 

інженерно-

транспортної 

інфраструктури 

2. Виготовлення 

проектно-

кошторисної 

документації (170 

тис. грн.) 

Підрядна організація Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2020 

3. 
Виконання 

будівельно-

монтажних робіт. 

(1360 тис. грн.)  

Підрядна організація Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2021 

Загальний бюджет 1530 тис. грн. , джерел фінансування 100 % місцевий бюджет 

у тому числі по роках: 

2020 р.: 765 тис. грн., 100 % місцевий бюджет 

2021 р.: 765 тис. грн., 100 % місцевий бюджет 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 19 

 

Напрямок Б. Створення комфортних та безпечних умов для життя 

Стратегічна ціль Б.3. Забезпечення належного рівня безпеки життєдіяльності 

населення 

Оперативна ціль Б.3.1. Створення центру безпеки (поліція, пожежна частина) 

Проект Б.3.1.1. Назва проекту: Створення в громаді Центру безпеки громадян. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Безпека громадян – найголовніша стратегічна ціль об’єднаних громад. Тому створення Центру 

безпеки громадян – це вже зовсім нова якість послуги, яку надає Державна служба України з 

надзвичайних ситуацій, на рівні громади. Це можливість і спроможність громади повноцінно 

убезпечити життя своїх мешканців. В Центрі буде розміщено пожежне депо, кабінет дільничного 

офіцера поліції̈. 

Мета проекту: забезпечення належного рівня безпеки життєдіяльності населення шляхом 

створення в громаді Центру громадської Безпеки на базі Центру надання адміністративних 

послуг. 

Проектом передбачено: створення Центру безпеки (блок пожежного депо, дільничний 

поліцейський блок, адміністративно-побутовий та гаражний̆ блок, формування штату 

працівників); облаштування системи водопостачання та водовідведення, електропостачання, 

каналізаційних мереж та пожежогасіння;; придбання пожежного автомобілю та інших технічних 

засобів; проведення інформаційної кампанії в громаді з питань техногенної та пожежної безпеки. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Створено умови для безпечного життя мешканців; 
✓ Створено Центр безпеки (блок пожежного депо, дільничний ̆

поліцейський блок, адміністративно-побутовий та гаражний ̆
блок, формування штату працівників); 

✓ Придбано пожежний автомобіль та інші технічні засоби; 
✓ Проведено інформаційно-навчальну кампанію в громаді з 

питань техногенної та пожежної безпеки. 
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Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ, жителі громади. 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Відділ земельних відносин, 

архітектури, комунальної 

власності та послуг 

Начальник відділу 

Виконавці Відділ земельних відносин, архітектури, комунальної власності та 

послуг 

Співпраця Керівники підприємств і організацій, Виконавчий комітет 

Термін реалізації проекту 2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний план 

реалізації заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. 

Створення Центру 

безпеки громадян 

(3000 тис. грн.) 

Виконавчий комітет Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2020 

2. Придбання 

пожежного 

автомобіля та 

інших технічних 

засобів (4200 тис. 

грн.) 

Економічний відділ  

2020 

3. 

Проведення 

інформаційно-

навчальної 

кампанії в громаді 

з питань 

техногенної та 

пожежної безпеки. 

(20 тис. грн.) 

Представник МНС та 

профільні 

консультанти 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2021 

4. 

Інформування 

населення 

громади про 

проведення робіт 

на сайті громади 

Секретар сільської 

ради 

 

2021 

Загальний бюджет 7220 тис. грн., джерел фінансування 10 % місцевий бюджет, 90 % державний 

бюджет 

у тому числі по роках: 

2019 р.: 3000 тис. грн. 10 % місцевий бюджет, 90 % державний 

2020 р.: 4200 тис. грн. 10 % місцевий бюджет, 90 % державний 

2021 р.: 20 тис. грн. 100% місцевий бюджет 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 20 

 

Напрямок Б. Створення комфортних та безпечних умов для життя 
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Стратегічна ціль Б.3. Забезпечення належного рівня безпеки життєдіяльності 

населення 

Оперативна ціль Б.3.2. Встановлення відеоконтролю в населених пунктах громади (на 

центральних вулицях та місця в’їзду в громаду) 

Проект Б.3.2.1 Назва проекту : Встановлення мережі відеоспостереження в 

населених пунктах громади 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Втілення проекту в життя громади сприятиме покращенню співпраці між органами правопорядку 

та жителями, зменшенню статистики правопорушень, захисту комунального майна, 

попередженню актів вандалізму в місцях загального користування, формуванню цивілізованої 

поведінки населення. 

Мета проекту – створення умов для безпечного проживання в громаді громади шляхом 

встановлення відеоконтролю на території громади. 

Проектом передбачено виконання наступних завдань: 

• У співпраці з поліцією визначати об’єкти та місця встановлення камер відео-
спостереження; 

• Придбати системи відеоспостереження: відеокамери; серверу із програмним забезпеченням  
• Організувати роботи по встановленню камер відео-спостереження в усіх населених пунктах 

громади, в місцях скупчення людей та на в’їздах; 
• Забезпечити належне функціонування системи відео-спостереження; 
• Провести роз’яснювальні/інформаційні кампанії для жителів Іванівської ОТГ; 
• Сприяти систематичному інформуванню жителів громади про розповсюджені види 

правопорушень та заходи з їх запобігання.  

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ В співпраці з поліцією визначено об’єкти та місця встановлення 
камер відео-спостереження; 

✓ Придбано системи відеоспостереження: відеокамери, сервери та 
програмне забезпечення;  

✓ Встановлено камери відео-спостереження в усіх населених пунктах 
громади, в місцях скупчення людей та на в’їздах; 

✓ Забезпечено належне функціонування системи відео-спостереження; 
✓ Проведено роз’яснювально-інформаційну кампанію для жителів 

Іванівської ОТГ; 

✓ Проінформовано жителів громади про розповсюджені види 
правопорушень та заходи з їх запобігання; 

✓ Створено умови для безпечного проживання в громаді. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ, жителі та відвідувачі обласного 

центру. 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Відділ земельних відносин, 

архітектури, комунальної 

власності та послуг 

Начальник відділу  

Виконавці Відділ земельних відносин, архітектури, комунальної власності та 

послуг 

Співпраця Дільничний інспектор 

Термін реалізації 

проекту 

2020-2021 

№ 

п/п 

Календарний 

план реалізації 

заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 
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1. Визначення місць 

потенційної 

небезпеки для 

встановлення 

камер відео-

спостереження 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Дільничний 

інспектор, 

представник 

поліції 

2020 

2. Закупівля 

системи 

відеоспостереже

ння: 

відеокамери, 

сервери та 

програмне 

забезпечення 

(200 тис. грн.) 

Економічний відділ Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2021 

3. Підключення 

камер відео 

спостереження 

до мережі 

зовнішнього 

відео 

спостереження 

(100 тис. грн.) 

Підрядна організація Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2021 

4. Інформування 

населення 

громади про 

проведення робіт 

на сайті громади 

Секретар сільської 

ради 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2021 

Загальний бюджет 300 тис. грн., джерел фінансування 100% місцевий бюджет 

у тому числі по роках: 

2021 р.: 300 тис. грн., 100% місцевий бюджет 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 21 

 

Напрямок Б. Створення комфортних та безпечних умов для життя 

Стратегічна ціль Б.3. Забезпечення належного рівня безпеки життєдіяльності 

населення 

Оперативна ціль Б.3.3 Створення та підтримка діяльності муніципального контролю та 

Добровільних народних дружин. 

Проект Б.3.3.1. Назва проекту: Створення та підтримка діяльності муніципального 

контролю та Добровільних народних дружин 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Дрібні адміністративні правопорушення, такі як порушення екологічної безпеки, благоустрою 

населених пунктів та дотримання громадського порядку в населених пунктах Іванівської ОТГ не є 

пріоритетною для поліції, тому дуже часто ці правопорушення залишаються безкарними та без 

відповідного реагування.  
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Метою проекту є дотримання законодавства, громадського порядку, чистоти та порядку в 

громаді шляхом створення відповідного структурного підрозділу та залучення до контролю за 

дотриманням правопорядку добровільних народних дружин. 

Завданнями проекту є: розробити програми інформування населення про вимоги чинного 

законодавства до екологічної безпеки та правил благоустрою; створити відповідний структурний 

підрозділ з повноваженнями складати адміністративні протоколи; створити та організувати 

діяльність добровільних народних дружин, розробити правила дотримання громадського 

порядку; забезпечити постійне функціонування підрозділу. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Розроблена програма інформування населення про вимоги 
чинного законодавства до екологічної безпеки та правил 
благоустрою; 

✓ Створено структурний підрозділ з повноваженнями складати 
адміністративні протоколи;  

✓ Створено та організовано діяльність добровільних народних дружин; 
✓ Розроблено правила дотримання громадського порядку. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ, жителі громади. 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Відділ земельних відносин, 

архітектури, комунальної 

власності та послуг 

Начальник відділу 

Виконавці Відділ земельних відносин, архітектури, комунальної власності та 

послуг, виконавчий комітет 

Співпраця Дільничний інспектор 

Термін реалізації 

проекту 

2020-2021 

№ 

п/п 

Календарний 

план реалізації 

заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Розроблення 

програми 

інформування 

населення про 

вимоги чинного 

законодавства до 

екологічної 

безпеки та 

правил 

благоустрою 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Спеціаліст поліції 2020 

2. Створення 

структурного 

підрозділу з 

повноваженнями 

складати 

адміністративні 

протоколи (460 

тис. грн.) 

Виконавчий комітет  Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2021 



Стратегія розвитку Іванівської громади Чернігівської області до 2025 року 
 

 125 

3. Створення та 

організація 

діяльності 

добровільних 

народних дружин 

Виконавчий комітет  Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2021 

4. Розроблення 

правил 

дотримання 

громадського 

порядку 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

 2021 

Загальний бюджет 460 тис. грн., джерел фінансування 100% місцевий бюджет 

у тому числі по роках: 

2020 р.: 230 тис. грн. 100% місцевий бюджет 

2021 р.: 230 тис. грн. 100% місцевий бюджет 

 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 22 

 

Напрямок Б. Створення комфортних та безпечних умов для життя 

Стратегічна ціль Б.3. Забезпечення належного рівня безпеки життєдіяльності 

населення 

Оперативна ціль Б.3.4 Розробка системи заходів по боротьбі з карантинними рослинами. 

Проект Б.3.4.1. Назва проекту: Ліквідація карантинних рослин. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Шкідливість більшості карантинних рослин досить вагома та проявляється у зниженні 

врожайності сільськогосподарських культур, перенесенні збудників захворювання, 

негативному впливі на здоров’я людей.  

Мета проекту: зниження негативного впливу на здоров’я жителів громади карантинних рослин 

шляхом розробки низки заходів щодо локалізації та ліквідації, систематичної боротьби з 

карантинними рослинами. 

Завданнями проекту є: провести інформування жителів про необхідність знищення 

карантинних рослин на при дворових ділянках; провести моніторинг місцевості на наявність 

карантинних рослин; організувати та проводити системну роботу по знищенню карантинних 

рослин. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Проінформовано жителів про необхідність знищення 
карантинних рослин на придворових ділянках; 

✓ Проведено моніторинг місцевості на наявність карантинних рослин;  
✓ Проведено заходи із знищення карантинних рослин (омели, 

амброзії); 
✓ Залучено до знищення карантинних рослин аграрні підприємства. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ, жителі громади. 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Відділ земельних відносин, 

архітектури, комунальної 

власності та послуг 

Начальник відділу 

Виконавці Відділ земельних відносин, архітектури, комунальної власності та 

послуг 
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Співпраця КП Іванівське, аграрні підприємства 

Термін реалізації 

проекту 

2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний план 

реалізації заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Розміщення 

оголошень на 

офіційному сайті 

на на дошках 

оголошень для 

жителів про 

необхідність 

знищення 

карантинних 

рослин на 

придворових 

ділянках 

Секретар сільської 

ради 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2019 

2. Дослідження 

місцевості та 

виявлення ділянок 

з карантинними 

рослинами 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

Старости, 

мешканці громади 

2020 

3. Знищення 

карантинних 

рослин 

механізованими 

засобами (60 тис. 

грн.) 

КП Іванівське, Аграрні 

підприємства 

Відділ земельних 

відносин, 

архітектури, 

комунальної 

власності та послуг 

2021 

Загальний бюджет 60 тис. грн., джерел фінансування 100% місцевий бюджет 

у тому числі по роках: 

2019 р.: 20 тис. грн. 100% місцевий бюджет 

2020 р.: 20 тис. грн. 100% місцевий бюджет 

2021 р.: 20 тис. грн. 100% місцевий бюджет 

 
ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 23 

 

Напрямок В. Розвиток людського потенціалу 

Стратегічна ціль В.1. Розвиток освіти та культури в Іванівській громаді 

Оперативна ціль В.1.1. Покращення матеріально-технічної бази опорних закладів освіти на 

території громади 

Проект В.1.1.1. Назва проекту: Створення нового освітнього простору. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

На території Іванівської ОТГ діє 2 опорні заклади освіти. Стан будівель та шкільного устаткування 

не відповідає сучасним вимогам та вже давно потребує модернізації і відновлення. Низька 

енергоефективність збільшує видатки на їх утримання. Застаріле обладнання кабінетів, 

відсутність сучасних засобів навчання не дозволяє викладати предмети на сучасному рівні, що 

значно знижує ефективність навчання та його результативність. Відсутність сучасних спортивних 

майданчиків не дозволяє в повній мірі використати потенціал спортивного виховання молоді. 
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Основною метою проекту є створення нового освітнього простору шляхом комплексної 

модернізації опорних закладів освіти громади.  

Завданнями проекту є: провести капітальний ремонт з термомодернізацією будівель опорних 

шкіл громади; створити умови для ефективного вивчення шкільних дисциплін шляхом 

створення безбар’єрного мотивуючого освітнього середовища, облаштування цифрових 

лабораторій в природничио-математичних кабінетах, оновлення матеріально-технічної бази 

закладів освіти, облаштування сучасних спортивних майданчиків, відкриття в одному з опорних 

закладів “зеленого класу”. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Створено сучасний новітній освітній простір на базі двох 
опорних закладів освіти;  

✓ Проведено реконструкцію будівлі опорного закладу 
Іванівська ЗОШ; 

✓ Проведено реконструкцію будівлі опорного закладу 
Количівська ЗОШ; 

✓ Збудовано сучасний спортивний майданчик на території 
Іванівської ЗОШ, враховуючи потреби хлопчиків і дівчаток; 

✓ Збудовано сучасний спортивний майданчик на території 
Количівській ЗОШ враховуючи потреби хлопчиків і дівчаток; 

✓ Покращено матеріально-технічну базу шкіл; 
✓ Підвищено зацікавленість учнів у вивченні дисциплін; 
✓ Створено зелений клас в ОЗ Количівська ЗОШ; 
✓ Створено цифрові лабораторії з природничо-математичних 

дисциплін; 
✓ Відкрито “зелений клас” в опорній Количівській школи; 
✓ Облаштовані сучасні спортивні майданчики із штучним 

покриттям при опорних школах. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ  

Відповідальний за реалізацію 

оперативної цілі 

Організація  Посада відповідальної 

особи 

Відділ освіти, культури, туризму, 

сім’ї, молоді та спорту 

Начальник відділу 

Виконавці Відділ освіти, культури, туризму, сім’ї , молоді та спорту, 

Виконком сільської ради, підрядні організації 

Співпраця Підрядні організації, МОМ 

Термін реалізації проекту 2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний план 

реалізації заходів 
Основний виконавець Співвиконавці 

Термін 

виконання 

1. Розробка плану 

модернізації опорних 

закладів освіти громади 

Відділ освіти, культури, 

туризму, сім’ї , молоді 

та спорту 

Підрядні 

організації,  

2019 

2. Складання проектно-

кошторисної 

документації (550 тис. 

грн.) 

Підрядна організація Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім’ї , молоді та 

спорту 

2019 

3. 
Залучення 

співфінансування  

Відділ освіти, культури, 

туризму, сім’ї , молоді 

та спорту 

МОМ 2020 
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4. Реконструкція будівлі 

ОЗ Іванівська ЗОШ 

(23 000 тис. грн.) 

Підрядна організація Підрядні 

організації 

2021 

5. Реконструкція будівлі 

ОЗ Количівська ЗОШ 

(25 000 тис. грн.) 

Підрядна організація Підрядні 

організації 

2021 

6. Облаштування 

цифрових природничо-

математичних 

лабораторій (1400 тис. 

грн.) 

Відділ освіти, культури, 

туризму, сім’ї , молоді 

та спорту 

Підрядні 

організації 

2021 

7. Відкриття “зеленого 

класу” в Количівській 

школі (500 тис. грн.) 

Відділ освіти, культури, 

туризму, сім’ї , молоді 

та спорту 

Підрядні 

організації 

2021 

8. Будівництво сучасних 

спортивних 

майданчиків із штучним 

покриттям при опорних 

школах (4000 тис. грн.) 

Підрядні організації Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім’ї , молоді та 

спорту 

2021 

Загальний бюджет 54 950 тис. грн., джерел фінансування 12% місцевий бюджет, 87 % 

державний бюджет, 1 % кошти донорів 

у тому числі по роках: 

2019 р.: 550 тис. грн., 100 % місцевий бюджет; 

2021 р.: 54 400 тис. грн. 10 % місцевий бюджет, 90 % державний бюджет 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 24 

 

Напрямок В. Розвиток людського потенціалу 

Стратегічна ціль В.1. Розвиток освіти та культури в Іванівській громаді 

Оперативна ціль В.1.2. Розвиток спортивно-культурного середовища в громаді 

Проект В.1.2.1. Назва проекту: Створення ХАБу на базі Іванівської публічної бібліотеки. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

На сьогоднішній день в Іванівській громаді є 9 клубів та 5 бібліотек. Всі вони тільки починають 

відновлювати свою роботу, оскільки довгий час знаходяться у занедбаному стані. Відновлення 

роботи клубів і бібліотек є необхідною передумовою для розвитку культурного середовища в 

громаді. Для реалізації проекту по створенню ХАБу на базі бібліотеки було обрано Іванівський 

БК - велике приміщення, розташоване в адміністративному центрі громади, поряд із 

зупинками громадського транспорту, зручним під’їздом. ХАБ стане місцем, де збиратиметься 

молодь, доросле населення, проходитимуть цікаві зустрічі, працюватимуть клуби за 

інтересами, реалізуватимуться місцеві ініціативи та проекти. Доступність та зручність 

розташування такої коворкінг-студії є однією з умов її успішного існування. На першому етапі 

таку ініціативу можуть підтримати спільно сільська рада та місцеві бізнесмени.  

Метою проекту є розвиток культурного середовища в громаді шляхом створення сучасного 

інформаційного центру інтелектуального та творчого розвитку (ХАБу) на базі Іванівської 

бібліотеки. 

Для досягнення мети заплановано провести наступні заходи: провести капітальний ремонт 

внутрішніх приміщень, впровадити енергозберігаючі технології, забезпечити відремонтовані 



Стратегія розвитку Іванівської громади Чернігівської області до 2025 року 
 

 129 

приміщення необхідними меблями та технічними засобами для діяльності в новому форматі, 

залучити до співпраці активну молодь, створити ініціативну групу, яка буде опікуватися 

роботою ХАБу та його наповненням, відкрити культурно-інформаційний простір та провести 

ряд презентаційних заходів для збільшення кількості користувачів. 

Очікуваний 

результат 

реалізації 

✓ Створено умови для культурного розвитку, спілкування між жителями 
громади, в т.ч. молоддю, людей старшого віку, людей з інвалідністю; 

✓ Відремонтовано приміщення Іванівської публічної бібліотеки, де буде 
розміщуватися ХАБ, впроваджено енергозберігаючі технології; 

✓ На базі читального залу бібліотеки створено новий інформаційний 
простір із необмеженим доступом до мережі Інтернет, сучасною 
технікою, зручними меблями; 

✓ Створено музейну кімнату, де будуть зберігатися старожитності, 
подаровані жителями громади; 

✓ Проведено конкурс на посаду керівника закладу; 
✓ Створено ініціативну групу з залученням молоді, яка опікується 

організацією  та проведенням заходів;  
✓ Розроблено програму заходів ХАБу; 
✓ Відпрацьовані механізми та розроблені нормативні документи, що 

регламентують спільне користування продуктами проекту між 
установами села; 

✓ Приміщення бібліотеки використовується для проведення зустрічей, 
конференцій, занять тренінгових груп, інших публічних заходів; 

✓ Персонал бібліотеки та БК підвищив свій фаховий рівень та надає більш 
якісні послуги, а їх робочі місця осучаснені оптимізовані; 

✓ Представники громадських організацій, об'єднань громадян та груп за 
інтересами, органів місцевого самоврядування і депутатського корпусу 
мають можливість проведення публічних заходів у відповідно 
укомплектованому приміщенні; 

✓ Відвідувачі ХАБу отримують покращений доступ для отримання 
інформаційних послуг; 

✓ Розміщено рекламну інформацію на сайті громади про наявні види 
послуг відпочинку. 

Територія, на яку 

проект матиме 

вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ 

Відповідальний 

за реалізацію 

оперативної цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Відділ освіти, культури, 

туризму, сім'ї, молоді та 

спорту 

Начальник відділу 

Виконавці Виконком Іванівської сільської ради 

Співпраця Заклади культури, освіти, місцеві підприємці 

Термін реалізації 

проекту 

2020 - 2021 

№ 

п/п 

Календарний план 

реалізації заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1.  Розробка проектно 

кошторисної 

документації (15 тис. 

грн.) 

Виконком 

сільської ради 

Підрядні 

організації 

до 2020 
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2. Ремонтні роботи (200 тис. 

грн.) 

Виконком 

сільської ради 

Підрядні 

організації 

до 2021 

3. Закупівля меблів, 

оргтехніки (350 тис. грн.) 

Виконком 

сільської ради 

Підприємці 

громади  

до 2021 

4. 

Проведення конкурсу на 

посаду керівника закладу 

Виконком 

сільської ради 

Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім'ї, молоді та 

спорту 

до 2021 

5. 
Організація навчання 

працівників бібліотеки 

(30 тис. грн.) 

Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім'ї, молоді та 

спорту 

Залучені 

спеціалісти 

до 2021 

6. 
Проведення 

інформаційних кампаній 

(5 тис. грн.) 

Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім'ї, молоді та 

спорту 

Підрядна 

організація  

2020- 2021 

7. 

Організація і проведення 

заходів 

Відділ освіти, 

культури, туризму, 

сім'ї, молоді та 

спорту 

 2020- 2021 

Загальний бюджет 570 тис. грн., джерел фінансування 100% місцевий бюджет 

у тому числі по роках: 

2020 р.: 15 тис. грн., 100 % місцевий бюджет 

2021 р.: 555 тис. грн., 100 % місцевий бюджет 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 25 

 

Напрямок В. Розвиток людського потенціалу 

Стратегічна ціль В.1. Розвиток освіти та культури в Іванівській громаді 

Оперативна ціль В.1.3 Створення інформаційного безбар’єрного освітнього простору в закладах 

освіти громади. 

Проект В.1.3.1 Назва проекту: Медіатека - простір, де є місце кожному.  
Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Проект «Медіатека - простір, де є місце кожному» передбачає створення відкритого 

безбар’єрного освітнього інформаційно-комунікативного простору в громаді на базі Іванівської 

школи. 

Проект направлений на вирішення ключових проблем: відсутності інтегрованого середовища для 

комунікації активістів громади; відсутності спеціалізованого приміщення для роботи з такими 

соціально незахищеними категоріями жителів громади, як діти з особливими потребами (ООП) і 

їхні родини, та ВПО, що проживають на території Іванівської ОТГ; відтік людей працездатного 

дітородного віку, які потенційно могли б допомогти у розвитку своєї громади.  

Мета проекту: створення умов для самореалізації мешканців громади, в т.ч. для дітей з ООП, ВПО 

шляхом створення інформаційного безбар’єрного освітнього простору - Медіатеки. 

Заходи, які сприятимуть виконанню поставлених завдань для досягнення очікуваних результатів: 

організувати роботи і створити інформаційний безбар’єрний освітній простір в громаді -  

Медіатеку на базі Іванівської школи; організувати надання членам сімей дітей з ООП, ВПО 

професійної підтримки профільних спеціалістів (консультації психолога, індивідуальна робота з 
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логопедом, дефектологом, реабілітологом); організувати і проводити заходи з використанням 

простору Медіатеки в освітньому процесі, позаурочній та гуртковій роботі; проводити зустрічі, 

тренінги з започаткування бізнесу, презентації, конференції, круглі столи, використовуючи простір 

Медіатеки. 

Очікуваний результат реалізації ✓ Організовано роботи по створенню і облаштуванню 
Медіатеки на базі Іванівської школи; 

✓ Розроблений план роботи Медіатеки; 
✓ Надається професійна підтримка профільних спеціалістів 

дітям з ООП та членам їх сім’ї, ВПО; 
✓ Підвищено рівень соціалізації дітей з ООП та якість їх 

навчання; 
✓ Проведено інформаційну кампанію щодо популяризації 

роботи Медіатеки в громаді; 
✓ Медіатека функціонує як платформа для реалізації 

суспільно-важливих ініціатив, в якій систематично 
проводяться навчання для дітей, Молодіжної ради, 
“Університету третього віку”, бізнесу); 

✓ Підвищено рівень соціальної активності жителів, єдності 
та соціального включення;  

✓ Систематично проводяться навчання для вчителів по 
оволодінню сучасними інформаційними технологіями, 
використання обладнання Медіатеки (документ-камера, 
інтерактивна підлога, інтерактивний планшет) в 
освітньому процесі; 

✓ Підвищено якість освітніх послуг,  
✓ Підвищено якість знань учнів, збільшено зацікавленість 

під час навчання, покращені результати ДПА та ЗНО ніж у 
2018 році; 

✓ Створено умови для самореалізації жителів громади. 

Територія, на яку проект матиме 

вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ 

Відповідальний за реалізацію 

оперативної цілі 

Організація  Посада відповідальної 

особи 

Відділ освіти, культури, 

туризму, сім’ї , молоді та спорту 

Начальник відділу 

Виконавці Відділ освіти, культури, туризму, сім’ї, молоді та спорту, 

Виконком сільської ради 

Співпраця Підрядні організації, МОМ, місцеві підприємці 

Термін реалізації проекту 2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний план реалізації 

заходів 
Основний виконавець Співвиконавці 

Термін 

виконання 

1. Розробка проектно 

кошторисної документації (15 

тис. грн.) 

Виконком сільської 

ради 

Підрядні 

організації,  

2019 

2. Проведення ремонтних робіт 

(400 тис. грн.)  

Виконком сільської 

ради 

Підрядні 

організації 

2019 

3. Закупівля меблів, оргтехніки 

(400 тис. грн.) та 

облаштування Медіатеки 

Виконком сільської 

ради 

Виконком 

сільської ради 

2019 
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4. Розробка плану роботи 

Медіатеки 

Відділ освіти, культури, 

туризму, сім’ї, молоді 

та спорту,  

Виконком 

сільської ради 

2019-2020 

5 Організувати систематичне 

надання професійної 

підтримки профільних 

спеціалістів дітям з ООП та 

членам їх сім’ї, ВПО 

Відділ освіти, культури, 

туризму, сім’ї, молоді 

та спорту,  

Виконком 

сільської ради 

2020-2021 

6 Організувати та проводити 

навчання для вчителів по 

оволодінню сучасними 

інформаційними 

технологіями, використання 

обладнання Медіатеки в 

освітньому процесі 

Відділ освіти, культури, 

туризму, сім’ї, молоді 

та спорту,  

Виконком 

сільської ради 

2020-2021 

7 Організувати та систематично 

проводити навчання для 

дітей, Молодіжної ради, 

“Університету третього віку”, 

бізнесу 

Відділ освіти, культури, 

туризму, сім’ї, молоді 

та спорту,  

Виконком 

сільської ради 

2020-2021 

8 Проведення інформаційної 

кампанії 

Відділ освіти, культури, 

туризму, сім’ї, молоді 

та спорту,  

Виконком 

сільської ради 

2019-2021 

Загальний бюджет – 1 120 тис. грн., джерел фінансування: 50% МОМ, 50% місцевий бюджет  

у тому числі по роках:  

2019 р.: 1 120 тис. грн., 50% місцевий бюджет, 50 % кошти донорів. 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 26 

 

Напрямок В. Розвиток людського потенціалу 

Стратегічна ціль В.2. Забезпечення надання якісних медичних та соціальних послуг 

Оперативна ціль В.2.1. Будівництво та організація роботи ЦНАПу (Центру надання 

адміністративних послуг) 

Проект В.2.1.1. Назва проекту Будівництво та організація роботи ЦНАПу (Центру 

надання адміністративних послуг). 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Іванівська ОТГ достатньо молода громада (2 роки), в якій не функціонує ЦНАП, що приводить до 

певних незручностей мешканців. А для людей похилого віку та з обмеженими можливостями це 

стає величезною проблемою. Надання якісних публічних послуг має досягатись за рахунок 

спрощення та автоматизації процесу надання адміністративних послуг і підвищення їхньої якості. 

Мета проекту: надання якісних публічних послуг шляхом створення та організації роботи Центру 

надання адміністративних послуг (ЦНАП).  

Завданнями проекту є: будівництво ЦНАПу у зручному місці з безперешкодним доступом для 

людей з інвалідністю; розробити та затвердити перелік та порядок надання адміністративних 

послуг; забезпечити матеріально-технічне оснащення ЦНАПу (створення «зони очікування»: 

забезпечення відвідувачів доступом до Інтернету, платіжними терміналами, телефонним 
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зв’язком, безкоштовними бланками і формулярами); проводити систематичні інформаційну 

компанії про роботу ЦНАПу. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Побудовано ЦНАП у зручному місці з безперешкодним доступом для 
людей із інвалідністю;  

✓ Розроблено та затверджено перелік та порядок надання 
адміністративних послуг; 

✓ Забезпечено матеріально-технічне оснащення ЦНАПу (створено «зону 
очікування»: забезпечено відвідувачів доступом до Інтернету, 
платіжними терміналами, телефонним зв’язком, безкоштовними 
бланками і формулярами); 

✓ Розміщено інформацію на сайті ОТГ про роботу ЦНАПУ та перелік 
послуг, що надаються; 

✓ Створено умови для надання якісних публічних послуг. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ, 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Виконавчий комітет Заступник сільського голови 

Виконавці  

Співпраця ДРР, старости 

Термін реалізації проекту 2019 

№ 

п/п 

Календарний 

план реалізації 

заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Будівництво 
Центру надання 
адміністративних 
послуг з 
урахуванням 
найкращих 
українських 
практик (11687 тис. 
грн.) 

Виконавчий комітет  Підрядна 

організація 

2019 

2. Підготовка штату 
спеціалістів з 
надання 
адміністративних 
послуг (20 тис. грн.) 

Виконавчий комітет  Залучені 

спеціалісти, центр 

сертифікації 

2019 

3. Створення 
переліку 
адміністративних 
послуг які 
надаються в 
громаді 

Відділ центр надання 

адміністративних 

послуги 

Виконавчий 

комітет 

2019 

4. Запровадження 

сучасних 

механізмів 

комунікації 

влади, бізнесу й 

громади, вартість  

Відділ центр надання 

адміністративних 

послуги 

 2019 
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5. Інформування 

населення 

громади про 

проведення робіт 

на сайті громади 

Секретар сільської 

ради 

 2019 

Загальний бюджет 11 707 тис. грн., джерел фінансування 15 % місцевий бюджет, 85 % державний 

бюджет 

у тому числі по роках: 

2019 р.: 11 707 тис. грн., 15 % місцевий бюджет, 85 % державний бюджет 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 27 

 

Напрямок В. Розвиток людського потенціалу 

Стратегічна ціль В.2. Забезпечення надання якісних медичних та соціальних послуг 

Оперативна ціль В.2.2. Залучення кваліфікованих кадрів в сфері медицини до роботи в громаді. 

Проект В.2.2.1 Назва проекту: Залучення кваліфікованих кадрів в сфері медицини 

до роботи в громаді. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Покращення медичного обслуговування мешканців Іванівської громади спрямовано на 

покращення стану первинної ланки медицини, підвищення якості та доступності медичних послуг, 

максимальне наближення медичного обслуговування до кожного пацієнта, забезпечення 

належної оснащеності сучасним медичним обладнанням медичних закладів. 

Мета проекту: підвищення якості надання медичних послуг шляхом залучення кваліфікованих 

спеціалістів та забезпечення сучасним оснащенням закладів охорони здоров’я.  

Завданнями проекту є: розробити програму підтримки сільської медицини та залучення 

кваліфікованих медичних кадрів; створити комунальне житло для сільських лікарів; організувати 

будівництво нової сучасної амбулаторії в Іванівській сільській раді; забезпечити проведення 

модернізації і капітального ремонту існуючих будівель первинної ланки; сприяти матеріально-

технічному забезпеченню первинної ланки. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Розроблено та впроваджено програму підтримки сільської медицини 
та залучення кваліфікованих медичних кадрів; 

✓ Розроблено систему залучення кваліфікованих медичних кадрів; 
✓ Залучено не менше 2 молодих сімейних лікарів/ок до роботи в 

громаді; 
✓ Побудована нова сучасна амбулаторія в Іванівській сільській раді; 
✓ Проведено капітальні ремонти ФАПів; 
✓ Придбано нове обладнання для забезпечення первинної ланки 

медицини. 
✓ Розроблено систему зацікавлення та мотивації медичного персоналу 

до участі у заходах, спрямованих на підвищення їх кваліфікації (курси 
по підвищенню кваліфікації, навчаннях та тренінгах по вдосконаленню 
новітніх технологій в медицині, тощо);  

✓ Забезпечено доступне та якісне обслуговування пацієнтів медичним 
персоналом (в мед. закладах встановлено анонімні скриньки відгуків 
про роботу медпрацівників для об’єктивної оцінки медичного 
обслуговування). 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ 

Організація  Посада відповідальної особи 
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Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Виконавчий комітет Заступник сільського голови 

Виконавці Заступник сільського голови 

Співпраця Заклади медицини, підрядні організації, громадські організації 

Термін реалізації проекту 2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний план 

реалізації заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Розроблення програми 
підтримки сільської 
медицини 

Економічний відділ Заклади 

медицини, 

старости,  

2019 

2. Будівництво нової 
сучасної амбулаторії в 
Іванівській сільській 
раді (10 138 тис. грн.) 

Підрядна організація Виконавчий 

комітет 

2019 

3. Проведення 
капітального ремонту 
ФАПів (4000 тис. грн.) 

Підрядна організація Виконавчий 

комітет 

2021 

4. Придбання нового 
обладнання для 
забезпечення 
первинної ланки (500 
тис. грн.) 

Економічний відділ Виконавчий 

комітет 

2021 

5. Навчання персоналу 

загальної практики – 

сімейної медицини 

принципам системи 

безперервного 

покращення якості 

медичного 

обслуговування; (50 

тис. грн.) 

Залучені спеціалісти Виконавчий 

комітет 

2020 

6. Підготовка та друк 

методичних 

матеріалів щодо 

впровадження 

принципів системи 

безперервного 

покращення якості 

медичного 

обслуговування у 

сільських 

амбулаторіях 

загальної практики – 

сімейної медицини 

(25 тис. грн.) 

Залучені спеціалісти, 

підрядна організація 

Виконавчий 

комітет 

2021 

Загальний бюджет 14 713 тис. грн., джерел фінансування 11% місцевий бюджет, 89 % 

державний бюджет 

у тому числі по роках: 
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2019 р.: 10 138 тис. грн. , 10 % місцевий бюджет, 90 % державний бюджет 

2020 р.: 50 тис. грн., 100 % місцевий бюджте 

2021 р.: 4 525 тис. грн. , 10 % місцевий бюджет, 90 % державний бюджет 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 28 

 

Напрямок В. Розвиток людського потенціалу 

Стратегічна ціль В.2. Забезпечення надання якісних медичних та соціальних послуг 

Оперативна ціль В.2.3. Поліпшення матеріально-технічного стану ЦНСП (Центру надання 

соціальних послуг) 

Проект В.2.3.1 Назва проекту: Створення в громаді служби соціальних перевезень. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  

Для усунення бар’єрів у життєдіяльності людей з інвалідністю, особливо людей у візках, осіб 

похилого віку, які є жителями Іванівської ОТГ необхідно створити службу перевезень для даних 

цільових груп на базі ЦНСП. 

Мета проекту - підвищення якості надання соціальних послуг жителям громади шляхом створення 

та організації роботи служби соціальних перевезень на базі ЦНСП.  

Завданнями проекту є: придбати спеціально обладнаний автомобіль; провести інструктаж 

персоналу ЦНСП; організувати та забезпечити систематичну роботу служби перевезень. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Створено умови для підвищення якості надання соціальних послуг в 
громаді людям з інвалідністю, особам похилого віку; 

✓ придбано спеціально обладнаний автомобіль для людей з 
інвалідністю; 

✓ проведено інструктаж персоналу ЦНСП щодо роботи даного 
автомобіля і обслуговування людей; 

✓ організовано та забезпечено систематичну роботу служби 
перевезень; 

✓ на сайті громади опубліковано графік перевезення. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ, жителі, що потребують даних послуг 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Центр надання соціальних 

послуг Іванівської сільської 

ради 

Начальник Центру надання 

соціальних послуг 

Виконавці Центр надання соціальних послуг Іванівської сільської ради 

Співпраця Старости, Виконавчий комітет  

Термін реалізації проекту 2021 

№ 

п/п 

Календарний план 

реалізації заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Закупівля спеціально 
обладнаного 
автомобіля для людей 
з інвалідністю (600 
тис. грн.) 

Економічний відділ Центр надання 

соціальних послуг  

2021 

2. Проведення 
інструктажу персоналу 
ЦНСП щодо роботи 
автомобіля 

Центр надання 

соціальних послуг  

Постачальник 

транспорту 

2021 
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3. Складання та 
затвердження графіку 
щодо систематичного 
перевезення даних 
верств населення. 

Центр надання 

соціальних послуг  

старости 2021 

4. Розміщення даного 
графіку на сайті 
Громади. 

Секретар сільської 

ради 

 2021 

Загальний бюджет 650 тис. грн. , джерел фінансування 10% місцевий бюджет 90 % державний 

бюджет  

у тому числі по роках: 

2021 р.: 650 тис. грн. , джерел фінансування 10% місцевий бюджет 90 % державний бюджет  

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 29 

 

Напрямок В. Розвиток людського потенціалу 

Стратегічна ціль В.2. Забезпечення надання якісних медичних та соціальних послуг 

Оперативна ціль В.2.4. Розширення спектру послуг у сфері соціального захисту населення. 

Проект В.2.4.1. Назва проекту: Розробка та впровадження програм соціальної 

підтримки в громаді.  

Мета проекту – підвищення рівня життя людей в громаді, які потребують соціального захисту, 

шляхом розробки та впровадження програм соціальної підтримки в громаді. 

Завданнями проекту є: розробити та впровадити програму соціальної підтримки незахищених 

верств населення; розробити програму сприяння в створенні патронатних сімей та будинків 

сімейного типу; залучати громадські та волонтерські організації для підтримки людей, які 

потребують соціальної допомоги на території громади. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Забезпечено надання мінімального комплексу соціальних послуг 
людям, які їх потребують; 

✓ Створено умови для підвищення якості життя соціально незахищених 
верств населення; 

✓ розроблено та впроваджено програму соціальної підтримки 
незахищених верств населення; 

✓ розроблено програму сприяння в створенні патронатних сімей та 
будинків сімейного типу; 

✓ залучено громадські та волонтерські організації для підтримки людей, 
які потребують соціальної допомоги на території громади. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ, жителі громади, які потребують 

соціального захисту. 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Виконавчий комітет Заступник сільського голови 

Виконавці Служба у справах дітей, Центр надання соціальних послуг 

Співпраця Старости, адміністрація навчальних закладів 

Термін реалізації 

проекту 

2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний план 

реалізації заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Розроблення та 
впровадження 
програми соціальної 

Центр надання 

соціальних послуг  
2019 



Стратегія розвитку Іванівської громади Чернігівської області до 2025 року 
 

 138 

підтримки 
незахищених верств 
населення 

2. Розроблення 
програми сприяння 
в створенні 
патронатних сімей 
та будинків 
сімейного типу 

Служба у справах 

дітей 

 

 

2020 

3. Залучення 
волонтерів для 
підтримки людей, 
які потребують 
соціальної допомоги 
на території 
громади. 

Центр надання 

соціальних послуг 

 

2021 

Загальний бюджет 0 тис. грн., джерел фінансування 

у тому числі по роках: 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 30 

 

Напрямок В. Розвиток людського потенціалу 

Стратегічна ціль В.3. Формування системи свідомої участі громадськості у розвитку 

громади.  

Оперативна ціль В.3.1. Розширення каналів інформування жителів про події в громаді та 

діяльність місцевої влади. 

Проект В.3.1.1. Назва проекту: Інформовані жителі – активна громада. 

На сьогоднішній день інформування жителів Іванівської ОТГ про діяльність органу місцевого 

самоврядування, новини та події в громаді відбувається через сайт сільської ради та сторінку в 

соціальній мережі Фейсбук. Але, даних каналів інформування не достатньо для повного охоплення 

жителів всіх населених пунктів. 

Мета проекту - зростання довіри між жителями громади і органами місцевої влади, шляхом 

збільшення каналів інформування щодо подій в громаді. 

Завданнями проекту є: розробити та встановити оригінальні за дизайном інформаційні дошки-

стендів в населених пунктах громади, прохідних зонах; забезпечити розміщення інформаційних 

стендів в установах та організаціях, де існує великий потік людей, в навчальних, спортивних та 

лікувальних закладах; забезпечити встановлення на будівлі сільської ради біжучої стрічки; 

започаткувати розробку та випуск щомісячного інформаційного бюлетеню. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Розроблено та встановлено оригінальні за дизайном інформаційні 
дошки-стенди в населених пунктах громади, прохідних зонах; 

✓ Розміщено інформаційні стенди в установах та організаціях, де існує 
великий потік людей, в навчальних, спортивних та лікувальних 
закладах; 

✓ Встановлення на будівлі сільської ради біжучої стрічки; 
✓ Розроблено випуск щомісячного інформаційного бюлетеню; 
✓ Підвищено рівень громадської активності мешканців громади; 
✓ Збільшено рівень довіри жителів громади до органів місцевої влади. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ, жителі. 

Організація  Посада відповідальної особи 
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Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Виконавчий комітет Секретар сільської ради 

Виконавці Секретар сільської ради, заступник сільського голови, економічний 

відділ 

Співпраця Старости,  

Термін реалізації 

проекту 

2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний 

план реалізації 

заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Виготовлення 
оригінальних за 
дизайном 
інформаційних 
дошок-стендів в 
населених пунктах 
громади, 
прохідних зонах 
(50 тис. грн.) 

Підрядна організація Економічний 

відділ, Секретар 

сільської ради, 

старости 

2021 

2. Виготовлення 
інформаційних 
стендів в установах 
та організаціях, де 
існує великий потік 
людей, в 
навчальних, 
спортивних та 
лікувальних 
закладах (20 тис. 
грн) 

Підрядна організація Економічний 

відділ, Секретар 

сільської ради, 

старости 

2021 

3. Встановлення на 
будівлі сільської 
ради біжучої 
стрічки (75 тис. 
грн.) 

Підрядна організація  2020 

4. Забезпечити 
випуск 
щомісячного 
інформаційного 
бюлетеня. (75 тис. 
грн. ) 

Секретар сільської 

ради 

 2019 

Загальний бюджет 220 тис. грн., джерел фінансування 100 % місцевий бюджет 

у тому числі по роках: 

2019 р.: 25 тис. грн., 100% місцевий бюджет 

2020 р.: 100 тис. грн., 100% місцевий бюджет 

2021 р.: 95 тис. грн., 100 % місцевий бюджет 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 31 

 

Напрямок В. Розвиток людського потенціалу 
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Стратегічна ціль В.3. Формування системи свідомої участі громадськості у розвитку 

громади.  

Оперативна ціль В.3.2. Ініціювання розвитку соціальної відповідальності у місцевого бізнесу. 

Проект В.3.2.1 Назва проекту: Розвиток взаємодії громади і бізнесу. 

Іванівська ОТГ знаходиться на етапі свого становлення і важливо, як ніколи, правильно 

організувати взаємодію між громадою і бізнесом. Для динамічного розвитку, впровадження 

ефективних проектів в громаді, вони мають розмовляти однією мовою й чітко розуміти потреби та 

мотивацію один одного. Розвиток соціально відповідального партнерства сприятиме покращенню 

соціально-економічної ситуації в громаді. 

Стратегічні плани соціального партнерства – достатньо новий інструмент, який українські компанії 

використовують, щоб підвищувати ефективність соціальних інвестицій на територіях своєї 

присутності і залучати якнайширші кола заінтересованих сторін у створенні сприятливих умов для 

розвитку даних територій. В основу розробки Стратегії соціального партнерства має бути 

покладено методологію стратегічного планування розвитку громади. 

Мета проекту: сприяння розвитку корпоративної соціальної відповідальності у місцевого бізнесу 

шляхом розробки програми соціального партнерства до 2025 року. 
Основними завданнями проекту є: організувати і провести спільну зустріч/обговорення налагодження 
подальшої системної взаємодії громади і бізнесу; організувати і розробити Стратегію соціального 
партнерства місцевого бізнесу і Іванівської ОТГ до 2025 року. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Організовано та проведено спільну зустріч/обговорення налагодження 
подальшої системної взаємодії громади і бізнесу; 

✓ Створено робочу групу з розробки Стратегії соціального партнерства 
місцевого бізнесу і Іванівської ОТГ; 

✓ Розроблено Стратегію соціального партнерства місцевого бізнесу і 
Іванівської ОТГ до 2025 року; 

✓ Створено умови для розвитку корпоративної соціальної відповідальності 
у місцевого бізнесу.  

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ, жителі. 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Виконавчий комітет Заступник сільського голови 

Виконавці Заступник сільського голови 

Співпраця Старости, суб’єкти підприємництва  

Термін реалізації 

проекту 

2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний план 

реалізації заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Організація та 
проведення 
зустрічі/обговоренн
я з представниками 
бізнесу громади по 
темі налагодження 
подальшої системної 
взаємодії громади і 
бізнесу. 

Заступник сільського 

голови 

суб’єкти 

підприємництва 

2019 

2. Створення робочої 

групи по розробці 

Стратегії 

Виконавчий комітет Заступник 

сільського голови 

2019 
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соціального 

партнерства 

місцевого бізнесу і 

Іванівської ОТГ. 

3. Організація і 
розробка Стратегії 
соціального 
партнерства 
місцевого бізнесу і 
Іванівської ОТГ до 
2025 року. 

Економічний відділ суб’єкти 

підприємництва 

2020 

4. Інформування 

населення 

громади про 

проведення робіт 

на сайті громади 

Заступник сільського 

голови 

суб’єкти 

підприємництва 

2021 

Загальний бюджет 0 тис. грн., % джерел фінансування 

у тому числі по роках: 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 32 

 

Напрямок В. Розвиток людського потенціалу 

Стратегічна ціль В.3. Формування системи свідомої участі громадськості у розвитку 

громади.  

Оперативна ціль В.3.3. Створення дорадчо-консультаційних органів при органах місцевого 

самоврядування. 

Проект В.3.3.1 Назва проекту: Активна молодь – успішна громада. 

Опис проекту (мета, завдання, умови реалізації)  
Низький рівень залучення населення громади в прийнятті рішень щодо подальшого розвитку громади 
обумовлений відсутністю інструментів та нормативної бази. Проте бачення населення, а особливо молоді 
є найголовнішим фактором вибору стратегії розвитку громади. 
Основною метою проекту є залучення молоді до управління розвитком Іванівської ОТГ шляхом утворення 
молодіжного консультативно-дорадчого органу Іванівської сільської ради. 
В рамках проекту передбачається провести обговорення та затвердити положення про положення про 
молодіжний консультативно-дорадчий орган Іванівської сільської ради та розпочати його функціонування, 
що дозволить забезпечити право громадян на участь у вирішенні питань місцевого значення, здійснення 
громадського контролю за діяльністю виконавчих органів сільської ради, налагодження ефективної 
взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та 
реалізації місцевої політики. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Затверджено положення про молодіжний консультативно-дорадчий 
орган Іванівської сільської ради; 

✓ Утворено молодіжний консультативно-дорадчий орган Іванівської 
сільської ради з рівним представництвом дівчат та хлопців; 

✓ Забезпечено систематичне проведення консультацій̆ з громадськістю з 
актуальних питань; 

✓ Створено умови для налагодження взаємодії влади і молоді, 
врахування громадської думки під час формування та реалізації 
місцевої політики. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ, жителі. 

Організація  Посада відповідальної особи 
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Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Виконавчий комітет Секретар сільської ради 

Виконавці Секретар сільської ради 

Співпраця Старости 

Термін реалізації проекту 2020 

№ 

п/п 

Календарний план 

реалізації заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Затвердити 
положення про 
молодіжний 
консультативно-
дорадчий орган 
Іванівської сільської 
ради 

Виконавчий комітет Секретар сільської 

ради 

2020 

2. Сформувати 
молодіжний 
консультативно-
дорадчий орган 
Іванівської сільської 
ради з рівним 
представництвом 
дівчат та хлопців; 

 

Виконавчий комітет Секретар сільської 

ради 

2020 

3. Забезпечено 
систематичне 
проведення 
консультацій̆ з 
громадськістю з 
актуальних питань 

Виконавчий комітет  2020-2021 

4 Інформування 
населення громади 
про проведення 
робіт в ЗМІ та на 
сайті громади 

Виконавчий комітет  2020-2021 

Загальний бюджет 0 тис. грн., % джерел фінансування 

у тому числі по роках: 

 

ПРОЕКТНИЙ ЛИСТОК № 33 

 

Напрямок В. Розвиток людського потенціалу 

Стратегічна ціль В.3. Формування системи свідомої участі громадськості у розвитку 

Громади.  

Оперативна ціль В.3.4. Запровадження систематичного проведення конкурсу проектів місцевого 

розвитку “Бюджет участі” 

Проект В.3.4.1. Назва проекту: «Громадський бюджет». 

Мета проекту - підвищення рівня громадської активності шляхом проведення в громаді конкурсів проектів 
«Громадський бюджет». 
Основними завданнями проекту є: запровадити щорічне проведення відкритого конкурсу міні-проектів в 
рамках Програми реалізації бюджету участі Іванівської сільської територіальної громади; запровадити 
систему роботи, яка б сприяла з кожним роком все більшому залученню ресурсів громадян та бізнесу до 
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формування фонду конкурсу та реалізації проектів; проводити широку інформаційну кампанію з 
популяризації результатів громадської активності та ініціатив в громаді через оприлюднення результатів 
реалізації міні-проектів та досягнень їх виконавців. 

Очікуваний результат 

реалізації 

✓ Запроваджено щорічне проведення відкритого конкурсу міні-проектів в 
рамках Програми реалізації бюджету участі Іванівської сільської 
територіальної громади; 

✓ Запроваджено систему роботи, яка сприяє більшому залученню 
ресурсів громадян та бізнесу до формування фонду конкурсу та 
реалізації проектів ; 

✓ Проведено широку інформаційну кампанію за результатами реалізації 
громадських ініціатив; 

✓ Організовано та проведено громадське обговорення результатів 
реалізації міні-проектів та форму подальшого проведення конкурсу 
підтримки соціальних ініціатив. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив 

Населені пункти Іванівської ОТГ, жителі. 

Відповідальний за 

реалізацію оперативної 

цілі 

Організація  Посада відповідальної особи 

Виконавчий комітет Секретар сільської ради 

Виконавці Секретар сільської ради 

Співпраця Старости 

Термін реалізації 

проекту 

2019-2021 

№ 

п/п 

Календарний план 

реалізації заходів 

Основний 

виконавець 
Співвиконавці Термін виконання 

1. Формування фонду 
конкурсу 
«Громадський 
бюджет» з бюджету 
громади (300 тис. грн.) 

Економічний відділ Секретар сільської 

ради 

2019-2021 

2. Організовано та 

проведено Конкурс 

міні-грантів для 

громадських 

організацій та 

ініціативних груп 

громадян. 

Секретар сільської 

ради 

Старости  

2019-2021 

3. Надання консультацій 
та навчальної 
підтримки учасникам 
Конкурсу міні-грантів 

Секретар сільської 

ради 

Старости 2019-2021 

4. Організація та 

проведення 

громадських 

обговорень 

результатів 

реалізації міні-

проектів та форму 

подальшого 

проведення 

Секретар сільської 

ради 

Старости 2019-2021 
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конкурсу підтримки 

соціальних ініціатив  

5. Інформування 

населення громади 

про проведення 

робіт на сайті 

громади 

Секретар сільської 

ради 

Старости 2019-2021 

Загальний бюджет 300 тис. грн., % джерел фінансування 100% місцевий бюджет 

у тому числі по роках: 

2019 р:. 100 тис. грн., 100 % місцевий бюджет  

2020 р:. 100 тис. грн., 100 % місцевий бюджет 

2021 р:. 100 тис. грн., 100 % місцевий бюджет 
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